SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
LEIS	2
DECRETOS FINANCEIROS	2
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS	4
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	4
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	5
CONSELHO GESTOR DAS ORGANIZAÇÕES SOCIAIS - COGEOS	6
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	6
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	7
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE	9
CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO - CMI	9
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	10
CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA	10
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	11
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	11
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	11
LICITAÇÕES	12
CASA CIVIL - CC	12
AGÊNCIA REGULADORA E FISCALIZADORA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SALVADOR - ARSAL	12
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	13
COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL	14
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	14
CECRETARIA MUNICIPAL RE RECENVOLVIMENTO E URBANICMO. CERUR	14
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	14
CONTRATOS	15
CONTRATOS	15
CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	15
CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	15 15 15
CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	15 15 15 20
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	15 15 15 20 21 21
CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	15 15 15 20 21 21 21 21
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	15 15 15 20 21 21
CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	15 15 15 20 21 21 21 21
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	15 15 20 21 21 21 21 21
CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	15 15 20 21 21 21 21 21 21
CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	15 15 20 21 21 21 21 21 21 21 21
CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	15 15 20 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21
CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	15 15 20 21 21 21 21 21 21 21 21 23
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP EDITAIS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	15 15 20 21 21 21 21 21 21 22 23 23
CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP EDITAIS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DA GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	15 15 20 21 21 21 21 21 21 22 23 23 29
CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP EDITAIS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DA GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DA POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	15 15 20 21 21 21 21 21 21 22 23 23 29 29 30
CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - F6M SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP EDITAIS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	15 15 20 21 21 21 21 21 21 22 23 23 29 29 30 30
CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP EDITAIS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DA GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DA POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	15 15 20 21 21 21 21 21 21 22 23 23 29 29 30



EXECUTIVO

LEI Nº 9.481/2019

Dispõe sobre a vedação de qualquer discriminação à criança e ao adolescente com deficiência ou com qualquer doença crônica nos estabelecimentos de ensino público e privado.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA,

Faço saber que a Câmara Municipal decreta e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1º É vedada a discriminação à criança e ao adolescente portador de deficiência ou com qualquer doença crônica nos estabelecimentos, creches ou instituições similares, de ensino público ou privado.

Art. 2º O estabelecimento de ensino, creche ou instituições similares deverão capacitar seu corpo docente e equipe de apoio para acolher a criança e o adolescente com deficiência ou doença crônica, propiciando-lhes integração a todas as atividades educacionais e de lazer que sua condição pessoal possibilite.

Art. 3º Para os efeitos desta Lei, considera-se:

I- deficiência: toda e qualquer incapacidade ou desabilidade, física ou mental, que limite, parcial ou substancialmente, uma ou mais atividades fundamentais da pessoa no seu dia a dia;

II - doença crônica: toda e qualquer enfermidade não contagiosa de caráter permanente que limite, total ou parcialmente, uma ou mais atividades diárias fundamentais ou que requeiram medicação e tratamento específico, tais como alergias, diabete tipo I, hepatite tipo C, epilepsia, anemia hereditária, asma, síndrome de Tourette, lúpus, intolerância alimentar de qualquer tipo.

Art. 4º As sanções aplicáveis aos que praticarem atos de discriminação nos termos desta Lei serão as seguintes:

I – advertência:

II - multa.

Parágrafo único. Os valores advindos de multas serão destinados ao Fundo Municipal de Direitos da Crianca e do Adolescente do Município de Salvador - FMDCA.

Art 5° V F T A D O

Art. 6° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 03 de setembro de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

ROGÉRIA DE ALMEIDA PEREIRA DOS SANTOS

Secretária Municipal de Políticas para as Mulheres, Infância e Juventude

I FI Nº 9 482/2019

Dispõe sobre a proibição da pesca com bombas no Município de Salvador e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA.

Faço saber que a Câmara Municipal decreta e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1º Fica proibida, no Município de Salvador, a pesca com utilização de bombas, independentemente do tipo e do produto químico da sua composição.

Art. 2º Sem prejuízo das demais cominações estabelecidas em norma federal, o descumprimento desta Lei suscita os infratores às seguintes penalidades:

II - apreensão do produto ou subproduto da pesca:

III - apreensão dos equipamentos utilizados na caca ou pesca:

IV - apreensão da embarcação ou veículo aquático utilizado.

81°VFTADO

 $\S~2^{\rm o}$ As penalidades administrativas previstas neste dispositivo aplicam-se ao autor ou àquele que, de qualquer modo, pratique o ato ilícito ou dele obtenha vantagem

Art. 3º O Poder Executivo regulamentará esta Lei em 60 (sessenta) dias.

Art. 4º Esta Lei entra em vigor na da data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 03 de setembro de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

FELIPE LUCAS DE LIMA E SILVA

Secretário Municipal de Ordem Pública

DECRETOS FINANCEIROS

DECRETO Nº 31.425 de 04 de setembro de 2019

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 32 da Lei nº 9.378, de 23 de julho de 2018. Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2019, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orcamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orcamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 04 de setembro de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 31.425/2019

	TOTAL GERAL				152.000,00	152.000,00
	SUB-TOTAL				152.000,00	152.000,00
	26.451.0009	9.101200	4.4.90.51	2.1.00		152.000,00
530002-SEMOB	26.451.000	9.101200	4.4.90.39	2.1.00	152.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Valo	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		ALTERA	QUADRO DE DET	ALHAMENTO [DA DESPESA	PAG: 01

DECRETO Nº 31.426 de 04 de setembro de 2019

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional
Suplementar, na forma que indica e dá outras

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual nº 9.435, de 28 de dezembro de 2018 em seu art. 6º, inciso III.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 330.781,00 (trezentos e trinta mil e setecentos e oitenta e um reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 04 de setembro de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 31.426/2019

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICION	NAL SUPLEMEN	ITAR	PAG: 01
					Val	lores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
450002-SEMOP	15.122.001	6.250128	3.3.90.37	0.1.00	330.781,00	
	15.452.001	3.111600	3.3.90.37	0.1.00		330.781,00
	SUB-TOTAL				330.781,00	330.781,00
TOTAL GERAL					330.781,00	330.781,00

DECRETO Nº 31.427 de 04 de setembro de 2019

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual nº 9.435, de 28 de dezembro de 2018, em seu art. 6º, inciso IV, alínea C.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$

22.630,00 (vinte dois mil e seiscentos e trinta reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 04 de setembro de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 31.427/2019

	TOTAL GERAL				22,630,00	22.630.00
	SUB-TOTAL				22.630,00	22.630,00
	22.451.0010.	240600	3.3.90.30	0.2.50		22.630,00
567002-DESAL	22.451.0010.2	240600	4.4.90.52	0.2.50	22.630,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJET ATIVIDA		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICIOI	NAL SUPLEME	NTAR	PAG: 01



PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

PORTARIA Nº 050/2019

A PROCURADORA-GERAL DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar no período de 16/09/2019 a 15/10/2019, a servidora DEOLINDA DOS SANTOS, mat. 3022978, para substituir LUIZA MARIA DE SANTA LUZIA FREIRE mat. 3009199 na função de confiança de Chefe Setor B, grau 63, do Setor de Cobrança desta PGMS, durante o afastamento da titular, por motivo de férias.

GABINETE DA PROCURADORA-GERAL DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 03 de setembro de 2019.

LUCIANA RODRIGUES VIEIRA LOPES

Procuradora-Geral

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

PORTARIA Nº 066/2019

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 15 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 29.796, de 05 de junho de 2018.

RESOLVE:

Designar o servidor **FLÁVIO WANDERLEY DANTAS**, matrícula 3138647, para exercer a função de confiança de Chefe B, grau 63, do Setor de Infraestrutura de Tecnologia da Informação e Comunicação da Coordenadoria de Tecnologia da Informação e Comunicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 03 de setembro de 2019.

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

PORTARIA Nº 061/2019

PUBLICADO NO DOM DE 29/08/2019 REPUBLICADO POR TER SAÍDO COM INCORREÇÃO

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 15 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 29.796. de 05 de junho de 2018.

RESOLVE:

Designar o servidor **GILSON CELESTINO SILVA ARAÚJO**, Mat. 3054781, Chefe do Setor de Análise de Processos, grau 63, para, cumulativamente, responder pelo Cargo em Comissão de Coordenador de Administração do Patrimônio Imobiliário, grau 57, durante os impedimentos e afastamentos legais do titular **LAURENTINO MARTINEZ VILAN**, Mat. 3049549.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 27 de agosto de 2019.

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA ADMINISTRATIVA DA SEFAZ DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO N° 7047/84

	LICENÇA PRÊMIO - DEFERIDA	
N° PROC.	INTERESSADO	QUINQUÊNIO
61424/2016	MARIA DE FÁTIMA MORAIS FERREIRA	5°
64144/2010	MARIA ELIANE NILO DANTAS	3°
9146/2017	MARIA ELIANE NILO DANTAS	4°
63386/2008	MARIA ELIETE ITAPARICA	3° E 4°
70115/2010	MARIA ELIETE ITAPARICA	5°
80924/2015	MARIA ELIETE ITAPARICA	6°
65838/2015	MARIA FELIPA SOUZA SANTOS	7°
74533/2010	MARIA JOSÉ NERI DE PINHO	5°
57631/2015	MARIA JOSÉ NERI DE PINHO	6°
44599/2018	MARIA LÚCIA PEREIRA	8°
4749/2002	MARIA RITA GÓES GARRIDO	4° E 5°

Salvador, 04 de setembro de 2019.

JANETE GOMES LIMACoordenadora Administrativa/SEFAZ

DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 122/2016, artigo 1°, II, "a"

DEFIRO

Isenção da Taxa de Fiscalização do Funcionamento - TFF

Processo nº: 48183/2018

Interessado: SOCIEDADE RECREATIVA E CULTURAL ALABE (Inscrição mobiliária (CGA) nº 149.883/001-59)

Salvador, 04 de setembro de 2019.

VALDIR OLIVEIRA DE BRITO Coordenador da CTJ

DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 122/2016, artigo 1°, II, "b"

DEFIRO

Imunidade do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU e a Não Incidência da Taxa de Coleta, Remoção e Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares - TRSD.

Processo nº: 40285/2019

Interessado: IGREJA EVANGELICA ASSEMBLEIA DE DEUS SARAMANDAIA

(Inscrição imobiliária nº 862.012-1)

Processo nº: 33669/2019

Interessado: IGREJA BATISTA MISSÕES FINAIS

(Inscrição imobiliária nº 896.912-7)

Salvador, 04 de setembro de 2019.

VALDIR OLIVEIRA DE BRITO

DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA ADMINISTRATIVA DA SEFAZ DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO Nº 7047/84

LICENÇA PRÊMIO - DEFERIDA				
N° PROC.	INTERESSADO	QUINQUÊNIO		
61424/2016	MARIA DE FÁTIMA MORAIS FERREIRA	5°		
64144/2010	MARIA ELIANE NILO DANTAS	3°		
9146/2017	MARIA ELIANE NILO DANTAS	4°		
63386/2008	MARIA ELIETE ITAPARICA	3° E 4°		
70115/2010	MARIA ELIETE ITAPARICA	5°		
80924/2015	MARIA ELIETE ITAPARICA	6°		
65838/2015	MARIA FELIPA SOUZA SANTOS	7°		
76822/2015	MARIA ISABEL MENDES FERREIRA	4°, 5° E 6°		
74533/2010	MARIA JOSÉ NERI DE PINHO	5°		
57631/2015	MARIA JOSÉ NERI DE PINHO	6°		
44599/2018	MARIA LÚCIA PEREIRA	8°		
4749/2002	MARIA RITA GÓES GARRIDA	5° E 6°		

Salvador, 04 de setembro de 2019.

JANETE GOMES LIMACoordenadora Administrativa/SEFAZ



COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ANTONIO CARLOS SANTOS DE FREITAS
REQUERENTE	ANTONIO CARLOS SANTOS DE FREITAS
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	42.068-9
CPF DO CONTRIBUINTE	372.095.315-72
PROCESSO N°.	8560/2017
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2017. PEDIDO CONSTITUÍDO DE PROVAS INSUFICIENTES PARA DESCONSTITUIÇÃO DO LANÇAMENTO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: INSUFICIÊNCIA DE PROVAS, EM SE CONSIDERANDO QUE O LAUDO DE AVALIAÇÃO DO IMPUGNANTE APRESENTA ALGUMAS INCONSISTÊNCIAS NAS CARACTERÍSTICAS DA REGIÃO ONDE ESTÁ LOCALIZADO O IMÓVEL, EM CONTRAPARTIDA O DA EMPRESA CREDENCIADA PELA SEFAZ SEGUINDO RECOMENDAÇÃO ABTN - NBR 14653 UTILIZOU AMOSTRAS E VARIÁVEIS EM NÚMEROS SUPERIORES AVALIOU BENFEITORIAS ATRAVÉS CUSTO DE REPRODUÇÃO E REEDIÇÃO REFERÊNCIA IBGE COM DETALHAMENTO DE PARTES, USO E ESTADO DE CONSERVAÇÃO DO IMÓVEL. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL DE RS 7.209.295,35 REFERENTE AO LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2017, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V. TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 04 de setembro de 2019.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	MELONGENA PARTICIPACOES LTDA
REQUERENTE	A MESMA
INSC. IMOBILIÁRIA	607.091-4
CPF/CNPJ	09.259.358/0001-08
PROCESSO N.	8.688/2017
NL	IPTU/TRSD-2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	IRMA CRISTINA GENTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL DE R\$111.839,14, VISTO QUE NÃO FOI APRESENTADO PROVAS PARA A REVISÃO DO VALOR VENAL, COM BASE NO ARTIGO 302 INCISO V DA LEI 7186/2006 E NOS ARTIGOS 65, 66, 69 DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

	T
CONTRIBUINTE	DIHOL-DESENVOLVIMENTO IMOBILIARIO E HOTELARIA LTDA
REQUERENTE	0 MESMO
INSC. IMOBILIÁRIA	274.436-8
CPF/CNPJ	15.688.526/0001-83
PROCESSO N.	10.245/2017
NL	IPTU/TRSD-2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	IRMA CRISTINA GENTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL DE R\$1.259.370,61, VISTO QUE NÃO FOI APRESENTADO PROVAS PARA A REVISÃO DO VALOR VENAL, COM BASE NO ARTIGO 302 INCISO V DA LEI 7186/2006 E NOS ARTIGOS 65, 66, 69 DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

NL	IPTU/TRSD DE 2018
CONTRIBUINTE	ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO PARQUE COSTA VERDE
REQUERENTE	FLÁVIO ROBERT SANT'ANA
CPF/CNPJ	13.221.049/0001-16
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	908.485-1
PROCESSO (S) N°	9178/2018
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO/ PRIMEIRA INSTÂNCIA

COMPETÊNCIA ORDINÁRIA	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DE ALÇADA	SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA
EMENTA:	IPTU/TRSD/2018 - PROCEDÊNCIA PARCIAL DA IMPUGNAÇÃO. MANTIDA A DECISÃO MONOCRÁTICA. REVISÃO DO VALOR VENAL PARA ALTERAÇÃO CADASTRAL LEVANDO EM CONSIDERAÇÃO A APLICAÇÃO DO FAV - FATOR DE AJUSTE DO VALOR VENAL - 0,72. CORRIGIDO ATRAVÉS DE SIMULAÇÃO DE CÁLCULO. PREENCHE OS REQUISITOS LEGAIS PARA DISPENSA PARCIAL DO CRÉDITO TRIBUTÁRIO. PARECER TÉCNICO SEMAP/CCD/SEFAZ - BASE LEGAL: CTRMS/LEI 7.186/2006, ARTIGOS 66 A 68, INCISO III, 69 E 299-A. PARÁGRAFO 1°, COM ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 04 de setembro de 2019.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

REPRESENTAÇÃO FISCAL - REFIC CONVITE

CONTRIBUINTE	MARIAH DE MEIRELLES FONSECA
PROCESSO N°	12745/2016
REPRESENTANTE	FRANCISCO DE ASSIS BAQUEIRO (OAB/BA 56419)
DESPACHO CONVITE	CONVIDAMOS VOSSA SENHORIA PARA TOMAR CIÊNCIA E SE MANIFESTAR, NO PRAZO DE 05 (CINCO) DIAS SOBRE AS DILIGIÊNCIAS REALIZADAS NO PROCESSO ACIMA DISCRIMINADO. CASO ENTENDA NECESSÁRIO EFETUAR JUNTADA DE QUALQUER DOCUMENTAÇÃO, DEVERÁ A MANIFESTAÇÃO SER PROTOCOLIZADA NO SETOR DE PROTOCOLO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, DE 8 ÀS 17H, EXCETO FERIADOS E DATAS EXTRAORDINÁRIAS, CONFORME CALENDÁRIO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR. RESSALTAMOS QUE APÓS O PRAZO SOLICITADO, CASO O CONTRIBUINTE NÃO COLACIONE NOVOS DOCUMENTOS AOS AUTOS, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA, CONFORME ART. 293-A, PARAGRARFO ÚNICO DA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO INTRODUZIDA PELA LEI 8.421/2013.

Salvador, 04 de setembro de 2019.

MARIA IVONETE SANTOS DURAN

Chefe da Representação Fiscal

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

PORTARIA N° 374/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar o servidor **ANTONIO OTÁVIO FERNANDES BORGES**, Chefe de Setor Sistêmico de Gestão, grau 65, matrícula nº 3094074, no período de 16/09/2019 a 05/10/2019, para responder cumulativamente pelo cargo em comissão de Coordenador Central Sistêmico de Gestão, da Coordenadoria Central de Gestão de Benefícios, Grau 55, da Gerência Central de Políticas de Pessoas, da Diretoria de Gestão de Pessoas, da SEMGE, em virtude de férias da titular RAFAELA RAMOS CUNHA, matrícula nº 3127361.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SEMGE, em 28 de agosto de 2019.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

PORTARIA N° 375/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Dispensar, a partir de 01 de setembro de 2019, a servidora **LARA DE SOUZA E ANDRADE LINS E SILVA**, matrícula nº 3091403, da função de confiança de Chefe de Setor Sistêmico de Gestão, Grau 65, do Setor de Provimento de Pessoal, da Coordenadoria Central de Gestão de Carreiras e Estágio, da Gerência Central de Políticas de Pessoas, da Diretoria de Gestão de Pessoas, da SEMGE.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SEMGE, em 29 de agosto de 2019.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO 7047/1984

<u>AVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO - DEFERIDA</u>

PROCESSO ORGÃO		SERVIDOR	DIAS
1877/2019	PGMS	AGNALDO JOSÉ OLIVEIRA LIMA	3.913

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 04 de setembro de 2019.

EDUARDO MERLIN

Diretor Geral de Gestão de Pessoas



Conselho Gestor das Organizações Sociais - COGEOS

RETIFICAÇÃO

Na Resolução nº 17/2018, publicada no DOM nº 7.190 de 30/08/2018, referente a prestação de contas do Contrato de Gestão nº 018/2018 relativa ao trimestre de Abril a Junho/2018.

Onde se lê: " conforme Processo nº 6242/2018"

Leia-se: "....conforme Processo nº 6240/2018."

RETIFICAÇÃO

Na Resolução nº 17/2019, publicada no DOM nº 7.443 de 31/08/2019 a 02/09/2019, referente a prestação de contas do Contrato de Gestão nº 018/2018 relativa ao trimestre de Julho a Setembro/2018.

Onde se lê: ".... conforme Processo nº 6242/2018." Leia-se: "....conforme Ofício SMS/GAB nº 894/2019."

RETIFICAÇÃO

Na Resolução nº 18/2019, publicada no DOM nº 7.443 de 31/08/2019 a 02/09/2019, referente a prestação de contas do Contrato de Gestão nº 018/2018 relativa ao trimestre de Outubro a Dezembro/2018.

Onde se lê: ".... conforme Processo nº 6242/2018."

Leia-se: "....conforme Ofício SMS/GAB nº 894/2019."

RETIFICAÇÃO

Na Resolução nº 19/2019, publicada no DOM nº 7.443 de 31/08/2019 a 02/09/2019, referente a prestação de contas do Contrato de Gestão nº 018/2018 relativa ao 1º ano de execução da gestão do Hospital Municipal de Salvador - HMS.

Onde se lê: ".... conforme Processo nº 6242/2018."

Leia-se: ".....conforme Ofício SMS/GAB nº 894/2019."

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

DESPACHOS FINAIS DA

GERENCIA DE GESTÃO DE PESSOAS - SMED

O Gerente de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece os Decretos n° 7047/1984 e 26.298/2015,

RESOLVE:

DEFERIR, os processos de alteração do auxilio transporte, com base no Decreto N° 24.088 de 25 de julho de 2013, que altera a integração aberta e temporal no Sistema de Transporte Coletivo por Ônibus de Salvador - STCO, estabelecida pelo Decreto N° 17.119/2007, criando o bilhete único, ampliando sua operação, e dá outras providências.

REQUERIMENTO	REQUERENTE	MATRÍCULA
457/2019	JANE AUGUSTA SILVA DA ANUNCIACAO	3132727
2664/2019	ROSANA SOUSA DE OLIVEIRA DA SILVA	3085263

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS em: 30 de agosto de 2019

GABRIEL SAULO R. M. SOBRINHO Gerente de Gestão de Pessoas

DESPACHOS FINAIS DA GERENCIA DE GESTÃO DE PESSOAS - SMED

O Gerente de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece os Decretos n° 7047/1984 e 26.298/2015,

RESOLVE

INDEFERIR, os processos de alteração do auxilio transporte, com base no Decreto Nº 24.088 de 25 de julho de 2013, que altera a integração aberta e temporal no Sistema de Transporte Coletivo por Ônibus de Salvador - STCO, estabelecida pelo Decreto Nº 17.119/2007, criando o bilhete único, ampliando sua operação, e dá outras providências.

REQUERIMENTO	REQUERENTE	MATRÍCULA
7558/2017	ANTONIO JORGE CRUZ MOTA	3129324
4762/2017	DANILO NASCIMENTO PASSOS	3121898
4817/2019	DIANA MARIA PEREIRA CARDOSO	3061465

REQUERIMENTO	REQUERENTE	MATRÍCULA
4770/2017	DIRCEIA SERRA DA SILVA SANTANA	3068823
1029/2019	JAILSON SILVA LIMA	3140392
740/2019	LUCIDALVA CAVALCANTE DE SOUZA	3097787
1624/2019	MAX MENDONCA MARQUES DE BRITO	3093801
1010/2019	NILDES OLIVEIRA SILVA SANTANA	3136366
2088/2019	ROSEMEIRE CARVALHO DE JESUS	3140373
3144/2019	ROSYVONE GOMES PEREIRA	3085133
735/2019	SUELY ROCHA MENEZES FARIAS	3052880

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS em: 30 de agosto de 2019

GABRIEL SAULO R. M. SOBRINHO

Gerente de Gestão de Pessoas

DESPACHOS FINAIS DA GERENCIA DE GESTÃO DE PESSOAS - SMED

O Gerente de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece os Decretos nº 7047/1984 e 26.298/2015.

RESOLVE:

DEFERIR, os requerimentos de alteração do auxilio transporte, com base no Decreto N° 24.088 de 25 de julho de 2013, que altera a integração aberta e temporal no Sistema de Transporte Coletivo por Ônibus de Salvador - STCO, estabelecida pelo Decreto N° 17.119/2007, criando o bilhete único, ampliando sua operação, e dá outras providências.

REQUERIMENTO	REQUERENTE	MATRÍCULA
776/2018	BARBARA TAIS BARREIROS DA CUNHA	3099543
382/2019	CLAUDIA JAQUELINE GONCALVES BARBOSA	
713/2018	ESTEFANIO SANTOS COSTA	3094814
181/2018	ILKA MARIA BARROS SANTOS SOUZA	3075021
997/2017	LECIA SOUZA SILVA	3132402
1355/2018	LUANI OLIVEIRA DOS SANTOS	3136579
806/2018	MEIRE CLAUDIA CALDAS LEAL	3138028
1336/2018	REGINA DE AZEVEDO MOREIRA MENEZES	3138356
1340/2018	RITA MARIA RODRIGUES	3085272
807/2018	TAIANE BARBOSA FERREIRA	3114070

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS em: 29 de agosto de 2019

GABRIEL SAULO R. M. SOBRINHO

Gerente de Gestão de Pessoas

DESPACHOS FINAIS DA GERENCIA DE GESTÃO DE PESSOAS - SMED

O Gerente de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece os Decretos n° 7047/1984 e 26.298/2015,

RESOLVE:

INDEFERIR, os requerimentos de alteração do auxilio transporte, com base no Decreto Nº 24.088 de 25 de julho de 2013, que altera a integração aberta e temporal no Sistema de Transporte Coletivo por Ônibus de Salvador - STCO, estabelecida pelo Decreto Nº 17.119/2007, criando o bilhete único, ampliando sua operação, e dá outras providências.

REQUERIMENTO REQUERENTE		MATRÍCULA
901/2018	ALEXSANDRO PEREIRA ESTEVES	3123326
731/2018	ALZIRA RICARDA ALVES DE CARVALHO DOS SAN	3074967
813/2018	ANA CRISTINA SOUSA DAMASCENO	3138960
591/2018	ANAYRAM CERQUEIRA FALCAO	3082703
683/2018	ANDERSON JOSE CUNHA SANTOS	3126881
597/2018	ANTONIETA SANTOS SUZARTE DE OLIVEIRA	3138964
593/2018	CARMEN VERONICA ASSIS DE SANTANA	3068525
1111/2018	CAROLINA SANTOS DA COSTA	3123320
1325/2018	CASSIA MARISA NOGUEIRA DOS SANTOS	3132503
853/2018	2018 CHARLES MARCELINO DOS SANTOS	
607/2018	CINTIA LIVIA MIRANDA SCHER	3126769
830/2018	2018 CINTIA VIVIANE ALMEIDA DE CARVAL E SILVA	
957/2018	CRISTIANE ALMEIDA MARTINS	3098322
1392/2018	CRISTIANE ROCHA CERQUEIRA	3071932
827/2018	DANIELA MENEZES DOS SANTOS	3115421
824/2018	DAYANE ROCHA DOS TUPINAMBAS	3115649
868/2018	2018 EDINELSON DE AZEVEDO PEIXOTO	
906/2018	ELIAQUIM DA SILVA BARROS	3132385
1873/2017	ELISANGELA PEREIRA DA SILVA	3138933
910/2018	910/2018 ESTELA MARIA SILVA ARAUJO	



REQUERIMENTO	REQUERENTE	MATRÍCULA
915/2018	FLORACI DOS ANJOS SANTOS DE SANTANA	3134793
1413/2018	FRANCILITA ELISABETE BARBOSA DE JESUS MALAQUIAS	3094700
870/2018	FRANCILITA ELISABETE BARBOSA DE JESUS MALAQUIAS	3094700
819/2018	GIZELIA PINTO DE SOUSA	3106758
895/2018	HENRIQUE OLIVEIRA DE CARVALHO	3131833
816/2018	JANICE CONCEICAO SARAIVA	3131990
780/2018	JAQUELINE SANTOS DE SOUZA	3126780
826/2018	JOSE CARLOS LIMA	3068475
923/2018	JUCEMA TEIXEIRA DO SACRAMENTO	3063085
1369/2018	JUDITE PRAZERES SANTANA NETA	3143334
804/2018	JULIANA DIAS SANTANA	3126842
1307/2017	LECIA SOUZA SILVA	3132402
694/2018	LUCAS BISPO DA SILVA	3140592
1386/2018	LUCIANO MARCIO SANTOS DE ANDRADE	3085896
794/2018	794/2018 LUCIENE MARIA LEAL COSTA	
854/2018	MARCOS DE ALMEIDA CUNHA	3128350
595/2018	MARIA AGRIPINA BATISTA	3128357
738/2018	MARIA CECILIA SANTANA TEIXEIRA FREITAS	3121554
932/2018	MARIA JOSE MAGALHAES PINHEIRO	3138064
817/2018	MARIA LUCILENE DE SOUZA LIMA DOS SANTOS	3135867
1415/2018	MARLI DE CARVALHO MACIEL	3097532
1374/2018	ODETE DOS SANTOS SILVA	3132335
736/2018	RENATA MARIA VIEIRA DOS ANJOS	3140740
745/2018	RIDALVA GOMES DE OLIVEIRA	3094806
890/2018	118 ROSANA LUCIA DE CARVALHO	
892/2018	ROZIMARY SANTOS DIAS GOMES	3112776
1376/2018	SANDRA REGINA SILVA GONCALVES	3083752
664/2018	SOLANGE DA SILVA OLIVEIRA	3094593
766/2018	766/2018 TATIANE GALEAO DA SILVA NASCIMENTO	
875/2018	WALKYRIA RODRIGUES DE AZEVEDO	3097785

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS em: 29 de agosto de 2019

GABRIEL SAULO R. M. SOBRINHO
Gerente de Gestão de Pessoas

DESPACHOS FINAIS DA GERENCIA DE GESTÃO DE PESSOAS - SMED

Delegação de Competência Decreto n. 7047/1984 e 26.298/2015

LICENÇA ESPECIAL DEFERIDO

PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA	QUINQUÊNIO
7495/2017	ADILSON BELA SILVA	3097525	2°
6251/2017	ALESSANDRA DA SILVA VENAS	3114260	1°
254/2018	ANA CARLA AUTO DE OLIVEIRA	3097990	2°
4701/2018	ANA PAULA ANDRADE FERREIRA	3115626	1°
6216/2017	ANA TEREZA LIMA CHASTINET GUIMARAES	3092551	2°
3616/2019	ANTONIA VILMA SALES DO SANTOS	3061007	4°
406/2019	ARETUZA EDSON SANTOS COSTA	3094827	2°
6267/2017	BARBARA PERLA RIBEIRO DA SILVA	3087241	2°
7798/2018	CARLA ANDREA GONZALEZ DE OLIVEIRA LOPES	3058291	4°
6677/2017	CARLINDA MOREIRA DOS SANTOS	3115417	1°
6280/2017	DENIZE REIMAO DE SOUZA NADYER	3115723	1°
1231/2018	DINAIDE ANJOS CAMBUI DE SANTANA	3074847	3°
6207/2017	EDNALVA CRISTINA COSTA	3074769	3°
1463/2019	ESTER PINTO PALMA	3123452	1°
6118/2017	FABIANA SANTOS SILVA	3068452	3°
4648/2018	FATIMA ANASTACIA DE BRITO UZEDA	3040538	5°
7774/2017	GESSICLA SILENE DIAS NASCIMENTO	3113731	1°
6119/2017	GILDA BISPO PEREIRA MACEDO	3115697	1°
7518/2018	GIZELIA FERREIRA MOTA	3062038	3°
19/2019	HERANE JOIA BARROS DE ALMEIDA GOUVEIA	3020187	3°, 4° 5° ,6° E 7°
8663/2017	HERCILIA PEDREIRA DA SILVA	3074799	3°
2242/2019	IGNEZ SENNA CUNHA	3094564	2°
6205/2017	IOLANDA GOMES DE SOUZA	3068649	3°
6507/2018	JANETE VIEIRA DE OLIVEIRA	3010806	6°,7° E 8°
6219/2017	JEANE GOMES DE OLIVEIRA	3085930	2°
5821/2017	JEANE PEREIRA QUEIROZ	3057448	4°
4121/2018	JODEYSE CAMPOS DE OLIVEIRA	3113816	1°
4122/2018	JODEYSE CAMPOS DE OLIVEIRA	3074908	3°
1461/2018	JORGE RABELO DE SANTANA	3093451	2°
7702/2017	JOSE FERMINO MOTA DA SILVA	3036707	5°

PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA	QUINQUÊNIO
380/2019	JOSE XAVIER SANTOS	3008104	8°
715/2019	JULIANA ASSIS FREIRE TOURINHO BAHIA	3085137	2°
6274/2017	LAURA CRISTINA SILVA BARBOZA	3068922	2° E 3°
5842/2017	LILIAN PALMEIRA SANCHES	3082613	1° E 2°
3878/2018	LUISA CRISTINA SANTOS BORGES	3072185	30
5941/2017	MAGNOLIA AMORIM SILVA	3094527	20
1588/2019	MARIA DA CONCEICAO LEITE MENEZES NUNES	3057613	۵۰
5952/2017	NAMARA SANTOS NONATO DE SOUSA	3115779	1º
2639/2019	NOEMIA DELFITO	3040714	5°
6697/2017	ORLENE ENCARNACAO BORGES	3091202	1° E 2°
3013/2019	PATRICIA DE CARVALHO MELLO SILVA	3063182	2°
5547/2017	RAIMUNDO PAIXAO	3063337	1° E 2°
6017/2017	RITA DE CASSIA LIMA FREIRE DA SILVA	3115758	10
6304/2017	RITA DE CASSIA R DE S BISPO DE CARVALHO	3085914	2°
6605/2017	ROSANA COSTA DE LACERDA	3068592	3°
6226/2017	ROSEMY SOARES MARQUES	3081734	1° E 2°
6666/2017	RUTH NERY DA HORA SILVA DA COSTA	3097956	1° E 2°
6648/2017	SCHEILLA LOMANTO SANTOS DE ALMEIDA	3115806	10
6020/2017	SHIRLENE SILVA DE SANTANA	3114289	10
365/2019	SUZANA GADE SILVA OLIVEIRA	3087555	1° E 2°
6015/2017	THALES ANTONIO PINHO GUIMARAES	3094854	20
6269/2017	THETYS ELOI MA	3085906	2°
6135/2018	VALDECY MARY PEREIRA SANTOS	3085708	1° E 2°
6262/2017	VIRGINIA ALANE DE SOUZA	3085208	3°
6262/2017	VIRGINIA ALANE DE SUUZA	30/4866	3°

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS em: 29 de agosto de 2019

GABRIEL SAULO R. M. SOBRINHO Gerente de Gestão de Pessoas

DESPACHOS FINAIS DA GERENCIA DE GESTÃO DE PESSOAS - SMED

Delegação de Competência Decreto n. 7047/1984 e 26.298/2015

LICENÇA ESPECIAL INDEFERIDO

PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA
525/2019	525/2019 DALVA MARIA RODRIGUES BACELAR	
6528/2018	6528/2018 EDNEY DE OLIVEIRA NOVAIS MACHADO	
1985/2019 VERA REGINA VASCONCELOS LESSA		3090064

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS em: 29 de agosto de 2019

GABRIEL SAULO R. M. SOBRINHO

Gerente de Gestão de Pessoas

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

PORTARIA N.º 618/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Considerar designada a partir de 10/07/2019, a servidora KATIA REZACK CALHEIRA, mat. n°. 3066210, para responder pela Função de Confiança de CHEFE DE SETOR B, grau 63, do Setor de Vigilância Sanitária e Zoonoses, do Distrito Sanitário Brotas, durante o impedimento legal da titular SULAMITA SANTOS PEREIRA DE SIQUEIRA mat. 3055430, por motivo de licença médica, pelo período de 37 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 26 de agosto de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 619/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a partir de 12/08/2019, o servidor KAIRO SILVESTRE MENESES DAMASCENO, mat. nº. 3120906, para responder pela Função de Confiança de CHEFE DE SETOR B, grau 63, do Setor de Acompanhamento das Ações e Serviços de Saúde, do Distrito Sanitário Brotas, durante o impedimento legal da titular ISABEL CRISTINA FALETA RIGAUD mat. 3066788, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 26 de agosto de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde



PORTARIA N.º 620/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17. inciso XI. do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a partir de 09/09/2019, a servidora SOELIA CARLA SANTOS, mat. nº. 3125160, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO II, A3, grau 53, da USF Santa Luzia, do Distrito Sanitário Brotas, durante o impedimento legal da titular WILMARA AMORIM SILVA, mat. 3132774, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 26 de agosto de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 634/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a partir de 19/08/2019, a servidora LAURA ROCHA DE SOUZA SANTANA mat. nº 3093862, CHEFE DE SETOR B, para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de SUBCOORDENADOR I, grau 53, da Subcoordenadoria de Administração de Pessoas, da Coordenadoria de Gestão de Pessoas da SMS, em substituição da titular INDIRA DE CERQUEIRA ABREU, mat. 3078625, por motivo de Licenca Médica. pelo período de 12 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 27 de agosto de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 635/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE

Designar a servidora MARISE DANTAS LEITE, mat. nº. 3137449, para exercer a Função de Confiança de CHEFE DE SETOR B, grau 63, do Setor de Enfermagem, do Centro de Saúde Dr. Orlando Imbassahy, do Distrito Sanitário Itapuã, desta Secretaria Municipal da Saúde.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 27 de agosto de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 636/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE

Designar a partir de 16/09/2019, a servidora MARINALDA CORDEIRO DOS SANTOS ROCHA, mat. nº. 3130603, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO II, C4, grau 53, do CEO Federação, do Distrito Sanitário Barra/Rio Vermelho, durante o impedimento legal da titular ANA LUEDY COELHO OLIVEIRA, mat. 3119043, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 15 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 27 de agosto de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 637/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE

Designar a partir de 27/08/2019, a servidora ANNA BEATRIZ SANTOS RIBEIRO SILVA, mat. nº. 3118424, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO I, A2, grau 52, da USF Ivone Silveira - Calabar, do Distrito Sanitário Barra/Rio Vermelho, durante o impedimento legal da titular MARINA NOGUEIRA FAHEL, mat. 3141604, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 15 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 27 de agosto de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 638/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17. inciso XI. do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a partir de 15/09/2019, a servidora CAROLINE LUQUINI SANTOS, mat. nº. 3130217, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO I, A1, grau 52, da USF Palestina, do Distrito Sanitário Cajazeiras, durante o impedimento legal da titular JESSICA RIBEIRO SOUSA, mat. 3134047, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 15 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 27 de agosto de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 639/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a partir de 02/09/2019, a servidora CAMILA DE SOUZA OLIVEIRA DAMASCENO, mat. n°. 3130693, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO I, A2, grau 52, da USF Jardim das Margaridas, do Distrito Sanitário Itapuã, durante o impedimento legal da titular TAISE DE BRITO MATOS, mat. 3141826, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 días

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 27 de agosto de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 640/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Dispensar a servidora JACQUELINE KLEIDE CRUZ OLIVEIRA, mat. n°. 3123518, da Função de Confiança de CHEFE DE SETOR A, grau 62, do Setor de Administração e Desenvolvimento de Pessoal, do Distrito Sanitário São Caetano/Valéria, e designar, para exercer a mesma função, DAVI DOS SANTOS SILVA, mat. n°. 3055156, desta Secretaria Municipal da Saúde.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 28 de agosto de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA Nº 642/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 200 da Lei Complementar de N.º 01/91,

RESOLVE:

Autorizar a Comissão Permanente de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria de n.º 315/2014, publicada no Dom de N.º 6.185 de 27-29 de Setembro de 2014, a apuração dos fatos relacionados ao Processo de N.º 126/2018-GABP, onde apura SUPOSTA ACUMULAÇÃO ILEGAL DE CARGO PUBLICO PRATICADA POR SERVIDOR DO DISTRITO SANITARIO CABULA/BEIRU, conforme artigo 176, XI, da Lei Complementar 01/91, devendo os trabalhos serem concluídos de conformidade com o estabelecido na Legislação que a rege.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 28 de agosto de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 644/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a partir de 12/08/2019, a servidora CRISTIANE BASTOS SANTOS, mat. nº. 3133737, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO II, A3, grau 53, da USF Colinas de Periperi, do Distrito Sanitário Subúrbio Ferroviário, durante o impedimento legal do titular JAIME PENA CAL JUNIOR, mat. 3150722, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 días.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 28 de agosto de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde



PORTARIA N.º 645/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17. inciso XI. do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE

Designar a partir de 02/09/2019, a servidora KARINY MARIA SILVA FERREIRA, mat. nº. 3116470, para responder pelo Cargo em Comissão de SUBGERENTE II, grau 53, da Subgerência de Regulação Hospital, da Coordenadoria de Regulação, da Diretoria de Regulação, Controle e Avaliação, durante o impedimento legal da titular SUELEM SANTOS DE OLIVEIRA, mat. 3116367, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 28 de agosto de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA Nº 652/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 200 da Lei Complementar de N.º 01/91

RESOLVE:

Autorizar a Comissão Permanente de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria de n.º 315/2014, publicada no Dom de N.º 6.185 de 27-29 de Setembro de 2014, a apuração dos fatos relacionados ao Processo de N.º 126/2018-GABP, onde apura SUPOSTA ACUMULAÇÃO ILEGAL DE CARGO PUBLICO PRATICADA POR SERVIDOR DO DISTRITO SANITARIO CABULA/BEIRU, conforme artigo 176, XI, da Lei Complementar 01/91, devendo os trabalhos serem concluídos de conformidade com o estabelecido na Legislação que a rege.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 03 de setembro de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE

Conselho Municipal do Idoso - CMI

EDITAL

DE CHAMAMENTO PÚBLICO DAS ENTIDADES DA SOCIEDADE CIVIL ENVOLVIDAS COM A POLÍTICA DA PESSOA IDOSA

O CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE SALVADOR - CMI vinculado à Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza - SEMPRE, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Municipal nº6. 760/2005, em articulação com a Comissão Organizadora do Processo Eletivo de Membros do CMI, 2016, torna público, para conhecimento dos interessados, o presente EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO e convoca as entidades envolvidas com Assistência Social em defesa e garantia dos direitos da pessoa idosa constituídas há 02 anos ou mais, para eleição das 06 (seis) instituições, representantes titulares e suplentes da sociedade civil no Conselho Municipal do Idoso, no dia 09 de setembro de 2019, de acordo com o regimento eleitoral que com este se publica.

Regimento Eleitoral para escolha de representantes da sociedade civil no Conselho Municipal do Idoso de Salvador biênio de 2019/2021.

Define as regras para eleição de seis entidades representantes da sociedade civil e suas respectivas suplentes para o Conselho Municipal do Idoso de Salvador - CMI.

Resolve

CAPÍTULO I

Disposições gerais

Art.1 - A coordenação do processo de eleição para composição das seis vagas da sociedade civil, será atribuição da Comissão Organizadora do Processo Eletivo dos Membros do CMI, instituída especialmente para este fim e composta por representantes dos órgãos governamentais a seguir:

Secretaria Municipal da Saúde- SMS; Secretaria Municipal da Educação - SMED; Casa Civil- PMS

Art.2 - A eleição das entidades da sociedade civil e suas respectivas suplentes, será na forma da Lei 6.760/2005, em Assembleia de Eleição no dia 16 de outubro de 2019, das 08:00 as 12:00 na sede do Conselho Municipal do Idoso do Salvador, localizada na rua Carlos Gomes, nº 108, Edf. Maçônico, 4º andar - Centro, obedecendo as condições estabelecidas neste Regimento.

- Art.3 Poderão concorrer às seis vagas da sociedade civil as entidades constituídas estatutariamente há dois anos ou mais, constando no seu estatuto políticas sociais voltadas à pessoa idosa, nas seguintes categorias:
- a) Associações de Aposentados com atividades em defesa da pessoa idosa;
 - a) Representantes de Organizações da Pessoa Idosa, devidamente legalizados e em atividade:
 - c) Entidades religiosas com políticas sociais voltadas à pessoa idosa:
- d) Representantes de outras entidades que comprovem possuir políticas explícitas no seu estatuto em caráter permanente e continuado no atendimento e promoção à defesa e dos direitos da Pessoa Idosa, conforme Lei de Criação do Conselho Municipal do Idoso nº 6.760, de 18 de julho de 2005.

Parágrafo único. Para fins de comprovação da regularidade da entidades e atividades desenvolvidas deverão ser apresentadas declaração e/ou atestado de funcionamento que desenvolvam ações sócioassistenciais e socioeducativas de caráter permanente, planejado, continuado e ILPI's no Munícipio de Salvador, em atenção à Pessoa Idosa, conforme Lei de inscrição do Conselho Municipal do Idoso de nº 6760 de 18 de julho de 2005.

CAPÍTULO II

INSCRIÇÕES DE ENTIDADES

- Art. 4 As entidades que pretendem participar da Assembléia de Eleição, apresentando candidatura, serão inscritas no período de 20 (vinte) dias, a partir do primeiro dia útil, após a publicação deste Edital, na sede do Conselho Municipal do Idoso de Salvador CMI, na rua Carlos Gomes, nº 108, Edf. Maçônico, 2º e 4º andares Centro, mediante requerimento escrito, assinado pelo representante legal, acompanhado de cópia do Estatuto Social devidamente registrado em cartório, Ata de eleição da última diretoria ou Ato disposto no Estatuto que define sua representação, atestado do Ministério Público e/ou do Conselho Municipal de Assistência Social do Município de Salvador CMASS de que a entidade está em efetivo e contínuo funcionamento, durante 24 (vinte quatro) meses ou mais, imediatamente anteriores, com observância dos estatutos e que seus dirigentes não recebem qualquer remuneração ou vantagem pecuniária.
- § 1º No requerimento de participação da Assembleia Eleitoral, assinado pelo (a) representante legal da entidade, deverá estar indicado o nome do Delegado que representará a entidade na Assembleia de Eleição, bem como o nome do representante da respectiva suplência.
- Art.5 O deferimento e a habilitação das entidades que se inscreveram para a Assembleia de Eleição cabe à Comissão Organizadora que verificará o cumprimento das condições estabelecidas na Lei 6.760/05 e neste Regimento.
- Art. 6 A relação de entidades com inscrição deferida para participarem da assembleia de Eleição será publicada no Diário Oficial do Município.
- Art. 7 Do deferimento de candidaturas caberá pedido de recurso para a Comissão Organizadora do Processo Eletivo no prazo de 02 (dois) dias, contados a partir da publicação da relação das entidades postulantes, mediante ofício circunstanciado, devidamente acompanhado dos documentos comprobatórios das alegações.

Parágrafo Único - A Comissão Organizadora do Processo Eletivo terá dois dias para decidir do pedido do pedido de recurso, publicando a relação definitiva das candidaturas habilitadas até o dia 11 de outubro de 2019.

CAPÍTULO III

A ELEIÇÃO

- Art. 8 A assembleia de Eleição será composta por todas as entidades que tenham suas inscrições para participação aprovadas e publicadas no Diário Oficial do Município na forma definida neste Regimento.
- Art. 9 Cada entidade que participar da Assembleia de Eleição apresentando candidatura ou apenas como eleitora terá direito até seis votos, sendo anuladas as cédulas que excederem a esse número.
- Art. 10 A assembleia de Eleição tem caráter público e será instalada pelo Presidente da Comissão Organizadora do Processo Eletivo, acompanhada pelos seus demais representantes.

Parágrafo Único - A Assembleia de Eleição se inicia às 08:00h e a votação às 08:20m. A Sessão da Assembleia de Eleição encerra-se às 12:00 do dia 16 de outubro de 2019.

- Art. 11 Os delegados deverão se apresentar para a Assembleia de Eleição, munidos de documentos de identidade e comprovante da inscrição deferida até 30 minutos após o horário de início da Assembleia, para assinatura da relação de presença.
- \S lº O descumprimento da exigência deste artigo implicará em perda do direito ao voto, admitida a participação na Assembleia de Eleição.
- \S 2° Será considerado desistente o candidato que abandonar o recinto da Assembleia de Eleição.





Art. 12 - A Comissão Organizadora do Processo Eletivo, presidida pelo representante do Ministério Público e/ou Defensoria Pública do Estado da Bahia, deverá estar presente no local da Assembleia pelo menos 30 minutos antes do seu início para o exercício de sua competência de fiscal da Lei

Art. 13 - Instalada a Assembleia, a Comissão Eleitoral anunciará a relação das entidades participantes e seus respectivos delegados.

Parágrafo Único - Cada delegado poderá fazer uso da palavra para justificar a candidatura da sua entidade pelo período de até 03 (três) minutos.

Art. 14 - Feitas as apresentações e defesas pelos candidatos, na forma do artigo anterior, a Comissão iniciará o processo de eleição.

Art. 15 - A eleição será secreta, com cédulas rubricadas pelos representantes da Comissão Organizadora do Processo Eletivo e entregue a cada delegado.

Art. 16 - Os votos serão depositados em urnas previamente instaladas no local da votação garantindo-se o sigilo.

Art. 17 - A Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza - SEMPRE providenciará todo o material necessário ao processo eleitoral que ficará sob a responsabilidade do Presidente da Comissão Organizadora do Processo Eletivo e constará do seguinte:

- I cédulas oficiais:
- II- listagem de entidades com inscrição aprovadas;
- III- folha de votação para assinatura dos eleitores;
- V- canetas e papéis necessários;
- VI- envelopes para votos impugnados;
- VII 03 (três) servidores de apoio.

CAPÍTULO IV

APURAÇÃO

- Art.18 Concluída a votação, a Comissão Organizadora do Processo Eletivo iniciará imediatamente o trabalho de apuração dos votos.
- Art.19 Serão considerados válidos os votos atribuídos às entidades cujas inscrições tenham sido aprovadas e publicadas
- Art. 20 O processo de apuração dos votos será realizado pela Comissão Organizadora do Processo

CAPÍTULO V

OS ELEITOS

- Art. 21 Serão consideradas eleitas as entidades com seus titulares e suplentes que tenham obtido o maior número de votos.
- Art. 22 Havendo igualdade em número de votos, o desempate far-se-á mediante a análise da instituição que tiver maior tempo de inscrição no Conselho Municipal de Assistência Social de Salvador - CMASS e ou Conselho Municipal do Idoso-CMI.

CAPÍTULO VI

DISPOSIÇÕES FINAIS

Art. 23 - As dúvidas de interpretação e as omissões deste Regimento serão resolvidas pela Comissão Organizadora do Processo Eletivo para o biênio 2017/2019 em caráter irrevogável.

CRONOGRAMA ELEIÇÃO DE COLEGIADO BIÊNIO 2019/2021

DATA	EVENTO		
06/09/2019	PUBLICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO DAS ENTIDADES DA SOCIEDADE CIVIL ENVOLVIDAS COM A POLÍTICA DA PESSOA IDOSA E RESOLUÇÃO DA COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO ELEITORAL DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR		
09/09/2019 A 27/09/2019	INSCRIÇÃO DE ENTIDADES DA SOCIEDADE CIVIL ENVOLVIDAS COM A POLÍTICA DA PESSOA IDOSA		
30/09/2019	REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL PARA ANÁLISE DAS INSCRIÇÕES		
02/10/2019	PROVÁVEL DADA DE PUBLICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS ENTIDADES APTAS PARA O PROCESSO ELEITORAL		
07/10/2019 A 08/10/2019	PERÍODO PARA ENTREGA DE RECURSOS		
09/10/2019	REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL PARA ANÁLISE DOS RECURSOS		
11/10/2019	PROVÁVEL DATA PARA PUBLICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DOS RECURSOS PUBLICAÇÃO DE HOMOLOGAÇÃO		
16/10/2019	ELEIÇÃO DAS ENTIDADES DA SOCIEDADE CIVIL ENVOLVIDAS COM A POLÍTICA DA PESSOA IDOSA PARA O CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO		

Salvador, 04 de setembro de 2019

RESOLUÇÃO Nº 003/2019

O CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO-CMI, no uso de suas atribuições legais, considerando o Regimento Interno em vigor, que informa no Cap. III. Art. 4º que:

O Conselho Municipal do Idoso será composto de representantes de instituições oficiais e entidades da Sociedade Civil organizada.

Publicado no DOM de Nº 7.445 de 04 de setembro de 2019, e republicado por sair incorreta.

RESOLVE:

Art. 1. Publicar a substituição dos conselheiros das Secretarias abaixo representantes neste CMI, em virtude do cumprimento do mandato, conforme artigo acima citado e indicação pelos seus gestores.

a). Felipe Lima Valverde Fonseca- CASA CIVIL, em substituição a Alessandro Presidio de Almeida;

b). José Jackson Campello Rocha Dantas - Casa Civil, em substituição a José George Santana da Hora Júnior;

c). Alessandro Presidio de Almeida e Arlinda Maria Oliveira Cunha, como representantes da Secretaria Municipal de Promoção Social e combate à Pobreza- SEMPRE.

CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO, em 02 de setembro de 2019.

DANIELA SIMÕES MENEZES SANTOS

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA

PORTARIA 025/2019

O Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 21, XVIII, do Regimento Interno do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente do Município do Salvador, com fundamento no art. 56, IV da Lei 6266/03, e tendo em vista o que consta do processo PR-SPMJ-237/2017.

RESOLVE:

Art. 1. ADVERTIR o Sr. Moacir Santos Fraga, Conselheiro Tutelar lotado no Conselho VII.

Art. 2. Esta publicação entra em vigor na data da sua publicação no Diário Oficial do Município.

Salvador, 04 de setembro de 2019.

RENILDO BARBOSA

Presidente

RESOLUÇÃO 046/2019

O Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Crianca e do Adolescente - CMDCA, no uso das suas atribuições, nos termos da Lei Municipal 4.231/1990, alterada pela Lei 5.204/1996 e em conformidade com a Sessão Fechada da Assembleia Geral Extraordinária nº 208ª, realizada em 03 de setembro de 2019, resolve publicar as seguintes deliberações:

RESOLVE:

Art. 1. Arquivamento das Sindicâncias abertas para apuração de possíveis irregularidades presentes nos sequintes processos

PR-SPMJ-227/2017

PR-SPMJ-449/2017

PR-SPMJ-065/2019 PR-SPMJ-070/2019

PR-SPMJ-071/2019

PR-SPMJ-072/2019

PR-SPMJ-253/2019

Art. 2. Esta resolução entra em vigor na data da sua publicação.

Salvador, 04 de setembro de 2019.

SECRETARIA MUNICIPAL DE **URBANISMO - SEDUR**

DESENVOLVIMENTO

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR. em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 02/09/2019, nor unanimidade, decide:

AUTOS JULGADOS PROCEDENTES COM DEFESA

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
600903	43415/18	AGERBA - AGENCIA ESTADUAL DE REGULACAO DE SERVICOS PUBLICOS DE ENERGIA, TRANSPORTES E COMUNICACAO DA BAHIA	02.962.576/0001- 65	VALDINELIA MOREIRA	R\$5.000,00
600887	13120/19	M.L SANTANA - ME	21.578.493/0001- 11	VALDINELIA MOREIRA	R\$200,00
600506	1030/19	JOSEANE SUZART JESUS	033.635.755-99	VALDINELIA MOREIRA	R\$300,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 03/09/2019, por unanimidade, decide:

AUTOS JULGADOS A REVELIA

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
607086	25716/18	GFMC CONSTRUCOES LTDA - ME	23.457.175/0001- 28	VALDINELIA MOREIRA	R\$4.154,00
601504	43567/18	LUIZ ALBERTO OLIVEIRA LIMA	087.284.965-15	VALDINELIA MOREIRA	R\$3.560,34

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 03/09/2019, por unanimidade, decide:

AUTOS JUI GADOS PROCEDENTES COM DEFESA

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
601729	9476/19	BATTRE BAHIA TRANSFERENCIA E TRATAMENTO DE RESIDUOS LTDA	03.558.482/0001- 98	LIVIA KALID	R\$600,00
601720	8132/19	ENERGIA E PETROLEO LTDA	19.207.003/0001- 29	LIVIA KALID	R\$900,00
602408	11912/19	REGINA SOUZA LIMA	13.063.645/0001- 15	VIVIANE MIRANDA	R\$700,00
310506	61623/18	JOSE ARIVALDO DA CRUZ - ME	15.161.086/0002- 92	VIVIANE MIRANDA	R\$2.000,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 04/09/2019, por unanimidade, decide:

AUTO JULGADO PROCEDENTE COM DEFESA

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
605990	3539/19	CENTRO ODONTOLOGICO VAMOS SORRIR SALVADOR LTDA - ME	19.753.785/0001- 00	VIVIANE MIRANDA	R\$10.469,92

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO 05

Salvador 04 de SETEMBRO de 2019

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO JULGADOS EM SEGUNDA INSTÂNCIA PELA PROCURADORIA E PELO ILMO. SR. SECRETÁRIO JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA NA SEDE DA SEDUR.

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 02/09/2019, por unanimidade, decide:

RECURSO DE OFICIO JULGADO IMPROCEDENTE - AUTO NULO

AUTO	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA
601166	1875/19	ROBERTO REBOUCAS PRATES	NÃO CONSTA	VALDINELIA MOREIRA

Salvador, 04 de SETEMBRO de 2019.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO JULGADOS EM SEGUNDA INSTÂNCIA PELA PROCURADORIA E PELO ILMO. SR. SECRETÁRIO JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA NA SEDE DA SEDUR.

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no 29/08/2019, por unanimidade, decide:

RECURSO JULGADO PARCIALMENTE PROCEDENTE

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
605902	5081/18	PEDRO EVERTON SCHWAMBACH	032.702.034-20	VALDINELIA MOREIRA	R\$8.000,00

Salvador, 04 DE SETEMBRO de 2019.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos. Atividades. Publicidades. Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 03/09/2019, por unanimidade, decide:

AUTO JULGADO COM DEFESA SANÇÃO APLICADA POR MEIO DE

ADVERTÊNCIA ARTIGO 145 INCISO I DA I EL 8 915/15

ĺ	AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA
	601732	9491/19	HP COMERCIO E DERIVADOS DE PETROLEO LTDA	02.818.012/0002-34	LIVIA KALID

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades. Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR. em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 04/09/2019, por unanimidade, decide:

AUTO JULGADO COM DEFESA SANÇÃO APLICADA POR MEIO DE ADVERTÊNCIA. ARTIGO 145 INCISO I DA LEI 8.915/15

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA
601637	57455/18	INDUSTRIA BAIANA DE COLCHOES E ESPUMAS LTDA	02.748.342/0004-62	LIVIA KALID

Salvador, 04 de SETEMBRO de 2019.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

PORTARIA N°. 314/2019

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar excluído desde 01/09/2019, o servidor FRANCISCO PAULO CARDOSO DOS SANTOS, matrícula nº 3021944, do Convênio de Cooperação Técnica nº 01/2015, celebrado entre a Superintendência de Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR e a Secretaria Municipal de Mobilidade - SEMOB, com a interveniência da Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 2 de setembro de 2019.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente





PORTARIA Nº. 315/2019

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Determinar que a Comissão Permanente de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar apure as irregularidades constantes do Processo de Sindicância nº 8147/2019, devendo apresentar relatório conclusivo no prazo de 30 dias a contar da publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DE SALVADOR, em 02 de setembro de 2019.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

PORTARIA N°. 316/2019

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Determinar que a Comissão Permanente de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar apure as irregularidades constantes do Processo de Sindicância nº 8185/2019, devendo apresentar relatório conclusivo no prazo de 30 dias a contar da publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DE SALVADOR, em 02 de setembro de 2019.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

PORTARIA Nº. 317/2019

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições.

RESOLVE

Determinar que a Comissão Permanente de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar apure as irregularidades constantes do Processo de PAD nº 8184/2019, devendo apresentar relatório conclusivo no prazo de 30 dias a contar da publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DE SALVADOR, em 02 de setembro de 2019.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

PORTARIA Nº 318/2019

O SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO DO SALVADOR no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº. 9.186 de 29 de dezembro de 2016, e com fundamento no Art. 3º, Inciso X, do regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 29.451 de 24 de janeiro de 2018, publicado no Diário Oficial do Município de 25 de janeiro de 2018.

Considerando a necessidade de ordenar, disciplinar e otimizar o tráfego de veículos em geral e a circulação de pedestres, em função da execução das obras de infraestrutura (drenagem, obras complementares e pavimentação) necessárias para implantação para o acesso viário ao Empreendimento Residencial Vista Tropical, na Rua Geraldo Brasil (Via Local) - Bairro da Boca da Mata / Cajazeira XI. solicitação feita através do Processo SEDUR / SUCOM nº, 18.167 / 2019, sob a responsabilidade técnica Tenda Negócios Imobiliários,

RESOLVE:

Art. 1º Autorizar às das obras de infraestrutura (drenagem, obras complementares e pavimentação)

necessárias para implantação para o acesso viário ao Empreendimento Residencial Vista Tropical, na Rua Geraldo Brasil (Via Local) - Bairro da Boca da Mata / Cajazeira XI, no trecho compreendido entre a sua interseção com a Rua Juscelino Kubitschek até em frente ao Empreendimento Residencial Vista Tropical, ocupando uma faixa de tráfego por faixa por vez, em etapas sucessivas, concluídas e devidamente recuperadas.

- 81º Todas as atividades deverão ser realizadas dentro do período de 90 (noventa) dias, tendo a empresa, o prazo de 12 (doze) meses, contados a partir da publicação desta Portaria, para iniciar as obras, que ocorrerão no período diurno, nos horários "entre picos", compreendidos entre 08h30 e 11h30h e das 13h30h às 17h00.
- § 2º Durante a ocupação de parte da área do passeio, deverá ser mantida uma faixa com largura mínima de 1,20m (um metro e vinte centímetros), devidamente sinalizada para livre circulação dos pedestres com segurança.
- § 3º Os acessos às edificações existentes deverão ser mantidos livres ao longo da etapa descrita no Art. 1°.
- § 4º As áreas ocupadas deverão ser liberadas ao tráfego devidamente recuperadas, inclusive a pavimentação a partir das 17h00h.
- § 5° A execução das obras poderá ser parcial ou totalmente paralisada pela fiscalização da TRANSALVADOR em casos de congestionamento do tráfego.
- Art. 2º As obras só poderão ser iniciadas estando à empresa responsável com a autorização emitida pela SEDUR.
- Art. 3º Os locais de realização das obras deverão estar devidamente protegidos e sinalizados em conformidade com o ANEXO II do Código de Trânsito Brasileiro, aprovado pelo Art. 1º da Resolução 160, de 22 de abril de 2004 do CONTRAN.

Parágrafo Único - Fica a empresa responsável na obrigatoriedade de disponibilizar o mínimo de 02 (dois) Painéis de Mensagens Variáveis (PMV's) em conformidade com o ANEXO I da Portaria TRANSALVADOR nº. 521/2013, publicada no Diário Oficial do Município de 20 de setembro de 2013 a serem utilizados por esta autarquia.

- Art. 4° A empresa responsável pela obra fica na obrigatoriedade de disponibilizar o mínimo de 01 (um) Monitor de Tráfego para prestação de serviços de apojo ao tráfego, de acordo com a Portaria TRANSALVADOR nº. 175/2014, publicada no Diário Oficial do Município de 10 de abril de 2014 a serem utilizados por esta autarquia.
- Art. 5° É de inteira responsabilidade da Empresa executora a recomposição e pavimentação da pista de rolamento, áreas de estacionamentos, áreas verdes, calcadas (passejos) e a sinalização gráfica anteriormente existente.

PARÁGRAFO ÚNICO - Fica a empresa responsável na obrigatoriedade de comunicar a esta Superintendência a conclusão dos serviços para realização de vistoria técnica no local.

Art. 6° Ficam inalteradas todas as demais condicionantes determinadas por esta Superintendência, pela SEINFRA. SEMOB e SEDUR no do Processo SUCOM nº, 18.167 / 2019, sob a responsabilidade técnica Tenda Negócios Imobiliários,

Art. 7° O tráfego voltará à normalidade tão logo as condições locais o permitam.

GABINETE DA SUPERINTENDENCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 04 de setembro de 2019.

FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

Superintendente Executivo

LICITAÇÕES

CASA CIVIL - CC

Agência Reguladora e Fiscalizadora dos Serviços Públicos de Salvador - ARSAL

RESUMO DE DISPENSA

Processo Nº:324 /2019 Dispensa de Licitação: nº 03/2019 Contratante: Agência Reguladora e Fiscalizadora dos Serviços Públicos de Salvador - ARSAL. CNPJ: 19.762.621/0001-30

Contratado: EGBA-EMPRESA GRÁFICA DA BAHIA

CNPJ/CPF: 15.257.819/0001-06

Valor da Dispensa: R\$ 328.90 (Trezentos e vinte e oito reais e noventa centavos) Objeto: Contratação da empresa especializada para aquisição de certificados digitais e-CPF.

Amparo Legal: Lei 8.666/93.art.24.inciso II.

Assinatura: 04 de setembro de 2019.

Salvador, 04 de setembro de 2019.

ANTONIO ALMIR SANTANA MELO JR

Diretor Presidente



SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 138/2019 - PROC: 2609/2019- SEMGE.

OBJETO: Elaboração de registro de preço de Produtos Alimentícios - (Açúcar e café).

LICITANTES	LOTES	VALOR (R\$)
JOCEVAL DE OLIVEIRA SANTOS ME	01	R\$ 320.752,04
JUCEVAL DE OLIVEIRA SAINTOS ME	03	R\$ 35.638,68
CAFÉ PACAEMBU LTDA	02	R\$ 655.553,25
DPS GONCALVES INDUSTRIA E COMERCIO DE ALIMENTOS	04	R\$ 87.671,97

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 30/08/2019

Salvador, 04 de setembro de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES
Presidente COMPEL

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. º 143/2019 - PROC: 2614/2019 - SEMGE.

OBJETO: Elaboração registro de preços de equipamentos e matérias para segurança e salvamento (calcados).

LICITANTE	LOTES	VALOR (R\$)
	01	R\$ 98.980,14
MUNDO DO EPI INDUSTRIA E COMERCIO EIRELI	02	R\$ 84.994,11
MUNDO DO EPI INDOSTRIA E COMERCIO EIRELI	03	R\$ 10.902,78
	04	R\$ 9.386,70

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 30/08/2019

Salvador, 04 de setembro de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES Presidente COMPEL

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N° 176/2019 - PROC: 4836/2019 - SEMGE.

OBJETO: Elaboração de registro de preço para aquisição de vestuário para fins especiais (capa para chuva).

LICITANTE	LOTES	VALOR (R\$)
LIMP SAFE COMERCIO DE EQUIPAMENTOS EIRELI	01	R\$ 44.940,70
LIMP SAFE COMERCIO DE EQUIPAMENTOS EIRELI	02	R\$ 4.997,24

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 30/08/2019

Salvador, 04 de setembro de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES Presidente COMPEL

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N°187/2019 - PROC: 828/2019 - SEMGE.

OBJETO: contratação de pessoa jurídica especializada para a prestação de serviços terceirizados de natureza contínua, na área de Auxílio ao Desenvolvimento Infantil.

LICITANTE	LOTE	VALOR (R\$)
APPA SERVIÇOS TEMPORÁRIOS E EFETIVOS LTDA	01	R\$62.110.800,00

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 04/09/2019

Salvador, 04 de setembro de 2019.

AMAURI GURIMARÃES PIRES Presidente COMPEL

RESULTADO DO JULGAMENTO DE RECURSO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, em cumprimento ao disposto na Lei $n^{\underline{0}}$ 6.148/2002, comunica o julgamento de recursos relativos ao:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE Nº187/2019.

OBJETO: contratação de pessoa jurídica especializada para a prestação de serviços terceirizados de natureza contínua, na área de Auxílio ao Desenvolvimento Infantil.

PROC: 828/2019

RECORRENTES: ASTRA SERVIÇOS E FACILITIES EIRELI ME
WS SOLUÇÕES CORPORATIVAS LTDA
CONFIANÇA SERVIÇOS E SOLUÇÕES EM MÃO DE OBRA EIRELI
BRASPE EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA

DECISÃO HIERÁRQUICA:

Conhecer dos recursos interpostos pelas empresas ASTRA SERVIÇOS E FACILITIES EIRELI ME, CONFIANÇA SERVIÇOS E SOLUÇÕES EM MÃO DE OBRA EIRELI, WS SOLUÇÕES CORPORATIVAS LTDA E BRASPE EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA para no mérito, julgá-los IMPROCEDENTES, de acordo com o Parecer COMPEL n°348/2019 e em conformidade com Despacho Homologatório da Sra. Subsecretária datado de 04/09/2019.

Salvador,04 de setembro de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES
Presidente

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 167/2019 - PROC: 5015/2019 - SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preços de ARTIGOS DE ESCRITÓRIO E DESCARTÁVEIS, com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 17/09/2019; abertura no dia 18/09/2019 às 09:00h e início da disputa no dia 18/09/2019 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www.

Salvador, 04 de setembro de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES
Presidente

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 213/2019 - PROC: 4837/2019 - SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preços de MATERIAL ELÉTRICO (PILHAS E BATERIAS), com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 19/09/2019; abertura no dia 20/09/2019 às 09:00h e início da disputa no dia 20/09/2019 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www.licitacoes-e.com.br.

Salvador, 04 de setembro de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES Presidente

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 214/2019 - PROC: 4997/2019 - SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preços para contratação de empresa para locação de grupos geradores, com quadro de transferência automática (QTA), incluindo transporte, instalação, operação, manutenção, desinstalação e retirada, com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 23/09/2019; abertura no dia 24/09/2019 às 09:00h e início da disputa no dia 24/09/2019 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www.licitacoes-e.com.br.

Salvador, 04 de setembro de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES
Presidente

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 215/2019 - PROC: 4942/2019 - SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preços de ARTIGOS DE ESCRITÓRIO E DESCARTÁVEIS (PAPÉIS DIVERSOS), com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 23/09/2019; abertura no dia 24/09/2019 às 09:00h





e início da disputa no dia 24/09/2019 às 10:00h, Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br.

Salvador, 04 de setembro de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 216/2019 - PROC: 5606/2019 - SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preços de ARTIGOS DE ESCRITÓRIO (CANETA SALIENTADORA E LÁPIS), com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 25/09/2019; abertura no dia 26/09/2019 às 09:00h e início da disputa no dia 26/09/2019 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br.

Salvador, 04 de setembro de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES Presidente

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 217/2019 - PROC: 6077/2019 - SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preços de EQUIPAMENTOS PARA MOVIMENTAÇÃO DE MATERIAIS (CARRINHO DE CARGA), com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 23/09/2019; abertura no dia 24/09/2019 às 09:00h e início da disputa no dia 24/09/2019 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br.

Salvador, 04 de setembro de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES President **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 218/2019 - PROC: 6109/2019 - SEMGE, cujo objeto é a etaboração de registro de preços de MATERIAIS E UTENSÍLIOS DE LIMPEZA - (ÁGUA SANITÁRIA, AROMATIZADOR, DESODORIZANTE E OUTROS), com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 20/09/2019; abertura no dia 23/09/2019 às 09:00h e início da disputa no dia 23/09/2019 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br.

Salvador, 04 de setembro de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE Nº 255/2018 - PROC: 5889/2018 - SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preços para a locação de veículos (caminhões), com manutenção e seguro, sem franquia de quilometragem, com mão de obra (motorista), por demanda mensal e também diária 09:00h e início da disputa no dia 23/09/2019 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereco; www

Salvador, 04 de setembro de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES

Presidente

Companhia de Governança Eletrônica do Salvador - COGEL

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 41/2019

PROCESSO Nº: 73/2019 - COGEL

EMPRESA: ROBSON DA SILVA ANDRADE COMERCIO E SERVICO EIRELI; CNPJ Nº.04.496.562/0001-29 OBJETO: Aquisição de água mineral. VALOR GLOBAL: R\$ 462,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto / Atividade: 23.122.0016.250102; Elemento de Despesa: 33.90.30: Fonte de Recurso .000.

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Inciso II do Art. 29 da lei 13.303/2016. AUTORIZAÇÃO: 30/08/2019.

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

Salvador, 04 de setembro de 2019

EUDE LIMA SANTANA

Diretor Administrativo e Financeiro

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 094/2019

PROCESSO Nº: 15288/2019 CONTRATADA: HAROLDO CAMPO (BCPHARMA COM. DE MED. E MATERIAIS HOSP.

CNPJ: 30.572.915/0001-32

OBJETO: Aquisição dos medicamentos Cetaphil loção hidratante frasco pump 473ml e cetaphil restoraderm sabonete líquido, marca Galderma, para garantir a continuidade aos pacientes da Rede Municipal de Saúde - SMS, conforme CI Assistência Farmacêutica nº 333/2019.

VALOR GLOBAL: R\$ 7.326,48 (Sete mil, trezentos e vinte e seis reais e quarenta e oito centavos) AMPARO LEGAL: Artigo 24, Inciso II da Lei Federal n° 8.666/93.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.303.0003.233800: Elemento de Despesa 3.3.90.30: Fonte de Recurso: 014 (Transf. Fundo a Fundo de Recursos SUS do Gov Fed - Bloco de Custeio - Assist Farm e Insu)

PRAZO DE ENTREGA: Imediato DATA DO ATO: 30/08/2019

Salvador, 04 de setembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 109/2019

PROCESSO Nº: 17654/2019

CONTRATADA: SINAL VERDE COMÉRCIO DE PLACAS LTDA - ME

CNPJ: 01.438.531/0005-57

OBJETO: Contratação de empresa credenciada pelo DETRAN-BA para confecção de placas policiais oficiais para identificação de 09 (nove) ambulâncias do SAMU 192 de Salvador, Conforme CI SUB/ CAD n 30/2019

VALOR GLOBAL: R\$ 1.800,00 (Mil e oitocentos reais)

AMPARO LEGAL: Artigo 24, Inciso II da Lei Federal nº 8.666/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.302.0016.249400; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fonte de Recurso: 014 (Transf. Fundo a Fundo de Recursos SUS do Governo Federal - Bloco de

PRAZO DE ENTREGA: Imediato DATA DO ATO: 04/09/2019

Salvador, 04 de setembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

SECRETARIA MUNICIPAL DE **DESENVOLVIMENTO URBANISMO - SEDUR**

RESULTADO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 08/2019

A Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, através da Comissão Setorial Permanente de Licitação, COPEL/SEDUR, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 08/2019 - SEDUR

LICITAÇÃO Nº: 09/2019- SEDUR PROCESSO N°: 53.472/2018

LOTE: ÚNICO

OBJETO: Contratação de pessoa jurídica especializada na prestação de servicos continuados de suporte e garantia de Software e Hardware, com reposição de peças para equipamentos da marca (HP - Hewlett-Packard) na modalidade "Proactive Care", instalados nas unidades da SEDUR, conforme as especificações e quantificação prevista no Anexo I deste Edital, de acordo com a solicitação disposta no processo Administrativo N° 53.472/2018 - SEDUR.

EMPRESA VENCEDORA: HEWLETT-PACKARD BRASIL LTDA

CNPJ Nº:61.797.924/0002-36

VALOR GLOBAL:R\$ 98.999,88 (Noventa e oito mil, novecentos e noventa e nove reais e oitenta e oito

DATA DE HOMOLOGAÇÃO: 02/09/2019

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, combinada com a Lei Municipal nº 4.484/92, esta no que

O processo Administrativo correspondente a esta licitação, está com vista franqueada aos interessados, nos dias úteis, das 09:00 às 12:00 horas e das 13:00 às 17:00 horas, na sala da Comissão Setorial Permanente de Licitação/COPEL - SEDUR, sito Av. Antônio Carlos Magalhães nº 3244 - Edf. Emp. Thomé de Souza - Caminho das Árvores - Salvador-Ba.

Salvador, 04 de Setembro de 2019.

PLELIANE ESPINHARA

Presidente/Copel

UN PREÇO UNITÁRIO (R\$)



CONTRATOS

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

RESUMO

 $2°\, Termo\, Aditivo\, ao\, Contrato\, de\, Financiamento\, n°\, 499.736-33, que, entre\, si, fazem\, a\, Caixa\, Econômica$ Federal e o Município de Salvador/BA, no âmbito do FINISA: PROGRAMA DE FINANCIAMENTO À INFRAESTRUTURA E AO SANEAMENTO.

	OBJETO:	ALTERAR OS ANEXOS I - DETALHAMENTO PROJETOS/AÇÕES E II CRONOGRAMA DE DESEMBOLSO DO CONTRATO DE FINANCIAMENTO N° 499.736-33, ASSINADO EM 12/01/2018, QUE PASSA A VIGORAR CONFORME ANEXOS I E II DESTE SEGUNDO TERMO ADITIVO.
	CONDIÇÕES:	FICAM RATIFICADAS OS DEMAIS TERMOS, CLÁUSULAS E CONDIÇÕES DO CONTRATO ORA ADITADO, FICANDO O PRESENTE TERMO ADITIVO A FAZER PARTE INTEGRANTE E COMPLEMENTAR DAQUELE, A FIM DE QUE JUNTOS PRODUZAM UM SÓ EFEITO.
	DATA DA	22/07/2019
	ASSINAM:	ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO PREFEITO DE SALVADOR KLEBER COELHO PAZ SUPERINTENDENTE REGIONAL DE SALVADOR

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESUMO DO CONTRATO Nº 075/2019

PROCESSO Nº 9399/2018.

OBJETO: Locação de equipamentos de Segurança da Informação, englobando o fornecimento de todo hardware, software, subscrições, instalação, configuração, suporte técnico, treinamento e reposição de pecas.

LEI FEDERAL: nº 8.666/93. LEI MUNICIPAL: nº 4.484/92.

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO: SEMGE Nº 220/2018 de 14/11/2018.

CONTRATADA: TELEDATA SOLUÇÕES INTEGRADAS DE COMUNICAÇÃO LTDA.

CNPJ/MF sob n.º 33.927.849/0001-64.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 24 (vinte e quatro) meses.

VALOR GLOBAL: R\$ 35.328,00 (trinta e cinco mil trezentos e vinte e oito reais).

DATA DE ASSINATURA: 04 de setembro de 2019.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEMGE	250425	33.90.40	0.1.00

Salvador, 04 de setembro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 116/2019 PROCESSO: 1647/2019

OBJETO: Registro de Preços de artigos de escritório. TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. º 308/2019

CONTRATADO: BAHIA GRAF LTDA CNPJ: 03.828.581/0001-42

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano.

a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO/ENTIDADE
ARSAL
CASA CIVIL
CODESAL
FCM
FGM
FMLF
GABP
GABVP
GCM
PGMS
SECIS
SECOM
SEDUR
SEMTEL
SEFAZ
SEINFRA
SEMAN

ÓRGÃO/ENTIDADE
SEMGE
SEMOP
SEMPRE
SEMUR
SMED
SMS
SPMJ
SUCOP

DATA DA ASSINATURA: 04 de setembro de 2019 ASSINAM:

ITEM CÓDIGO

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO MARIJOVE LIMA DE ARAÚJO

DESCRIÇÃO

ITEM	CODIGO	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITARIO (R\$)
1	100000664	CAVALETE, FLIP CHART, ESTRUTURA EM MADEIRA, JUNÇÕES PARAFUSADAS, DOBRADIÇAS DE METAL, SUPORTE PARA PINCEL ATÔMICO, 0,70 X 1,70M, VARIAÇÃO +/-10%.	UN	95,95
2	200000095	ALFINETE, PARA MAPA / QUADRO DE AVISO, EM AÇO NIQUELADO, CABEÇA PLÁSTICA COLORIDA EM POLIESTILENO, COMPRIMENTO 18MM, TAMANHO: Nº 01, CAIXA COM 50 UNIDADES.	СХ	3,04
3	200000924	CANALETA PARA ENCADERNAÇÃO, EM PLÁSTICO, CAPACIDADE MÁXIMA DE 30 FOLHAS, 7MM.	UN	0,84
4	200000925	CANALETA PARA ENCADERNAÇÃO, EM PLÁSTICO, CAPACIDADE MÁXIMA DE 50 FOLHAS, 10MM.	UN	1,45
5	200001279	CLIPS PARA PAPEL N° 2/0, ARAME EM AÇO NIQUELADO, ANTI FERRUGEM, CAIXA COM 100 UNIDADES.	СХ	2,62
6	200001280	CLIPS, PARA PAPEL, N° 3/0, ARAME EM AÇO NIQUELADO, ANTI FERRUGEM, CAIXA COM 50 UNIDADES.	СХ	1,96
7	200001281	CLIPS, PARA PAPEL N° 6/0, ARAME DE AÇO NIQUELADO, ANTI FERRUGEM, CAIXA COM 50 UNIDADES	СХ	2,88
8	200001282	CLIPS, PARA PAPEL N° 8/0, ARAME DE AÇO NIQUELADO, ANTI FERRUGEM, CAIXA COM 25 UNIDADES.	СХ	3,39
9	200001357	COLA ESCOLAR LÍQUIDA, COR BRANCA, ATÓXICA , LAVÁVEL, A BASE DE PVA (ACETATO DE POLIVINILA), EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. COM DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO, PRAZO DE VALIDADE E REGISTRO DE CONFORMIDADE JUNTO AO INMETRO.	ТВ	6,22
10	200001358	COLA ESCOLAR LÍQUIDA, COR BRANCA, ATÓXICA, LAVÁVEL, A BASE DE PVA (ACETATO DE POLIVINILA), EMBALAGEM COM 90 GRAMAS. COM DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO, PRAZO DE VALIDADE E REGISTRO DE CONFORMIDADE JUNTO AO INMETRO.	ТВ	3,05
11	200001362	COLA ADESIVA INSTANTÂNEA, TRANSPARENTE, MULTIUSO, CAPACIDADE 20G.COM DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO E PRAZO DE VALIDADE.	ТВ	6,02
12	200001363	COLA PARA ISOPOR, EMBALAGEM TUBO COM 500G, COM DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO, PRAZO DE VALIDADE.	ТВ	17,00
13	200001367	COLA ESCOLAR, EM BASTÃO, COR BRANCA, ATÓXICA, LAVÁVEL, COM GLICERINA, A BASE DE ÁGUA, TUBO PLÁSTICO, BASE GIRATÓRIA, COM TAMPA HERMÉTICA PARA EVITAR RESSECAMENTO, EMBALAGEM COM 206 A 22G, COM DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO, PRAZO DE VALIDADE E REGISTRO DE CONFORMIDADE JUNTO AO INMETRO.	UN	1,33





ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
14	200001368	COLA ADESIVA INSTANTÂNEA, TRANSPARENTE, CAPACIDADE: 3G. COM DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO E PRAZO DE VALIDADE. MARCA: JOCAR	UN	3,91
15	200001388	COLCHETE PARA PAPEL, N°14, TIPO BAILARINA, CHAPA DE AÇO ESTANHADO, CABEÇA RECRAVADA, LATONADA, COMPRIMENTO 50MM, CAIXA COM 72 UNIDADES.	СХ	9,68
16	200001390	COLCHETE PARA PAPEL, N° 10, TIPO BAILARINA, CHAPA DE AÇO ESTANHADO, CABEÇA RECRAVADA, LATONADA, HASTE DUPLA E FLEXÍVEL, CAIXA COM 72 UNIDADES.	CX	5,66
17	200001915	EXTRATOR DE GRAMPO, CONFECCIONADO EM AÇO CROMADO, FORMATO TIPO ESPÁTULA.	UN	3,38
18	200002242	FORMULÁRIO FOLHA DE INFORMAÇÃO, PAPEL APERGAMINHADO 75G/M², LOGOMARCA OFICIAL, IMPRESSÃO OFF-SET NA COR PRETA, PAUTA FRENTE/ VERSO, PAPEL NA COR BRANCA, FORMATO A4, 210 X 297MM, CONFORME MODELO.	FL	0,09
19	200003134	PAPEL OPALINE, TIPO DIPLOMATA, 180G/ M², COR BRANCA, LISO, SEM TEXTURA, TAMANHO A4 (210 X 297MM).	FL	0,38
20	200003287	PERCEVEJO, MATERIAL METAL, TRATAMENTO SUPERFICAL LATONADO, TAMANHO 10MM, CAIXA COM 100 UNIDADES.	СХ	3,42
21	200003538	RÉGUA GRADUADA, EM POLIESTIRENO RESISTENTE, TRANSPARENTE, IMPRESSÃO DA GRADUAÇÃO EM MILÍMETROS E CENTÍMETROS, LEGÍVEL E SEM FALHAS, SEM DEFORMAÇÕES E REBARBAS, COM 30 CM DE COMPRIMENTO.	UN	0,88
22	200003539	RÉGUA GRADUADA, EM POLIESTIRENO RESISTENTE, TRANSPARENTE, IMPRESSÃO DA GRADUAÇÃO EM MILÍMETROS E CENTÍMETROS, LEGÍVEL E SEM FALHAS, SEM DEFORMAÇÕES E REBARBAS, COM 50 CM DE COMPRIMENTO.	UN	2,46
23	200003906	TESOURA, TIPO DOMÉSTICA, COM PONTA, LÂMINAS EM AÇO INOXIDÁVEL, CABO EM POLIPROPILENO, TAMANHO: 8".	UN	5,28
24	200003909	TESOURA ESCOLAR, SEM PONTA, LÂMINAS EM AÇO INOXIDÁVEL, CABO EM POLIPROPILENO, TAMANHO PEQUENO MÍNIMO DE 110MM COM VARIAÇÃO DE 10%	UN	2,57
25	200003936	TINTA PARA CARIMBO, SEM ÓLEO, COR VERMELHA, FRASCO COM 40ML.	FR	2,08
26	200003937	TINTA PARA CARIMBO, SEM ÓLEO, COR AZUL, FRASCO COM 40ML.	FR	2,02
27	200003938	TINTA CARIMBO SEM ÓLEO, COR PRETO, EMBALAGEM FRASCO COM 40ML.	FR	2,03
28	200004694	CLIPS, PARA PAPEL N° 4/0, ARAME EM AÇO NIQUELADO, ANTI FERRUGEM, CAIXA COM 50 UNIDADES.	СХ	1,88
29	200004695	CLIPS, PARA PAPEL, N° 3/0, EM ARAME DE AÇO COLORIDO, EMBALAGEM CAIXA COM 50 UNIDADES.	СХ	4,11
30	200004696	COLA PARA ISOPOR, EMBALAGEM TUBO COM 90GR, COM DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO, PRAZO DE VALIDADE.	ТВ	3,54
31	200005067	CLIPS, PARA PAPEL N° 1/0, ARAME EM AÇO NIQUELADO, ANTI FERRUGEM, CAIXA COM 100 UNIDADES.	СХ	2,75
32	200008229	COLCHETE PARA PAPEL, N° 08, TIPO BAILARINA, EM CHAPA DE AÇO ESTANHADO, COM CABEÇA RECRAVADA, LATONADA, COMPRIMENTO 31MM, CAIXA COM 72 UNIDADES.	СХ	4,69

Salvador, 04 de setembro de 2019

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 116/2019 PROCESSO: 1647/2019

OBJETO: Registro de Preços de artigos de escritório. TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 309/2019

CONTRATADO: BAHIA GRAF LTDA CNPJ: 03.828.581/0001-42

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO/ENTIDADE
ARSAL
CASA CIVIL
CODESAL
FCM
FGM
FMLF
GABP
•
GABVP
GCM
PGMS
SECIS
SECOM
SEDUR
SEMTEL
SEFAZ
SEINFRA
SEMAN
SEMGE
SEMOP
SEMPRE
SEMUR
SMED
SMS
SPMJ
SUCOP
20001

DATA DA ASSINATURA: 04 de setembro de 2019 ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

MARIJOVE LIMA DE ARAÚJO

BAHIA GRAF LTDA

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
1	100000664	CAVALETE, FLIP CHART, ESTRUTURA EM MADEIRA, JUNÇÕES PARAFUSADAS, DOBRADIÇAS DE METAL, SUPORTE PARA PINCEL ATÔMICO, 0,70 X 1,70M, VARIAÇÃO +/-10%.	UN	95,95
2	200000095	ALFINETE, PARA MAPA / QUADRO DE AVISO, EM AÇO NIQUELADO, CABEÇA PLÁSTICA COLORIDA EM POLIESTILENO, COMPRIMENTO 18MM, TAMANHO: Nº 01, CAIXA COM 50 UNIDADES.	сх	3,04
3	200000924	CANALETA PARA ENCADERNAÇÃO, EM PLÁSTICO, CAPACIDADE MÁXIMA DE 30 FOLHAS, 7MM.	UN	0,84
4	200000925	CANALETA PARA ENCADERNAÇÃO, EM PLÁSTICO, CAPACIDADE MÁXIMA DE 50 FOLHAS, 10MM.	UN	1,45
5	200001279	CLIPS PARA PAPEL N° 2/0, ARAME EM AÇO NIQUELADO, ANTI FERRUGEM, CAIXA COM 100 UNIDADES.	СХ	2,62
6	200001280	CLIPS, PARA PAPEL, N° 3/0, ARAME EM AÇO NIQUELADO, ANTI FERRUGEM, CAIXA COM 50 UNIDADES.	сх	1,96
7	200001281	CLIPS, PARA PAPEL N° 6/0, ARAME DE AÇO NIQUELADO, ANTI FERRUGEM, CAIXA COM 50 UNIDADES	сх	2,88
8	200001282	CLIPS, PARA PAPEL N° 8/0, ARAME DE AÇO NIQUELADO, ANTI FERRUGEM, CAIXA COM 25 UNIDADES.	сх	3,39
9	200001357	COLA ESCOLAR LÍQUIDA, COR BRANCA, ATÓXICA , LAVÁVEL, A BASE DE PVA (ACETATO DE POLIVINILA), EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. COM DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO, PRAZO DE VALIDADE E REGISTRO DE CONFORMIDADE JUNTO AO INMETRO.	ТВ	6,22



ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
10	COLA ESCOLAR LÍQUIDA, COR BRANCA, ATÓXICA, LAVÁVEL, A BASE DE PVA (ACETATO DE POLIVINILA), EMBALAGEM COM 90 GRAMAS. COM DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO, PRAZO DE VALIDADE E REGISTRO DE CONFORMIDADE JUNTO AO INMETRO.			3,05
11	200001362	COLA ADESIVA INSTANTÂNEA, TRANSPARENTE, MULTIUSO, CAPACIDADE 20G.COM DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO E PRAZO DE VALIDADE.	ТВ	6,02
12	200001363	COLA PARA ISOPOR, EMBALAGEM TUBO COM 500G, COM DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO, PRAZO DE VALIDADE.	ТВ	17,00
13	200001367	COLA ESCOLAR, EM BASTÃO, COR BRANCA, ATÓXICA, LAVÁVEL, COM GLICERINA, A BASE DE ÁGUA, TUBO PLÁSTICO, BASE GIRATÓRIA, COM TAMPA HERMÉTICA PARA EVITAR RESSECAMENTO, EMBAI AGEM		1,33
14	200001368	COLA ADESIVA INSTANTÂNEA, TRANSPARENTE, CAPACIDADE: 3G. COM DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO E PRAZO DE VALIDADE. MARCA: JOCAR	UN	3,91
15	200001388	COLCHETE PARA PAPEL, N°14, TIPO BAILARINA, CHAPA DE AÇO ESTANHADO, CABEÇA RECRAVADA, LATONADA, COMPRIMENTO 50MM, CAIXA COM 72 UNIDADES.	сх	9,68
16	200001390	COLCHETE PARA PAPEL, N° 10, TIPO BAILARINA, CHAPA DE AÇO ESTANHADO, CABEÇA RECRAVADA, LATONADA, HASTE DUPLA E FLEXÍVEL, CAIXA COM 72 UNIDADES.	сх	5,66
17	200001915	EXTRATOR DE GRAMPO, CONFECCIONADO EM AÇO CROMADO, FORMATO TIPO ESPÁTULA.	UN	3,38
18	200002242	FORMULÁRIO FOLHA DE INFORMAÇÃO, PAPEL APERGAMINHADO 75G/M², LOGOMARCA OFICIAL, IMPRESSÃO OFF-SET NA COR PRETA, PAUTA FRENTE/VERSO, PAPEL NA COR BRANCA, FORMATO A4, 210 X 297MM, CONFORME MODELO.	FL	0,09
19	200003134	PAPEL OPALINE, TIPO DIPLOMATA, 180G/M², COR BRANCA, LISO, SEM TEXTURA, TAMANHO A4 (210 X 297MM).	FL	0,38
20	200003287	PERCEVEJO, MATERIAL METAL, TRATAMENTO SUPERFICAL LATONADO, TAMANHO 10MM, CAIXA COM 100 UNIDADES.	СХ	3,42
21	200003538	RÉGUA GRADUADA, EM POLIESTIRENO RESISTENTE, TRANSPARENTE, IMPRESSÃO DA GRADUAÇÃO EM MILÍMETROS E CENTÍMETROS, LEGÍVEL E SEM FALHAS, SEM DEFORMAÇÕES E REBARBAS, COM 30 CM DE COMPRIMENTO.	UN	0,88
22	200003539	RÉGUA GRADUADA, EM POLIESTIRENO RESISTENTE, TRANSPARENTE, IMPRESSÃO DA GRADUAÇÃO EM MILÍMETROS E CENTÍMETROS, LEGÍVEL E SEM FALHAS, SEM DEFORMAÇÕES E REBARBAS, COM 50 CM DE COMPRIMENTO.	UN	2,46
23	200003906	TESOURA, TIPO DOMÉSTICA, COM PONTA, LÂMINAS EM AÇO INOXIDÁVEL, CABO EM POLIPROPILENO, TAMANHO: 8".	UN	5,28
24	200003909	TESOURA ESCOLAR, SEM PONTA, LÂMINAS EM AÇO INOXIDÁVEL, CABO EM POLIPROPILENO, TAMANHO PEQUENO MÍNIMO DE 110MM COM VARIAÇÃO DE 10%	UN	2,57
25	200003936	TINTA PARA CARIMBO, SEM ÓLEO, COR VERMELHA, FRASCO COM 40ML.	FR	2,08

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
26	200003937	TINTA PARA CARIMBO, SEM ÓLEO, COR AZUL, FRASCO COM 40ML.	FR	2,02
27	200003938	TINTA CARIMBO SEM ÓLEO, COR PRETO, EMBALAGEM FRASCO COM 40ML.	FR	2,03
28	200004694	CLIPS, PARA PAPEL N° 4/0, ARAME EM AÇO NIQUELADO, ANTI FERRUGEM, CAIXA COM 50 UNIDADES.	сх	1,88
29	200004695	CLIPS, PARA PAPEL, N° 3/0, EM ARAME DE AÇO COLORIDO, EMBALAGEM CAIXA COM 50 UNIDADES.	СХ	4,11
30	200004696	COLA PARA ISOPOR, EMBALAGEM TUBO COM 90GR, COM DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, MARCA DO FABRICANTE, DATA DE FABRICAÇÃO, PRAZO DE VALIDADE.	ТВ	3,54
31	200005067	CLIPS, PARA PAPEL Nº 1/0, ARAME EM AÇO NIQUELADO, ANTI FERRUGEM, CAIXA COM 100 UNIDADES.	сх	2,75
32	200008229	COLCHETE PARA PAPEL, N° 08, TIPO BAILARINA, EM CHAPA DE AÇO ESTANHADO, COM CABEÇA RECRAVADA, LATONADA, COMPRIMENTO 31MM, CAIXA COM 72 UNIDADES.	сх	4,69

Salvador, 04 de setembro de 2019

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 108/2019

PROCESSO: 1640/2019

OBJETO: Registro de Preços de produtos alimentícios

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. º 310/2019

CONTRATADO: ALTAJAN COMÉRCIO DE PRODUTOS DE CONSUMO LTDA-ME

CNPJ: 06.191.680/0001-54

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO/ENTIDADE
ARSAL
FCM
GABP
SEMTEL
SEMPS
SEMOB
SMED
SEINFRA
SMS
SPMJ

DATA DA ASSINATURA: 04 de setembro de 2019 ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

JANE CLÉBIA SANANTANA RODRIGUES

ALTAJAN COMÉRCIO DE PRODUTOS DE CONSUMO LTDA-ME





ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)	ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
		EXTRATO DE TOMATE, TIPO SIMPLES CONCENTRADO, A BASE DE POLPA DE FRUTOS: MADUROS E SÃOS / SEM PELE E SEMENTES / DO TOMATEIRO, COM ASPECTO DE MASSA MOLE DE COR VERMELHA COM CHEIRO E SABOR PRÓPRIO, COM ADIÇÃO DE: AÇÚCAR (MÁXIMO DE 1%) / CLORETO DE SÓDIO (MÁXIMO DE			09	200006382	LEITE CONDENSADO, EMBALAGEM LATA COM 3956. CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO / DATA DE FABRICAÇÃO / PRAZO DE VALIDADE. EMBALAGEM E ROTULAGEM CONFORME REGULAMENTOS E PADRÕES DA ANVISA/MS E/OU QUAISQUER NORMAS TÉCNICAS VIGENTES APLICÁVEIS AO PRODUTO.	LT	4,70
01	200001913	5%), ISENTO DE: FERMENTAÇÕES / SUJIDADES / PARASITAS / LARVAS / PROCESSAMENTO DEFEITUOSO, EMBALAGEM COM 350G. CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO / DATA DE FABRICAÇÃO / PRAZO DE VALIDADE. EMBALAGEM E ROTULAGEM CONFORME REGULAMENTOS E PADRÕES DA ANVISA/MS E/OU QUAISQUER NORMAS TÉCNICAS VIGENTES APLICÁVEIS AO PRODUTO.	LT	2,71	10	200009470	CREME DE LEITE, ESTERILIZADO, TRADICIONAL, EMBALAGEM CONTENDO 200G. NA EMBALAGEM DEVE CONTER: DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO; MARCA DO FABRICANTE; DATA DE FABRICAÇÃO; PRAZO DE VALIDADE; PESO LIQUIDO; DE ACORDO COM AS NORMAS E/OU RESOLUÇÕES VIGENTES DA ANVISA/MS E REGISTRO NO MINISTÉRIO DA SAÚDE E/OU AGRICULTURA.	UN	2,48
02	200006113	POLPA DE TOMATE, A BASE TOMATE E AÇÚCAR, EMBALAGEM DE 520G, CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO / DATA DE FABRICAÇÃO / PRAZO DE VALIDADE/ INFORMAÇÃO NUTRICIONAL. EMBALAGEM	СХ	3,91	11	200011657	DOCE DE GOIABA, EM PASTA, CONFECCIONADO A BASE DE POLPA DE GOIABAS E AÇÚCAR, EMBALAGEM: COM 4,8KG E CONTENDO DATA DE FABRICAÇÃO E PRAZO DE VALIDADE.	UN	26,00
		E ROTULAGEM CONFORME REGULAMENTOS E PADRÕES DA ANVISA/MS E/OU QUAISQUER NORMAS TÉCNICAS VIGENTES APLICÁVEIS AO PRODUTO MILHO VERDE, GRÃOS INTEIROS,			12 200011914 F	DOCE DE LEITE, EM PASTA, CONFECCIONADO A BASE DE LEITE, EMBALAGEM 4,8KG; CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO; MARCA DO FABRICANTE; DATA DE FABRICAÇÃO; PRAZO DE VALIDADE; PESO LIQUIDO; DE ACORDO COM	UN	60,44	
		IMERSO EM LÍQUIDO DE CONSERVA, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM APROPRIADA / COM 200 GRAMAS (PESO DRENADO) / CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO / DATA					AS NORMAS E/OU RESOLUÇÕES VIGENTES DA ANVISA/MS E REGISTRO NO MINISTÉRIO DA SAÚDE E/OU AGRICULTURA.		
03	200007896	DE FABRICAÇÃO / PRAZO DE VALIDADE. EMBALAGEM E ROTULAGEM CONFORME REGULAMENTOS E PADRÕES DA ANVISA/MS E/OU QUAISQUER NORMAS TÉCNICAS VIGENTES APLICÁVEIS AO PRODUTO.	LT	2,56	13	13 200000193	AZEITE, DE DENDÊ PURO, OLEÍNA DE PALMA, BAIXA ACIDEZ, EMBALAGEM DE 500ML / CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO / DATA DE FABRICAÇÃO / PRAZO DE VALIDADE/ INFORMAÇÃO NUTRICIONAL. EMBALAGEM E ROTULAGEM CONFORME	UN	4,79
		AZEITONA VERDE, INTEIRA, COM CAROCO, IMERSA EM LÍQUIDO DE CONSERVA, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM APROPRIADA, COM 200 GRAMAS (PESO DRENADO), CONTENDO					REGULAMENTOS E PADRÕES DA ANVISA/MS E/OU QUAISQUER NORMAS TÉCNICAS VIGENTES APLICÁVEIS AO PRODUTO.		
04	200011913	DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, DATA DE FABRICAÇÃO, PRAZO DE VALIDADE. EMBALAGEM E ROTULAGEM CONFORME REGULAMENTOS E PADRÕES DA ANVISA/MS E/OU QUAISQUER NORMAS TÉCNICAS VIGENTES APLICÁVEIS AO PRODUTO.	KG	17,27	14	200000194	AZEITE DE OLIVA PURO, BAIXA ACIDEZ, EMBALAGEM DE 500ML. CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO / DATA DE FABRICAÇÃO / PRAZO DE VALIDADE. EMBALAGEM E ROTULAGEM CONFORME REGULAMENTOS E PADRÕES DA ANVISA/MS E/OU QUAISQUER NORMAS TÉCNICAS	LT	11,40
05	200011921	ATUM, RALADO, EM CONSERVA, DE ÁGUA E SAL, EMBALAGEM CONTENDO 170G. NA EMBALAGEM DEVE CONTER: DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO; MARCA DO FABRICANTE; DATA DE FABRICAÇÃO; PRAZO DE VALIDADE; PESO LIQUIDO; DE ACORDO COM AS NORMAS E/OU RESOLUÇÕES VIGENTES DA ANVISA/MS.	LT	5,35			VIGENTES APLICÁVEIS AO PRODUTO. MARGARINA, COM SAL, A BASE: DE ÁGUA / ÓLEO VEGETAL. ESTABILIZANTES / BENZOATO DE SÓDIO / BETACAROTENO OU URUCUM / AROMATIZANTE / VITAMINA A / PROPORÇÃO EM CADA 10G: MÁXIMO 6,5G DE GORDURA TOTAL/ 2,5 GORDURA		
06	200012053	ERVILHA, EM CONSERVA, HIDRATADA, EMBALAGEM LATA COM 200G DE PESO LÍQUIDO DRENADO. CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO / DATA DE FABRICAÇÃO / PRAZO DE VALIDADE. EMBALAGEM E ROTULAGEM CONFORME REGULAMENTOS E PADRÕES DA ANVISA/MS E/OU QUAISQUER NORMAS TÉCNICAS VIGENTES APLICÁVEIS AO PRODUTO. M	LT	2,00	15	200002843	SATURADA / 1,3 GORDURA TRANS / 118MG DE SÓDIO / MÍNIMO 54KCAL E 45MCG DE VITAMINA A, EMBALAGEM: EM PVC COM 500G / DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO / PRAZO DE VALIDADE / PESO CONFORME NORMAS E/OU RESOLUÇÕES DA ANVISA/MS OU MINISTÉRIO DA AGRICULTURA E PORTARIA SVS/MS N° 326 DE 07/97.	PT	4,00
07	20000042	ADOÇANTE, DIETÉTICO, LIQUÍDO, EMBALAGEM FRASCO COM 100ML. CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO / DATA DE FABRICAÇÃO / PRAZO DE VALIDADE. EMBALAGEM E ROTULAGEM CONFORME REGULAMENTOS E PADRÕES DA ANVISA/MS E/OU QUAISQUER NORMAS TÉCNICAS VIGENTES APLICÁVEIS AO PRODUTO. "	FR	2,05	16	200006383	MAIONESE, TRADICIONAL, EMBALAGEM COM 500G. CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO / DATA DE FABRICAÇÃO / PRAZO DE VALIDADE. EMBALAGEM E ROTULAGEM CONFORME REGULAMENTOS E PADRÕES DA ANVISA/MS E/OU QUAISQUER NORMAS TÉCNICAS VIGENTES APLICÁVEIS AO PRODUTO. VINAGRE, DE ÁLCOOL, ACONDICIONADO	FR	6,40
08	200002682	LEITE DE CÔCO, PASTEURIZADO E HOMOGENEIZADO, ACONDICIONADO EM GARRAFAS DE POLITEREFTALATO DE ETILENO ATÓXICO, FECHADO HERMETICAMENTE POR TAMPA PLÁSTICA, COM VOLUME DE 500ML. PRAZO DE VALIDADE MÍNIMO 12 MESES DA ENTREGA DO PRODUTO, EM CONFORMIDADE A RESOLUÇÃO N° 12, DE 02 DE JANEIRO DE 2001, DA SECRETARIA DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE.	GR	3,99	17	200018749	EM RECIPIENTE CONTENDO 500 ML,FECHADA HERMETICAMENTE COM TAMPA. CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, DATA DE FABRICAÇÃO, PRAZO DE VALIDADE. EMBALAGEM E ROTULAGEM CONFORME REGULAMENTOS E PADRÕES DA ANVISA/MS E/OU QUAISQUER NORMAS TÉCNICAS VIGENTES APLICÁVEIS AO PRODUTO.	FR	1,30



ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
18	200018751	ÓLEO DE SOJA, REFINADO, SEM COLESTEROL, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM CONTENDO 900 ML, FECHADA HERMETICAMENTE COM TAMPA. CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, DATA DE FABRICAÇÃO, PRAZO DE VALIDADE. EMBALAGEM E ROTULAGEM CONFORME REGULAMENTOS E PADRÕES DA ANVISA/MS E/OU QUAISQUER NORMAS TÉCNICAS VIGENTES APLICÁVEIS AO PRODUTO.	UN	3,59

Salvador, 04 de setembro de 2019

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 108/2019

PROCESSO: 1640/2019

OBJETO: Registro de Preços de produtos alimentícios

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 311/2019

CONTRATADO: ALTAJAN COMÉRCIO DE PRODUTOS DE CONSUMO LTDA-ME

CNPJ: 06.191.680/0001-54

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da

ÓRGÃO/ENTIDADE
ARSAL
FCM
GABP
SEMTEL
SEMPS
SEMOB
SMED
SEINFRA
SMS
SPMJ

DATA DA ASSINATURA: 04 de setembro de 2019 ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

JANE CLÉBIA SANANTANA RODRIGUES

ALTAJAN COMÉRCIO DE PRODUTOS DE CONSUMO LTDA-ME

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	20000042	ADOÇANTE, DIETÉTICO, LIQUÍDO, EMBALAGEM FRASCO COM 100ML. CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO / DATA DE FABRICAÇÃO / PRAZO DE VALIDADE. EMBALAGEM E ROTULAGEM CONFORME REGULAMENTOS E PADRÕES DA ANVISA/MS E/OU QUAISQUER NORMAS TÉCNICAS VIGENTES APLICÁVEIS AO PRODUTO. "	FR	2,05
02	200001913	EXTRATO DE TOMATE, TIPO SIMPLES CONCENTRADO, A BASE DE POLPA DE FRUTOS: MADUROS E SÃOS / SEM PELE E SEMENTES / DO TOMATEIRO, COM ASPECTO DE MASSA MOLE DE COR VERMELHA COM CHEIRO E SABOR PRÓPRIO, COM ADIÇÃO DE: AÇÚCAR (MÁXIMO DE 1%) / CLORETO DE SÓDIO (MÁXIMO DE 5%), ISENTO DE: FERMENTAÇÕES / SUJIDADES / PARASITAS / LARVAS / PROCESSAMENTO DEFEITUOSO, EMBALAGEM COM 350G. CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO / DATA DE FABRICAÇÃO / PRAZO DE VALIDADE. EMBALAGEM E ROTULAGEM CONFORME REGULAMENTOS E PADRÕES DA ANVISA/MS E/OU QUAISQUER NORMAS TÉCNICAS VIGENTES APLICÁVEIS AO PRODUTO.	LT	2,71

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
03	200002682	LEITE DE CÔCO, PASTEURIZADO E HOMOGENEIZADO, ACONDICIONADO EM GARRAFAS DE POLITEREFTALATO DE ETILENO ATÓXICO, FECHADO HERMETICAMENTE POR TAMPA PLÁSTICA, COM VOLUME DE 500ML. PRAZO DE VALIDADE MÍNIMO 12 MESES DA ENTREGA DO PRODUTO, EM CONFORMIDADE A RESOLUÇÃO Nº 12, DE 02 DE JANEIRO DE 2001, DA SECRETARIA DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE.	GR	3,99
04	200006113	POLPA DE TOMATE, A BASE TOMATE E AÇÚCAR, EMBALAGEM DE 520G, CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO / DATA DE FABRICAÇÃO / PRAZO DE VALIDADE/ INFORMAÇÃO NUTRICIONAL. EMBALAGEM E ROTULAGEM CONFORME REGULAMENTOS E PADRÕES DA ANVISA/MS E/OU QUAISQUER NORMAS TÉCNICAS VIGENTES APLICÁVEIS AO PRODUTO.	СХ	3,91
05	200006382	LEITE CONDENSADO, EMBALAGEM LATA COM 395G. CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO / DATA DE FABRICAÇÃO / PRAZO DE VALIDADE. EMBALAGEM E ROTULAGEM CONFORME REGULAMENTOS E PADRÕES DA ANVISA/MS E/OU QUAISQUER NORMAS TÉCNICAS VIGENTES APLICÁVEIS AO PRODUTO.	LT	4,70
06	200007896	MILHO VERDE, GRÃOS INTEIROS, IMERSO EM LÍQUIDO DE CONSERVA, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM APROPRIADA / COM 200 GRAMAS (PESO DRENADO) / CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO / DATA DE FABRICAÇÃO / PRAZO DE VALIDADE. EMBALAGEM E ROTULAGEM CONFORME REGULAMENTOS E PADRÕES DA ANVISA/MS E/OU QUAISQUER NORMAS TÉCNICAS VIGENTES APLICÁVEIS AO PRODUTO. MARCA: SÓ FRUTA	LΤ	2,56
07	200009470	CREME DE LEITE, ESTERILIZADO, TRADICIONAL, EMBALAGEM CONTENDO 200G. NA EMBALAGEM DEVE CONTER: DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO; MARCA DO FABRICANTE; DATA DE FABRICAÇÃO: PRAZO DE VALIDADE; PESO LIQUIDO; DE ACORDO COM AS NORMAS E/OU RESOLUÇÕES VIGENTES DA ANVISA/MS E REGISTRO NO MINISTÉRIO DA SAÚDE E/OU AGRICULTURA	UN	2,48
08	200011657	DOCE DE GOIABA, EM PASTA, CONFECCIONADO A BASE DE POLPA DE GOIABAS E AÇÚCAR, EMBALAGEM: COM 4,8KG E CONTENDO DATA DE FABRICAÇÃO E PRAZO DE VALIDADE. MARCA: HADA	UN	26,00
09	200011913	AZEITONA VERDE, INTEIRA, COM CAROÇO, IMERSA EM LÍQUIDO DE CONSERVA, ACONDICIONADO EM EMBALAGEM APROPRIADA, COM 200 GRAMAS (PESO DRENADO), CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, DATA DE FABRICAÇÃO, PRAZO DE VALIDADE. EMBALAGEM E ROTULAGEM CONFORME REGULAMENTOS E PADRÕES DA ANVISA/MS E/OU QUAISQUER NORMAS TÉCNICAS VIGENTES APLICÁVEIS AO PRODUTO.	KG	17,27
10	200011914	DOCE DE LEITE, EM PASTA, CONFECCIONADO A BASE DE LEITE, EMBALAGEM 4,8KG; CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO; MARCA DO FABRICANTE; DATA DE FABRICAÇÃO; PRAZO DE VALIDADE; PESO LIQUIDO; DE ACORDO COM AS NORMAS E/OU RESOLUÇÕES VIGENTES DA ANVISA/MS E REGISTRO NO MINISTÉRIO DA SAÚDE E/OU AGRICULTURA.	UN	60,44
11	200011921	ATUM, RALADO, EM CONSERVA, DE ÁGUA E SAL, EMBALAGEM CONTENDO 170G. NA EMBALAGEM DEVE CONTER: DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO; MARCA DO FABRICANTE; DATA DE FABRICAÇÃO; PRAZO DE VALIDADE; PESO LIQUIDO; DE ACORDO COM AS NORMAS E/OU RESOLUÇÕES VIGENTES DA ANVISA/MS.	LT	5,35





ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
12	200012053	ERVILHA, EM CONSERVA, HIDRATADA, EMBALAGEM LATA COM 2006 DE PESO LÍQUIDO DRENADO. CONTENDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO / DATA DE FABRICAÇÃO / PRAZO DE VALIDADE. EMBALAGEM E ROTULAGEM CONFORME REGULAMENTOS E PADRÕES DA ANVISA/MS E/OU QUAISQUER NORMAS TÉCNICAS VIGENTES APLICÁVEIS AO PRODUTO.	LT	2,00

Salvador, 04 de setembro de 2019

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 660/2019

PROCESSO: 9399/2018. CONTRATO nº 075/2019. OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. LEI FEDERAL N° 8.666/93. LEI MUNICIPAL Nº 4.484/92. PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 220/2018 DE 14 de novembro de 2018. CONTRATADA: TELEDATA SOLUÇÕES INTEGRADAS DE COMUNICAÇÃO LTDA.
DATA DE ASSINATURA: 04 de setembro de 2019.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL (R\$)
SEMGE	250425	33.90.40	0.1.00	1.472,00

Salvador, 04 de setembro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2019012622 Processo: 6053/2019

Contratada: WEB TECNOLOGIA LTDA

CNPJ nº.13.335.920/0001-02

Objeto: Televisor smart tv 48" (01 unidade)

Valor total: R\$ 2.592,49 (dois mil, quinhentos e noventa e dois reais e quarenta e nove centavos)

Dotação orcamentária: Projeto/atividade 04.122.0014.106900

Elemento de despesas: 44.90.52 fonte de recurso: 000

Amparo legal: Lei Federal nº, 8.666/93, Municipal nº, 4.484/92 e Decreto Municipal nº, 10.267/93

Data da assinatura: 04/09/2019.

Salvador 04 de setembro de 2019

LISIANE ALVES

Coordenadora Administrativa

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 334/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 052/2019 PROCESSO Nº 7758/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de equipamentos para os centros de atenção

psicossocial TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 334/2019

CONTRATADA: BRÁSIDAS EIRELI

CNPJ: 20.483.193/0001-96

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10.267/93 DATA DA ASSINATURA 28/08/2019 ASSINAM: LEONARDO SILVA PRATES

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

EMERSON LUIS KOCH BRÁSIDAS FIRFI I

PRECOS REGISTRADOS

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	VENTILADOR 03 PÁS - USO DIRETORIA DE ATENÇÃO À SAÚDE MARCA/FABRICANTE: VENTISOL	UND	113,00

Salvador, 04 de setembro de 2019

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 355/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 350/2018

PROCESSO Nº 7762/2018

OBJETO: Registro de precos para aquisição de mobiliários (mesa, cadeira, banqueta, armário,

balde)

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 355/2019

CONTRATADA: TRANSPORTES JULIA E COMÉRCIO LTDA

CNP I: 30 367 749/0001-32

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10.267/93

DATA DA ASSINATURA 28/08/2019

ASSINAM: LEONARDO SILVA PRATES

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

PABLO ROBERTO DAMASCENO CUNHA

TRANSPORTES JULIA E COMÉRCIO LTDA

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	CADEIRA POLIPROPILENO - USO DIRETORIA DE ATENÇÃO À SAÚDE MARCA/FABRICANTE: MARTIFLEX NEW ISO FIXA	UND	94,00
02	BANQUETA DOBRÁVEL - USO DIRETORIA DE ATENÇÃO À SAÚDE MARCA/FABRICANTE: SECALUX	UND	99,04
03	MESA PARA COMPUTADOR MADEIRA/MDP/MDF/ SIMILAR - PARA USO DA SMS MARCA/FABRICANTE: MARTINUCCI LINHA GUARDIANA MESA RETA	UND	350,00
04	ARMÁRIO 1800 X 700 MM ATÉ 2100 X 1100 MM AÇO - USO DIRETORIA DE ATENÇÃO À SAÚDE MARCA/ FABRICANTE: AMAPÁ PA90	UND	491,78

Salvador, 04 de setembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

CONTRATO Nº 117/2019

PROCESSO nº 13898/2019

OBJETO: prestação de serviços de execução de obras civis de impermeabilização (serviço de lapidação, polimento e revitalização) e limpeza e conservação predial (serviço de tratamento e lavagem de piso).

VALOR GLOBAL: R\$ 507.800.00 (quinhentos e sete mil e oitocentos reais)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 10.302.0016.249400. 10.122.0016.250106.

10.301,0016.249300 e 10.302,0002,232900. Elemento de Despesa 3,3.90,39. Fonte de Recursos 002 e 014.

PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência do contrato é de 12 (doze) meses a contar da data de assinatura.

CONTRATADA: RENEW TEC LIMPEZA E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 13.198.466/0001-95

DATA DA ASSINATURA: 27/08/2019 AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSAVEL LEGAL: Israel José dos Santos Júnior

Salvador, 27 de agosto de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretaria Municipal da Saúde

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Equipamentos e materiais cívico, esporte e lazer

AFM N°: 11851/2019 - R\$ 5.687,44 - DATA DA ASSINATURA: 22/08/2019 AFM Nº: 11874/2019 - R\$ 222,12 - DATA DA ASSINATURA: 22/08/2019

CONTRATADA: RCM RAMOS LOMBARDI

CNPJ: 68.352.350/0001-50

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2329 Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador 03 de setembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA Coordenadora

RETIFICAÇÃO

Na AFM nº 11161/2019, Processo nº 4994/2017, publicada no DOM nº 7.7442, de 30 de agosto de 2019, página 28. Material

ONDE SE LÊ

AFM N°: 11161/2019 - R\$ 1.140,00 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019

AFM N°: 11161/2019 - R\$ 1.140.00 - DATA DA ASSINATURA: 14/08/2019

Salvador, 03 de setembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

RESUMO DE CONTRATO Nº 005/2019

CONTRATO Nº 005/2019 PROCESSO Nº 550/2019

CONTRATANTE: FGM - FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS CNPJ: 15.185.234/0001-28

CONTRATADA: ELEVADORES OTIS LTDA CPF/CNPJ: 29.739.737/0010-01

OBJETO: Prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva, com substituição de peças e

acessórios necessários ao perfeito funcionamento dos equipamentos.

PRAZO DO CONTRATO : 6 MESES
VALOR: R\$ 4.800,00 (quatro mil e oitocentos reais)

DATA DA ASSINATURA: 03/09/2019

Salvador, 03 de setembro de 2019.

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - Nº 58/2019

AFM Nº: 2019012629

PROCESSO:8181-2019
TERMO DE COMPROMISSO N°: 2019000074

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 15.122.0016.2501 - Elemento da Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo - Fonte: 050.

CONTRATADA: SURPREENDER NEGÓCIOS E EVENTOS LTDA
CNPJ: 20.629.194/0001-04

OBJETO: Kit lanche **VALOR:** R\$ 640,00 (seiscentos e quarenta reais)

NOTA DE EMPENHO: 2019/001009

Salvador (BA), 04 de setembro de 2019.

MARCELO GARCIA

Diretor Administrativo e Financeiro

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - Nº 59/2019

AFM N°: 2019012628 PROCESSO: 7623-2019

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000230 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 15.451.0016.0537 - Elemento da

Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo - Fonte: 050.

CONTRATADA: FLIPPER INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE GELO LTDA

CNPJ: 05.025.744/0001-84

OBJETO: Gelo tipo escama (embalagem 20 kg)

VALOR: R\$ 6.786,00 (seis mil setecentos e oitenta e seis reais)
NOTA DE EMPENHO: 2019/001010

Salvador (BA), 04 de setembro de 2019

MARCELO GARCIA

Diretor Administrativo e Financeiro

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE -**SEMAN**

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTODE MATERIAL - AFM

AFM: 2019010560 N° PROCESSO: 946/2019 CONTRATADA: SOS GÁS LTDA - ME CNPJ:09.266.128/0001-76

OBJETO: GÁS LIQUIFEITO DE PETRÓLEO GLP

VALOR TOTAL: R\$1.620,00(mil seiscentos e vinte reais)

Projeto/Atividade: 250103 Elemento Despesa: 033903038

Fonte: Tesouro

Salvador, 04 de Setembro de 2019

VIRGÍLIO TEIXEIRA DALTRO

Secretário

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO nº 44/2019 CONTRATANTE: DESAL - Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador

CNPJ: 63.242.473/0001-15
CONTRATADA: E C DIFERENCIAL SOLUÇÕES, QUALIFICAÇÕES EMPRESARIAIS

ME AUDITORES INDEPENDENTES CNPJ: 22969924000133

PROCESSO Nº: 306/2019

BASE LEGAL: Lei Federal n° 13.303/2016 OBJETO ORIGINAL CONTRATADO: Contratação dos serviços de auditoria externa, para análise da situaçãopatrimonial e financeira da DESAL, referente ao exercício de 2019.

PRAZO: 12(doze) meses VALOR GLOBAL: R\$ 26.500,00 (vinte e seis mil e quinhentos reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Sub Ação 250104- Elemento de Despesa 33.90.39, Fonte 0.1.00 DATA DA ASSINATURA: 04/09/2019.

PARECER Nº: 137/2019

Pela Contratante: DESAL - Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador

Marcílio de Souza Bastos e Daniel Sande Rodrigues Costa

Pela Contratada: : E C Diferencial Soluções,Qualificações Empresariais

ME Auditores Independentes Cláudia Regina Cardoso Lima

MARCÍLIO DE SOUZA BASTOS

Diretor Presidente

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAIS-AFM

AFM: N° 2019011677 LICITAÇÃO: PE N° 114/2018

TERMO DE COMPROMISSO: N° 2018000408 PROCESSO: N° 3101/18

CONTRATANTE: SEINFRA CNPJ: 13.927.801/0011-10

CONTRATADA: DISBA BAHIA DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS ALIMENTOS E

CNPJ:10.676.174/0001-22

OBJETO: CAFÉ

VALOR TOTAL: R\$2.368,00 (Dois mil, trezentos e sessenta e oito reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 16.122.0016.250125-Elemento de Despesa: 000033903003 Fonte: TESOURO NOTA DE EMPENHO: № 2019/000560

DATA: 28/08/2019

OLIVIA RIBEIRO

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAIS-AFM

AFM: N° 2019011678 LICITAÇÃO: PE Nº 114/2018 TERMO DE COMPROMISSO: N° 2019000171 PROCESSO: Nº 3101/18.2 CONTRATANTE: SEINFRA CNPJ: 13.927.801/0011-10 CONTRATADA: LKB COMÉRCIO LTDA-ME CNPJ:20.002.684/0001-78

OBJETO: AÇÚCAR CRISTAL VALOR TOTAL: R\$400,00 (Quatrocentos reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 16.122.0016.250125-Elemento de Despesa: 000033903003 Fonte: TESOURO

NOTA DE EMPENHO: Nº 2019/000581

DATA: 02/09/2019

OLIVIA RIBEIRO

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAIS-AFM

AFM: N° 2019011715 LICITAÇÃO: PE Nº 048/2019 TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2019000255 PROCESSO: Nº 460/2019.1 CONTRATANTE: SEINFRA CNPJ: 13.927.801/0011-10



CONTRATADA: R. CLEAN COMERCIAL EIRELI ME

CNPJ: 26.728.117/0001-80

OBJETO: SACO PARA LIXO DOMÉSTICO

VALOR TOTAL: R\$261,00 (Duzentos e sessenta e um reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 16.122.0016.250125-Elemento de Despesa:

000033903003 Fonte: TESOURO NOTA DE EMPENHO: N° 2019/000572 DATA: 29/08/2019

OLIVIA RIBEIRO

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAIS-AFM

AFM: N° 2019011716 LICITAÇÃO: PE Nº 069/2019 TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2019000228

PROCESSO: Nº 1642/2019 CONTRATANTE: SEINFRA CNPJ: 13.927.801/0011-10

CONTRATADA: VITÓRIA CARTUCHOS I TDA

CNP I:08 176 376/0001-63 OBJETO: MEMÓRIA TIPO PEN DRIVE

VALOR TOTAL: R\$790.00 (Setecentos e noventa reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 16.122.0016.250125-Elemento de Despesa:

000033903003 Fonte: TESOURO NOTA DE EMPENHO: N° 2019/000562

DATA: 28/08/2019

OLIVIA RIBEIRO

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAIS-AFM

AFM: Nº 2019012164 LICITAÇÃO: PE Nº 211/2018

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2019000095

PROCESSO: N° 4311/2018 CONTRATANTE: SEINFRA CNPJ: 13.927.801/0011-10

CONTRATADA: ELLO ATACADÃO DE PRODUTOS LTDA

CNPJ:03.326.448/0001-98 OBJETO: MATERIAL DE LIMPEZA

VALOR TOTAL: R\$2.387,00 (Dois mil, trezentos e oitenta e sete reais)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 16.122.0016.250125-Elemento de Despesa:

000033903003 Fonte: TESOURO NOTA DE EMPENHO: Nº 2019/000561

DATA: 28/08/2019

OLIVIA RIBEIRO

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAIS-AFM

AFM: N° 2019012189

LICITAÇÃO: PE Nº 218/2018

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2019000073

PROCESSO: Nº 3357/18 CONTRATANTE: SEINERA CNPJ: 13.927.801/0011-10

CONTRATADA: ALBERFLEX INDÚSTRIA DE MÓVEIS LTDA

CNPJ:60.656.774/0001-05

OBJETO: MÓVEIS ESCRITÓRIO

VALOR TOTAL: R\$85.566,00 (Oitenta e cinco mil, quinhentos e sessenta e seis reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 16.122.0016.250125-Elemento de Despesa: 000033903003 Fonte: TESOURO

NOTA DE EMPENHO: Nº 2019/000574 DATA: 29/08/2019

OLIVIA RIBEIRO

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAIS-AFM

AFM: N° 2019012191 LICITAÇÃO: PE Nº 253/2018 TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2019000108 PROCESSO: Nº 7255/2018 CONTRATANTE: SEINFRA

CNPJ: 13.927.801/0011-10

CONTRATADA: WFL DISTRIBUIÇÃO E COMÉRCIO LTDA ME

CNPJ:03.751.735/0001-45

OBJETO: FORNO MICROONDAS

VALOR TOTAL: R\$1.410 (Hum mil e quatrocentos e dez reais)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 16.122.0016.250125-Elemento de Despesa:

000033903003 Fonte: TESOURO NOTA DE EMPENHO: Nº 2019/000559

DATA: 28/08/2019

OLIVIA RIBEIRO

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAIS-AFM

AFM: N° 2019012192

LICITAÇÃO: PE Nº 258/2018

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2019000129

PROCESSO: N° 7449/2018 CONTRATANTE: SEINFRA CNP I: 13 927 801/0011-10

CONTRATADA: ORIGINAL CLEAN SOLUÇÕES EM HIGIENIZAÇÃO PROFISSIONAL E

CNPJ: 12.868.901/0001-89

DATA: 29/08/2019

OBJETO: PAPEL HIGIÊNICO FOLHA SIMPLES 10CMX30M

VALOR TOTAL: R\$188,16 (Cento e oitenta e oito reais e dezesseis centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 16.122.0016.250125-Elemento de Despesa:

000033903003 Fonte: TESOURO NOTA DE EMPENHO: Nº 2019/000573

OLIVIA RIBEIRO Coordenadora Administrativa

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 012/2019

Processo nº: 1298/2019 e 1350/2019

Contrato nº: 016/2019

Empresa: CONSÓRCIO GERENCIADOR LAPA-LIP

Objeto: Reajuste da 8ª a 13ª medição, compreendendo o período de dezembro/2017 a dezembro/2018, com aplicação do Índice de Reajuste - Fator: 0,031594 (COL. 35/FGV), cujo valor total soma

R\$65.208,40 (sessenta e cinco mil duzentos e oito reais e quarenta centavos)

MED N°	PERÍODO	VALOR MED (R\$)	K= ÍNDICE REAJ.	VALOR REAJ. (R\$)
8ª	01/12 A 31/12/2018	217.234,74	0,031594	6.863,31
9ª	01/01 A 31/01/2019	166.441,24	0,031594	5.258,54
10ª	01/02 A 28/02/2019	164.214,47	0,031594	5.188,19
11ª	01/03 A 31/03/2019	195.530,36	0,031594	6.177,59
12ª	01/04 A 30/04/2019	198.496,46	0,031594	6.271,30
12ªA	01/04 A 30/04/2019	766.555,33	0,031594	24.218,55
13ª	01/05 A 31/05/2019	355.476,43	0,031594	11.230,92
TOTAL (R\$)			65.208,40	

Amparo Legal: art. 40, inc. XI, art.55, inc. III e art. 65, II, d, §8° da Lei n° 8.666/1993, e arts. 1°, 2° e 3° da Lei nº 10.192/2001

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR, em 03 de setembro de 2019

JESSÉ MOTTA CARVALHO FILHO

Superintendente

TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 013/2019

Processo nº: 1240/2019 Contrato nº: 022/2015

Empresa: GEOHIDRO CONSULTORIA SOCIEDADE SIMPLES LTDA

Objeto: Reajuste das seguintes medições, com aplicação do Índice de Reajuste COL. 35/FGV,

compreendendo o período de fevereiro/2015 a fevereiro/2017:



MED N°	PERÍODO	VALOR MED (R\$)	K= ÍNDICE REAJ.	VALOR REAJ. (R\$)
3ª	01/01 A 31/11/2016	278.974,67	0,028381	7.917,58
4ª	01/03 A 31/03/2017	262.613,75	0,069735	18.313,37
5ª	01/11 A 30/11/2017	31.877,34	0,069735	2.222,97
TOTAL (R\$)	TOTAL (R\$)			28.453,92

Amparo Legal: art. 40, inc. XI, art.55, inc. III e art. 65, II, d, $\S8^\circ$ da Lei n° 8.666/1993, e arts. 1°, 2° e 3°

da Lei n° 10.192/2001

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR, em 03 de setembro de 2019

JESSÉ MOTTA CARVALHO FILHO

Superintendente

RESUMO DO 3° TERMO ADITIVO CONTRATO n° 031/2018

Processo nº: 1158/2019

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR-CNPJ nº

10.635.089/0001-16

Contratada: CONSTRUTORA NM LTDA-CNPJ/MF nº 74.190.620/0001-77

Objeto: O prazo previsto na cláusula vigésima do contrato original fica aditado em mais 90 (noventa) dias corridos, com início em 23/08/2019 e término em 19/11/2019.

Base Legal: art. 57, §1°, II, Lei Federal n° 8.666/93

Data de Assinatura: 09/08/2019

Assinam: JESSÉ MOTTA CARVALHO FILHO-SUCOP e NICOLAU EMANOEL MARQUES MARTINS-NM

EDITAIS

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastros da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no artigo 233, inciso I, § 1°, da Lei nº 7.186/2006, regulamentado pelo artigo 40, caput, do Decreto nº 20.588/2010, comunica que foram DEFERIDOS os processos de pedido de baixa de Pessoa Jurídica, conforme relação abaixo:

CGA	NOME
49739500194	NOEL FERREIRA DE LIMA FILHO
55244300137	DMS BA PUBLICIDADE MIDIA INTERATIVA LTDA.
00559100201	TORCAL INDUSTRIA E COMERCIO LTDA - ME
11003400154	BALBINO RIBEIRO DOS SANTOS - ME
11893500188	JOSE ARGOLO DE SOUZA 08384444587
11941100197	NERIS JOIAS COMERCIO DE JOIAS E CONFECCOES LT
12072900140	VERALUCIA SUARES DE SOUZA - ME
15635300112	FIT MASTER REPRESENTACOES LTDA - ME
17485001030	CENCOSUD BRASIL COMERCIAL LTDA
23671300160	GENAILZA RIOS DOS SANTOS
23913600195	CTM CONSTRUTORA LTDA - EPP
26535700160	PAVLOV ALEXANDER GOMES DE OLIVEIRA - ME
28485600135	VITASON'S CENTRO DE APOIO AUDITIVO LTDA
30406500162	MERCADINHO PORTAL LTDA - ME
30660400356	VIAFLEX COMERCIO DE MOVEIS LTDA - ME
30660401008	VIAFLEX COMERCIO DE MOVEIS LTDA - ME
30660401180	VIAFLEX COMERCIO DE MOVEIS LTDA - ME
35487100154	ANA LUCIA DOS SANTOS COUTINHO 56818599591
35740400144	PCK COMPUTACAO GRAFICA LTDA - ME
37072600184	UNISTILO CENOGRAFIA E CONFECCOES LTDA - ME
37819700115	ANA CAROLINA BARBOSA CONCEICAO 56620870597
40885800165	MERCADINHO E PANIFICADORA 3 IRMAOS LTDA - ME
41793700125	ET DO BRASIL LTDA
41805600156	ANA PAULA GALINDO DOS SANTOS 83164030568
43388900177	CONSULTE SERVICE S/S
45279700186	PATRICIA NOGUEIRA DA CRUZ BRANDAO
45463700182	ADRIANA CREPALDI VICENTE - ME
45658700138	MARILENE SILVA FRANCA DOS SANTOS 58018921504
46276300178	MARIA ALVES FERREIRA 33448264504
48952200128	LEANDRO RODRIGUES DE OLIVEIRA 02650587598
49361300145	LEOLET COMERCIO E INDUSTRIA DE ALIMENTOS LTDA
49379600130	JOSEFA DOGINALVA DE OLIVEIRA - ME
50289600103	WESLEY LUSO DOS SANTOS 01975890574
51095300136	ELISANGELA SOARES DA SILVA 00716807564
51955800134	CARLOS ROBERTO SOARES MENEZES
52645700106	SILVANA SANTOS DOS SANTOS 97956473500
53589000164	CAMACARI PLACAS COMERCIO E SERVICOS EIRELI -
54338700104	MAELI TRINCHAO DE JESUS 03527009558
56221600176	ELIETE MARIA WANDERLEY DA SILVA 63049970510
57858100100	BAR ALEGRIA DO IMBUI EIRELI - ME
58430800100	LILIA DA SILVA LIMA 01174724501
58701800144	FRANCISCO BARBOSA BRITO 11033380563

CGA	NOME
59181600103	ELTON SANTOS SOUSA 01291715576
60017200175	FABIO LIBENSE DO SACRAMENTO 79700110559
60106400165	CRISTIANE SANTANA SANTOS 05410970594
60195200112	ACB COMERCIO E SERVICO DE LIMPEZA LTDA - ME
60532200155	CASSIO MACEDO SOUZA 04524145559
60584400141	PEDRO PITANGA GALVAO DE CARVALHO 04627420595
60717700177	JOSE ARTEIRO LOURENCO LIMA 09430784587
61001000126	ANDERSON ALMEIDA DAS VIRGENS 03532551578
61148900121	IVA SERGIO BATISTA DE ARAUJO 78961238515
61200200188	HELENICE SILVA DOS SANTOS PINHEIRO 0097391751
61224200180	DAYANE ALMEIDA COSTA 03938326514
62249500117	C.R MOREIRA - ME
62312100118	LUZINELIA DE OLIVEIRA SANTOS 01168791570
63465400131	GREICY KELLY OLIVEIRA GOMES 07242598486
63502900184	FREDY SANTOS E SANTOS 04623205533
64195600131	ALMIR SILVA SANTOS 82465665553
64214500130	FABIO JESUS REIS 79773850587
64466100134	TAIARA SANTOS SANT ANNA 04510770596
64575400185	MICHEL JACSON MESQUITA DOS SANTOS 03558188500
64597100151	JAIRO DE MELO ALMEIDA
64625900168	JACY PINHEIRO OLIVEIRA 68434332515
64943200101	CARLOS ANDERSON DE MEDEIROS NEVES 06636530537
65408400110	ADRIANO SOUZA 03632659532
65420700133	MINI MERCADO LIMA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRE
66118500140	ANA PAULA DOS SANTOS ANDRADE 53399579500
66314500191	LETICIA RAJO FERREIRA 02249147582
66320700140	NORMEIDE CASSIMIRA DOS SANTOS 01219975532
66768600158	MARCUS VINICIUS SANTOS DE JESUS 79539998549
67026300102	LUANA NEVES OLIVEIRA SANTOS 01810934567
67032400177	SARA DE SOUZA VITOR 11328549704
67068300127	MARCELA COSTA RECH 02774954584
67233600195	PAMELLA REGINA DA COSTA SARAIVA 01321910169
67412200130	TAMILIS SANTOS NASCIMENTO 02753362556
67822500103	IGOR DE VASCONCELOS CORTES 03318754544
68738100111	MARLON MUNIZ MOREIRA 01835798527
69013400150	MARLENE DE SANTANA OLIVEIRA 39927750544
69655400138	THAMIRES ANGELICA PORTELA SOARES 03085652582
69912400186	ROSEMEIRE MOREIRA DOS SANTOS SILVA 8174797750
69967600102	VERONICA SANTIAGO DE ASSIS 92536212572
70022700101	JESSICA DOS SANTOS CERQUEIRA 86027661577
70025900112	CAROLINA CICHILOVA 04219733582
70109900137	JONILSON LIMA NASCIMENTO 82860572520
70224600133	JORGE LUIS BATISTA DE AGUIAR 38230240515
70248100177	TACIRA SILVA MOTA 78378508587
70258500126	RONALDO TELES FERREIRA 04437240677
00418800140	OKEI MAGAZINES LTDA - ME
04187400157	DCLESTE COMÉRCIO E SERVIÇOS DE MÁQUINAS, VEÍC
08468600138	HILDA DE OLIVEIRA CASTRO RIBEIRO - ME
12060200164	CRISTO REI TRANSPORTES LTDA - ME
14380100173	DELIPORTO CONSULTORIA EM GESTAO EMPRESARIAL E
16359000102	HFARIA CONSULTORIA TECNICA E DE GESTAO LTDA -



CGA	NOME
21817100197	NIVALDO FERREIRA ALVES - ME
21901100111	POINT DO CALDO BAR E LANCHONETE LTDA - ME
22121500114	ITALIANA TRANSPORTES E TURISMO LTDA - ME
22839200114	ALEX PITTA DORIA - ME
25245100190 26951600167	EYDE ENEYDA CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA M ESCOLA SEMENTINHA DE DEUS LTDA - ME
28563300103	R J LOCACOES DE MAQUINAS PARA CONSTRUCAO CIVI
28678200172	AGUIA LOCAR LTDA - ME
29077600178	RAIMUNDO REIS DA HORA - ME
29558300199	RICARDO'S ALUGUEL DE TRAJES LTDA - ME
30892200103	NILTON CESAR DA COSTA SOUSA - ME
31235700163	COSTA & COSTA ADVOGADOS ASSOCIADOS
32058000186	BARTOLA BOX SERVICOS DE SERRALHERIA EIRELI
34184600145	EDUARDO FELIX 38827441549
37826100127	H.B. COMERCIO E SERVICOS LTDA
38265300103	EVANILSON SALVADOR GAMA 83179666587
38925900136	EDERALDO DE JESUS FERREIRA 66869854572
41160100107	TALYTHA SOUZA DE QUEIROZ 1690437545
41620100135	FRANCISCA BESERRA VIANA 18027660572
41764800128	ADELSON LIMA ARAUJO - ME
44665500110	MANOEL ANTONIO CAMARA NETO 22677372568
46731800168	DANIEL SANDES BARRETO FARIA 02791405500
49422500121	BAR & PROSA RESTAURANTE LTDA - ME
50273500152	GTC SEMEARE CENTRO DE CONDICIONAMENTO FISICO
51419700110	DOMINALOG EXPRESS LOGISTICA INTEGRADA LTDA
52057200132	ELISETE TEIXEIRA LIMA 55965636504
53425900148	ESPACO ELEGANCE COMERCIO E SALAO DE BELEZA EI
54369500175	COR CENTRO OTICO DO RECONCAVO LTDA - ME
55174200133	LUIS CARLOS FERNANDES - ME
56949900106	NYJMA SERVICOS LTDA - ME
57007100142	EDUARDO BASTOS FIGUEIREDO 91350280500
58956300196	ALEX DE SANTANA GRAMACHO 88831523520
61752400160	RENATA RIBEIRO SANTOS 05294284669
62132500190	THAIS HELEN LOPES ARAUJO 03336864542
62530600139	ULISSES CARDOSO PALMEIRA 31312896515
62702300112	ANDERSON CLAYTON NASCIMENTO DE JESUS 78561620
63166800134	MARLON JUVENAL DE MELO 98007025553
64017800174	TIAGO CAMPOS DOS SANTOS 06904647540
64229000167	ANA PAULA BONFIM DE JESUS 07527021578
64368300196	MERCEDES MARTINS DE LIMA PEREIRA 54681219568
64482300189	FABIO MORAES DE OLIVEIRA 78822882504
64750700144	IARA THALITA ADANS OLIVEIRA 01954749538
65595200174	BOTECO APERTADINHO COMERCIO E SERVICOS DE ALI
65639600199	ADRIANA DANTAS PALMIERI BORJA 72563540100
65860000176	JORGE LUIS BORGES DE ALMEIDA 01466951516
66021200135	RICHEILA DA SILVA FERREIRA DE SANTANA 0228596
66177200137	ALMERINDA BARRETO ALMEIDA 36709247520
66400100104	LUCAS MATOS DOS SANTOS 06451249580
66588200114	CARLA REGINA PEREIRA COUTO 94466106568
66761500116	CASSIA SANTOS SILVA 04776589540
67250200176	PRISCILLA APARECIDA DE PADUA SILVA 0616613261
67333200110	FRANCISCA ELIANE PAIVA LOPES 19689853520
67634700172	RAIMUNDO NONATO FEITOSA 54646553368
67774900194	HELEN SANTANA LUGO DOS SANTOS 86138399595
69131900107	DAVI MENEZES DE SOUZA 95122087504
69149900123	DAILANE DE JESUS DO ESPIRITO SANTO DAVI 03807
69192400179	ANDRE FABRICIO DE OLIVEIRA ARAUJO 89984331504
69260100156	MICHELE SANTIAGO DE JESUS 07151487533
69366200199	JAMILE CERQUEIRA FERREIRA 91533287520
69512300174	MARINES PAIXAO SANTANA 68269366587
69770800162	MARCUS VINICIUS SANTANA BARBOSA DOS SANTOS 05
69886300156	MANUELLA BORGES SANTOS 86608548532
70101700121	ALISSON DAMASIO DO ESPIRITO SANTO ALMEIDA SAN
70135100185	ROBSON CUSTODIO DA SILVA 26792095591
70293800188	FERNANDA FERNANDES RODRIGUES 01664307575
07457600174	ASLEN ASSESSORIA E SERVICOS FISCAIS LTDA - ME
08854000109	INFINITUM CONSULTORIA E TREINAMENTO LTDA
11365700233	LIGHT LOCACAO DE VEICULOS LTDA - ME
23681200160	A MISCELANEA COMERCIO DE ARMARINHOS E BIJUTER
23832300141	R.C.A COMERCIAL DE PECAS E SERVICOS LTDA - EP
23950800195	EVANGELINA CONCEICAO ANDRADE - ME

CGA	NOME
30588800182	ROSI LIMA VELOSO - ME
32273500184	ML MINERACAO E TRANSPORTE LTDA - ME
32512500193	GILVANIA DE JESUS PIMENTEL - ME
32780000173	DALTON NONATO DOS SANTOS - EPP
33045000149	ALMAVIVA ESPACO MIDIA LIMITADA - ME
34082700278	MARIA OLGA FERREIRA DE FREITAS
34137900196	R M S SOFTWARE LTDA.
35467800104	THETHE FERREIRA SERVICOS ODONTOLOGICOS LTDA -
35991500121	COMERCIAL DE GAS NOSSA SENHORA APARECIDA LTDA
38173000191	FRN SERVICOS DE MONTAGEM INDUSTRIAL LTDA - ME
46472800179	MONICA TEIXEIRA MOTA - ME
47173400145	KBS SERVICOS EM INFORMATICA LTDA - ME
47850700148	VIOLETA COMERCIO DE FLORES E PLANTAS LTDA - M
48003100152	CARLA DANIELA PINTO DE ABREU 91862051534
50831500108	ELANY KARINA CARDOSO DE QUEIROZ LACERDA 91865
51181500193	BRASIL GOURMET SPORT CLUBE LTDA - ME
51240200165	NEUZA SILVA DE JESUS - ME
51588800121	BRUNO NASCIMENTO MACIEL 00589857517
52011500171	ACADEMIA BUENA FORMA EIRELI - ME
52267100197	CLEBER RIBEIRO DOS SANTOS 01448989507
52741700174	TELES PRONTA ENTREGA DE CONFECCOES LTDA - ME
52741700257	TELES PRONTA ENTREGA DE CONFECCOES LTDA - ME
53205700122	BERNERVAL CORREIA LIMA 77973216553
53403700130	NILTON GONZAGA DA SILVA 03566612537
54769900140	POINT DA ECONOMIA EIRELI - ME
55956800175	LUIMARA DA SILVA LOBO 86122873594
57209200153	EDMILSON BASTOS DA CRUZ 03441969502
57579400193	JUVENAL MARQUES OLIVEIRA NETO 10595201504
57778500165	MARIA RITA FERREIRA DE OLIVEIRA 44013213591
58093500195	ELEN ALMEIDA DE SOUZA 81286228549
58439300169	UBIRACI QUINTELA PIMENTEL SIMAS 33245282591
58672500103	LUCIANA LOPES SILVA DA FONSECA 78198631534
58973400136	ANDRE LUIS FREITAS NERI FILHO 06978455598
59484900150	JEFFERSON MORENO SEOANE 03113237580
60316800170	
	EDMILSON GOMES DOS SANTOS 25771647500
60419600113	TATIANA WOLNEY REIMAO DE MELLO - ME
	MARCELA CATARINE DONATO ARAUJO
60947600114	ITANA MARIA RIBEIRO DAS NEVES 15610381568
61174300147	RITA CONCEICAO DOS SANTOS ESTETICA
61613200122	LILIAN FREITAS 88908348549
62619700131	CARMITA MARIA SOARES PEREIRA 69177333500
62746700145	MARTA SANTOS SILVA DOS SANTOS 86117885598
63140800184	CCCS FERNANDES SERVICOS DE SAUDE EIRELI
63316500170	ELIANE MARIA DA CONCEICAO 38925650827
63710500115	LEANDRO SANTANA DOS SANTOS 01301762571
64094400104	CARINA MARIA DOS SANTOS 01306399580
64102200132	JOSENILDES NAZARE REIS ALMEIDA 07969325572
64254100130	DANIEL CARDOSO ANGELICO 04779646561
64416600134	TABITA ANDRADE DE SOUZA SANTANA 01417194510
64622700157	BRUNO GARCIA ASSIS 85870925533
64875900173	CLAUDIO DE OLIVEIRA CORREIA 64697550544
65107700166	ARIUSKA KELLY RODRIGUES SILVA 06570049445
65756100163	JAILSON SANTOS SILVA 05418869400
65872200103	FABIO RIBEIRO SANTANA 83685472534
66242900182	GILDASIO BACELAR BATISTA 45637628572
66364600131	ANTONIO CARLOS SANTOS SACRAMENTO 41994051515
66425000180	SILVANA BRITO BARBOSA DOS SANTOS 87086050504
66444800115	LUCA DIAS TRANSPORTES EIRELI
66501600101	GESTAO CONSULTORIA EMPRESARIAL EIRELI
66505600115	PEDRO HENRIQUE CARDOSO LIMA CAVALCANTE SILVA
66522900134	MARCOS SANTANA DE SOUZA OLIVEIRA 02821697503
66597400101	GERLUCE OLEGARIO DE SANTANA 04805113650
66900200180	LORENA REIS VINHAS ROCHA
66931400114	PAULO CESAR SOUZA SANTOS 91786924587
66938400166	AIME LIMA DOS SANTOS 36049131520
67230500166	CARIANE MOTA DOS SANTOS 07419547530
67454300145	MARIA IVANEIDE DOS SANTOS 90638654572
67689600129	PATRICIA MESSIAS DE ARAUJO 92776159587
67805800124	RAUILSON SILVA MOTA JUNIOR 07131132519
67858800112	CARLOS ALBERTO DE OLIVEIRA JUNIOR 39714039568
68037300164	JOICE LUZIA SANTOS RODRIGUES 86137062589
68170100173	ROGERIO OLIVEIRA BARRETO 02775643523



68321600113	NOME			
	THIAGO MARQUES DE DEUS 03141752532			
68548400115	JORGE PAULO DOS SANTOS GOUVEIA 92453848534			
68631400154	ROSALIA SOUSA SANTANA 41144783534			
68703700192	JULIANA SOUZA SANTOS 05341886569			
68707100167	MARLENE DE JESUS CONCEICAO 01517345502			
68912100127	PAULA KAROLINE BEHRMANN MONTEIRO 03710988586			
69020400102	EMILY FONSECA SANTOS 04672492532			
69569400166	JOAB BRITO SANTOS 01023803500			
69616100181	CILENE SILVA LOPES 01502761505			
69673600149	EDILENE DA SILVA 70451095553 LUCAS FRANCISCO DOS SANTOS 12870587520			
69961200172	TAIANE FERNANDES GOMES 03466890586			
70123100128	JOANNA DA PAZ SOUZA 00609018531			
70207700173	FILIPE FERREIRA ESTRELA 06982452530			
70215200158	FERNANDO OLIVEIRA FERREIRA DA CONCEICAO 06615			
70310700193	RUI MARLEI SILVA DE JESUS 05190551520			
70311900156	ANDREI SANTOS SILVA 05062492556			
70329000163	RONALDO TELES FERREIRA 04437240677			
08362600184	PANIFICADORA CASTRO ALVES LTDA			
14291900182	LUCIA MARIA FRANCO LIMA FERNANDES - ME			
14301400108	EDNA DE ASSIS FONTES - ME			
16823500109 21742400167	CEUTA TRANSPORTE E TURISMO LTDA - ME JAMILTON ALMEIDA SAMPAIO - ME			
21742400187	JAMILTON ALMEIDA SAMPAIO - ME JAMILTON ALMEIDA SAMPAIO - ME			
22949700136	RENOVADORA DE PNEUS MACRO LTDA			
25207400166	FC ASSPLAN ASSESSORIA E PLANEJAMENTO EM GESTA			
25948800112	DEPOSITO DE BEBIDAS FAMA LTDA - ME			
29173100198	L&G SALAO DE BELEZA LTDA - ME			
29505100122	FARMACERTA SERVICOS ADMINISTRATIVOS EIRELI			
30536500108	JD COMERCIAL LTDA - ME			
31719700192	GILMAR OLIVEIRA CARNEIRO - ME			
32273800154	SUPER QUALITY COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - ME			
32839400176 33279200175	LOCAVEL BUS VIAGENS E TURISMO LTDA NOVO MUNDO CORRETORA DE CAMBIO S/A			
34082700195	MARIA OLGA FERREIRA DE FREITAS - ME			
34798300140	ALICE VIANA CONSULTORIA IMOBILIARIA LTDA - ME			
36685900155	HW COMERCIO IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA - ME			
36685900239	HW COMERCIO IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA - ME			
38704800135	JULITA ALVES DE MOURA 52445240549			
39919900157	ANDERSON NUNES LIMA - ME			
42102500172	MONICA MARIA SOUSA SANTOS 79945155504			
42711300170	CSL - INSPECOES TECNICAS & SERVICOS URBANOS L			
44975100189 45220100189	L Y MOTORS LTDA - ME EBIC- ESCOLA BAIANA DE INSTRUMENTACAO CIRURGI			
47619900112	DD MONTAGEM DE ESTRUTURAS LTDA - ME			
47742200182	PRIME SERVICE - SERVICOS DE SEGURANCA LTDA -			
47934500183	MARGARETE NEVES SANTOS 00261488546			
50373600126	MATEUS MOVEIS LTDA			
51842400171	JOCILENE DA SILVA SOUZA COUTINHO 94999937549			
52544700157	ARLETE RIBEIRO BARAUNA 28433238515			
53880800114	RAMON SILVA SODRE 03465606590			
53950400167	FLA SALVADOR ESCOLA DE ESPORTES LTDA - ME			
54213800144	MAGDA CANDIDO DE MEDEIROS GUIMARAES 471249895			
54213800144 54589000154	MAGDA CANDIDO DE MEDEIROS GUIMARAES 471249895 MARILHA ALVES DOS SANTOS 82508470597			
54213800144 54589000154 55402500155	MAGDA CANDIDO DE MEDEIROS GUIMARAES 471249895 MARILHA ALVES DOS SANTOS 82508470597 CARLOS HONORIO DOS SANTOS 02210331579			
54213800144 54589000154	MAGDA CANDIDO DE MEDEIROS GUIMARAES 471249895 MARILHA ALVES DOS SANTOS 82508470597			
54213800144 54589000154 55402500155 55506300155	MAGDA CANDIDO DE MEDEIROS GUIMARAES 471249895 MARILHA ALVES DOS SANTOS 82508470597 CARLOS HONORIO DOS SANTOS 02210331579 VALDECI VIEIRA DE JESUS 25986902572			
54213800144 54589000154 55402500155 55506300155 56206800163	MAGDA CANDIDO DE MEDEIROS GUIMARAES 471249895 MARILHA ALVES DOS SANTOS 82508470597 CARLOS HONORIO DOS SANTOS 02210331579 VALDECI VIEIRA DE JESUS 25986902572 GILSON SANTOS RODRIGUES DA SILVA 85779384509			
54213800144 54589000154 55402500155 55506300155 56206800163 56502300132	MAGDA CANDIDO DE MEDEIROS GUIMARAES 471249895 MARILHA ALVES DOS SANTOS 82508470597 CARLOS HONORIO DOS SANTOS 02210331579 VALDECI VIEIRA DE JESUS 25986902572 GILSON SANTOS RODRIGUES DA SILVA 85779384509 ELIANE DE FALCHI 14063790851			
54213800144 54589000154 55402500155 55506300155 56206800163 56502300132 57573400124	MAGDA CANDIDO DE MEDEIROS GUIMARAES 471249895 MARILHA ALVES DOS SANTOS 82508470597 CARLOS HONORIO DOS SANTOS 02210331579 VALDECI VIEIRA DE JESUS 25986902572 GILSON SANTOS RODRIGUES DA SILVA 85779384509 ELIANE DE FALCHI 14063790851 AILTON MARIO NASCIMENTO 43017657515			
54213800144 54589000154 55402500155 55506300155 56206800163 56502300132 57573400124 57638400135	MAGDA CANDIDO DE MEDEIROS GUIMARAES 471249895 MARILHA ALVES DOS SANTOS 82508470597 CARLOS HONORIO DOS SANTOS 02210331579 VALDECI VIEIRA DE JESUS 25986902572 GILSON SANTOS RODRIGUES DA SILVA 85779384509 ELIANE DE FALCHI 14063790851 AILTON MARIO NASCIMENTO 43017657515 ANGELLO COSTA PEIXOTO COELHO 02914015542			
54213800144 54589000154 55402500155 55506300155 56206800163 56502300132 57573400124 57638400135 59026600177	MAGDA CANDIDO DE MEDEIROS GUIMARAES 471249895 MARILHA ALVES DOS SANTOS 82508470597 CARLOS HONORIO DOS SANTOS 02210331579 VALDECI VIEIRA DE JESUS 25986902572 GILSON SANTOS RODRIGUES DA SILVA 85779384509 ELIANE DE FALCHI 14063790851 AILTON MARIO NASCIMENTO 43017657515 ANGELLO COSTA PEIXOTO COELHO 02914015542 TAUAN DANRLEI SOUSA DE OLIVEIRA 07028192555 NILTON DOS SANTOS COSTA 03980906531 JOSUE DE JESUS CERQUEIRA 59756438568			
54213800144 54589000154 55402500155 55506300155 56206800163 56502300132 57573400124 57638400135 59026600177 59029700107 60346600160 60755800160	MAGDA CANDIDO DE MEDEIROS GUIMARAES 471249895 MARILHA ALVES DOS SANTOS 82508470597 CARLOS HONORIO DOS SANTOS 02210331579 VALDECI VIEIRA DE JESUS 25986902572 GILSON SANTOS RODRIGUES DA SILVA 85779384509 ELIANE DE FALCHI 14063790851 AILTON MARIO NASCIMENTO 43017657515 ANGELLO COSTA PEIXOTO COELHO 02914015542 TAUAN DANRLEI SOUSA DE OLIVEIRA 07028192555 NILTON DOS SANTOS COSTA 03980906531 JOSUE DE JESUS CERQUEIRA 59756438568 FRANCINETE ALVES DA PURIFICACAO 80300499515			
54213800144 54589000154 55402500155 55506300155 56206800163 56502300132 57573400124 57638400135 59026600177 59029700107 60346600160 60755800160 60891000170	MAGDA CANDIDO DE MEDEIROS GUIMARAES 471249895 MARILHA ALVES DOS SANTOS 82508470597 CARLOS HONORIO DOS SANTOS 02210331579 VALDECI VIEIRA DE JESUS 25986902572 GILSON SANTOS RODRIGUES DA SILVA 85779384509 ELIANE DE FALCHI 14063790851 AILTON MARIO NASCIMENTO 43017657515 ANGELLO COSTA PEIXOTO COELHO 02914015542 TAUAN DANRLEI SOUSA DE OLIVEIRA 07028192555 NILTON DOS SANTOS COSTA 03980906531 JOSUE DE JESUS CERQUEIRA 59756438568 FRANCINETE ALVES DA PURIFICACAO 80300499515 SERGIO LUIZ GONCALVES DE OLIVEIRA 78034272515			
54213800144 54589000154 55402500155 55506300155 56206800163 56502300132 57573400124 57638400135 59026600177 59029700107 60346600160 60755800160 60891000170 61566100139	MAGDA CANDIDO DE MEDEIROS GUIMARAES 471249895 MARILHA ALVES DOS SANTOS 82508470597 CARLOS HONORIO DOS SANTOS 02210331579 VALDECI VIEIRA DE JESUS 25986902572 GILSON SANTOS RODRIGUES DA SILVA 85779384509 ELIANE DE FALCHI 14063790851 AILTON MARIO NASCIMENTO 43017657515 ANGELLO COSTA PEIXOTO COELHO 02914015542 TAUAN DANRLEI SOUSA DE OLIVEIRA 07028192555 NILTON DOS SANTOS COSTA 03980906531 JOSUE DE JESUS CERQUEIRA 59756438568 FRANCINETE ALVES DA PURIFICACAO 80300499515 SERGIO LUIZ GONCALVES DE OLIVEIRA 78034272515 DINDALINDA LTDA - ME			
54213800144 54589000154 55402500155 55506300155 56206800163 56502300132 57573400124 57638400135 59026600177 59029700107 60346600160 60755800160 60891000170 61566100139 61755400191	MAGDA CANDIDO DE MEDEIROS GUIMARAES 471249895 MARILHA ALVES DOS SANTOS 82508470597 CARLOS HONORIO DOS SANTOS 02210331579 VALDECI VIEIRA DE JESUS 25986902572 GILSON SANTOS RODRIGUES DA SILVA 85779384509 ELIANE DE FALCHI 14063790851 AILTON MARIO NASCIMENTO 43017657515 ANGELLO COSTA PEIXOTO COELHO 02914015542 TAUAN DANRLEI SOUSA DE OLIVEIRA 07028192555 NILTON DOS SANTOS COSTA 03980906531 JOSUE DE JESUS CERQUEIRA 59756438568 FRANCINETE ALVES DA PURIFICACAO 80300499515 SERGIO LUIZ GONCALVES DE OLIVEIRA 78034272515 DINDALINDA LTDA - ME JAISON SANTOS TEIXEIRA 80606520520			
54213800144 54589000154 55402500155 55506300155 56206800163 56502300132 57573400124 57638400135 59026600177 59029700107 60346600160 60755800160 60891000170 61566100139	MAGDA CANDIDO DE MEDEIROS GUIMARAES 471249895 MARILHA ALVES DOS SANTOS 82508470597 CARLOS HONORIO DOS SANTOS 02210331579 VALDECI VIEIRA DE JESUS 25986902572 GILSON SANTOS RODRIGUES DA SILVA 85779384509 ELIANE DE FALCHI 14063790851 AILTON MARIO NASCIMENTO 43017657515 ANGELLO COSTA PEIXOTO COELHO 02914015542 TAUAN DANRLEI SOUSA DE OLIVEIRA 07028192555 NILTON DOS SANTOS COSTA 03980906531 JOSUE DE JESUS CERQUEIRA 59756438568 FRANCINETE ALVES DA PURIFICACAO 80300499515 SERGIO LUIZ GONCALVES DE OLIVEIRA 78034272515 DINDALINDA LTDA - ME			
54213800144 54589000154 55402500155 55506300155 56206800163 56502300132 57573400124 57638400135 59026600177 59029700107 60346600160 60755800160 60891000170 61566100139 61755400191 62224300160	MAGDA CANDIDO DE MEDEIROS GUIMARAES 471249895 MARILHA ALVES DOS SANTOS 82508470597 CARLOS HONORIO DOS SANTOS 02210331579 VALDECI VIEIRA DE JESUS 25986902572 GILSON SANTOS RODRIGUES DA SILVA 85779384509 ELIANE DE FALCHI 14063790851 AILTON MARIO NASCIMENTO 43017657515 ANGELLO COSTA PEIXOTO COELHO 02914015542 TAUAN DANRLEI SOUSA DE OLIVEIRA 07028192555 NILTON DOS SANTOS COSTA 03980906531 JOSUE DE JESUS CERQUEIRA 59756438568 FRANCINETE ALVES DA PURIFICACAO 80300499515 SERGIO LUIZ GONCALVES DE OLIVEIRA 78034272515 DINDALINDA LTDA - ME JAISON SANTOS TEIXEIRA 80606520520 ERICA QUELI DE SOUSA FERREIRA SANTANA 0279366			
54213800144 54589000154 55402500155 55506300155 56206800163 56502300132 57573400124 57638400135 59026600177 59029700107 60346600160 60755800160 60891000170 61566100139 61755400191 62224300160 62555600105	MAGDA CANDIDO DE MEDEIROS GUIMARAES 471249895 MARILHA ALVES DOS SANTOS 82508470597 CARLOS HONORIO DOS SANTOS 02210331579 VALDECI VIEIRA DE JESUS 25986902572 GILSON SANTOS RODRIGUES DA SILVA 85779384509 ELIANE DE FALCHI 14063790851 AILTON MARIO NASCIMENTO 43017657515 ANGELLO COSTA PEIXOTO COELHO 02914015542 TAUAN DANRLEI SOUSA DE OLIVEIRA 07028192555 NILTON DOS SANTOS COSTA 03980906531 JOSUE DE JESUS CERQUEIRA 59756438568 FRANCINETE ALVES DA PURIFICACAO 80300499515 SERGIO LUIZ GONCALVES DE OLIVEIRA 78034272515 DINDALINDA LTDA - ME JAISON SANTOS TEIXEIRA 80606520520 ERICA QUELI DE SOUSA FERREIRA SANTANA 0279366 GABRIELE COSTA GUTIERREZ 06958261585			

CGA	NOME
63252400153	ECOSPAR DO BRASIL LTDA FILIPE CERQUEIRA DE SOUZA 86079660571
63822400154	ELCILENE DOS SANTOS SILVA 04217565518
64300200132	LINCOLN TOMPSON ALVES DOS SANTOS 02892166560
64304900182	JEAN PEDRO MEDEIROS DE CARVALHO 05810503551
64460900182	MARIA DO CARMO DA SILVA PINHEIRO 31017096520
64779900113	MARCELO AZOUBEL 57657092572
65187900165	JOVENILDO SANTOS DE JESUS 82399212568
65386400199	MAELIO EMIDIO DOS SANTOS 26181455850
65710900153	ESTRATEGIA CONSULTORIA, TREINAMENTO E SERVICO
66073200140	ARIJANE DE JESUS SANTOS 05366361508
66294100178	PJP TRANSPORTES E LOGISTICA EIRELI G G AZEVEDO COMERCIO DE MOVEIS
66314800161	FLAVIO ALBERTO JULHO DA BOA MORTE 02501616561
67352800154	GHABRIEL ANTON GOMES DE SA 06256820509
67354300161	MARIZETE LIMA CARDOSO 82009287568
67532000105	ANA CARLA DOS SANTOS BOMFIM 03431801544
68049800169	MARCOS PAULO DOS SANTOS SILVA 94756414591
68241900189	LUCIENE MOREIRA DA SILVA 56871333568
68255900182	LINDALVA MARIA GOMES DA SILVA 56554044515
68371800142	LILIAN ROBERTA VITA ABERCEB 78603935572
68523600127	MARCOS ANTONIO NASCIMENTO LOBO 83719385515
68543200148	IZABELA APARECIDA RODRIGUES FERRAZ 2940545880
68565700124 68580900196	FARMACIA GLJ EIRELI EDYD COMERCIO DE PRODUTOS DE BELEZA E SERVICO
68620800141	REGINALDO OLIVEIRA DOS SANTOS 81048963500
68869700184	IGOR FERREIRA TORRES 03843034559
68882800102	ALICE DO NASCIMENTO SAMPAIO 86265442511
68946700140	ROBERTA SANTOS DE SANTANA 01496010507
69043100150	MARIA LUCIA CERQUEIRA DOS SANTOS ALVES 645179
69541700121	TARSES OLIVEIRA ANDRADE 04212235536
69636000171	ANDRE LUIS NASCIMENTO CAVALCANTI 78717752515
69997100123	ABIMAEL GONCALVES DE JESUS JUNIOR 08563762567
70122100145	ANA LUCIA BRITO DOS SANTOS REIS 92208452534 ELMA FERREIRA DA SILVA 01775129543
70258200156	CLAUDIA SANTANA DA SILVA 017/3127343
70261800133	GABRIEL FONSECA DE MEDEIROS 03849469506
70336800134	RONALDO TELES FERREIRA 04437240677
70349700172	GABRIEL SANTANA SIMAS 86133671513
70350900133	RONALDO TELES FERREIRA 04437240677
43831700182	CLAUDENISE ALMEIDA DOS SANTOS 80645143553
56628000194	MAIANA CORREIA ALBUQUERQUE BRANDAO 0293100250
59700500180	ANDERSON GOMES DOS SANTOS 07145597500
61316700170	GERALDO BORGES DA SILVA FILHO 11250763568
63293800155	JOSE COSME SOLEDADE 13734830591
63366900189	CLARA CAVALCANTI RELLSTAB 06639609592 EDILTON NASCIMENTO DA PAIXAO 79988024568
68553400117	ANGELA CRISTINA DE JESUS 54991234549
68776800143	MARILUCE DOS SANTOS 47461918591
70133400187	CLERISTON FERREIRA DE ANDRADE 35406097504
70278600195	ANTONIO MANOEL RODRIGUES 82620679591
44075000180	VANETE SOUZA ARAUJO 19300034553
50112300178	CELIO MOTA DOS SANTOS 28179146863
60234500159	SUZANA BRANDAO MANTA 59898259515
62051300135	FERNANDA SANTOS ROSA 01103323504
62862000163	MARCIO SUZART DANTAS 02177352584 PRISCILA DA SILVA SANTOS 02629800539
63476300114	IVANA SOUZA DOS ANJOS 05977927550
67284500138	JOANE MANUELA ARGOLO DE OLIVEIRA 99055244520
68501600180	SALETE DO CARMO NASCIMENTO 99209101553
69145100181	PAULO VITOR CARVALHO SANTOS 07202796589
69659500149	LARISSA SANTOS SOUSA 06749764525
07798200189	CLIOPLAC CLINICA ODONTOLOGICA LTDA - ME
10954900154	E M DO NASCIMENTO - ME
13710000251	MULTIPLUS ADMINISTRACAO LTDA
13710000335	MULTIPLUS ADMINISTRAÇÃO LTDA
13710000418	MULTIPLUS ADMINISTRAÇÃO LTDA
13710000582 24607100112	MULTIPLUS ADMINISTRACAO LTDA ECO GAS CONVERTEDORA VEICULAR LTDA ME
25533800113	FARMACIA MEIRUCIA LTDA - ME
25939700115	ADAO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - ME
25980400185	SAFER SOLUCOES EM SEGURANCA LTDA



CCA	NOME			
29960800125	NOME A&J COMERCIO DE EQUIPAMENTOS DE VEICULOS AUTO			
30150100144	MWTI - AGENCIAMENTO DE CARGAS. REPRESENTACAO			
30599700165	LUIS AUGUSTO FERREIRA - ME			
32512600183	ADEMILSON DE AMORIM FONSECA - ME			
32602000138	CS MED PRODUTOS ODONTOLOGICOS E HOSPITALARES			
33158300120	ELIANA PASSOS WAGNER - ME			
36057300133	JOEL QUADROS PITA 10515550515			
38247400179	LINALDO OLIVEIRA DE ARAUJO 29756502568			
39655400107	HENFEL SERVICOS DE MANUTENCAO LTDA - ME			
40112600172	ATIVA CLIMATIZACAO INSTALACAO E MANUTENCAO LT			
40399100151	JOSE PEREIRA DE ANDRADE NETO 15937569504			
41769800115	C M SOARES DA CRUZ - ME			
42354600134	SMS CREDITO E COMERCIO DE CONFECCOES LTDA -			
42354600217	SMS CREDITO E COMERCIO DE CONFECCOES LTDA -			
42946200104	AMAURI SILVA SANTOS 01329495551			
44358900197	CAROLINA BORGES ZANETTI EIRELI - ME			
44399900131	ESLEY COPQUE SANTOS COUTO 05150317551			
46704100109	PAULA DORIA ARAGAO VASCONCELOS 01391490584			
47623000123	MANOEL RAIMUNDO FERREIRA DE SOUZA 63132559504			
49930400152	OP ENERGIA LTDA			
50181800173	PDJ COMERCIO DE ALIMENTOS E PADARIA LTDA - ME			
50508800112	LEILA OLIVEIRA DOS SANTOS 01471413543			
50740300152	ERICA DOS SANTOS RAMOS NASCIMENTO EIRELI - ME			
51607200162	IGOR ALMEIDA SANTANA MASCARENHAS 02196232521			
54440800131	AR CRUZ SERVICOS LTDA - ME			
55009500186	SAPATARIA SANTANA LTDA - ME			
55129800110	R M COMERCIAL DE PRODUTOS FARMACEUTICOS LTDA			
55316300197	JUCELIA DOS SANTOS PINTO 60184841534			
56146300191	DELMER JUNIOR LESSA COHEN 05642271539			
57208200170	AUTO SOUND COMERCIO DE ELETRONICOS E ACESSORI			
57443200100	ANDREIA DE JESUS DA SILVA 86069873521			
58599200183	NETOS CORRETORA DE SEGUROS LTDA - ME			
58609200157	DINALVA MARQUES DE JESUS 46435298572			
58944900198	ROBSON FREITAS DA ROCHA 86005737503			
59554100137	DEBORA PEREIRA BRITO 00883130505			
59982300143	AFONSO CAIQUE GOMES OLIVEIRA 05644535525			
60314200183	LEUTON MATEUS DOS SANTOS 08828090596			
61625400140	MAESTRIA ADMINISTRACAO DE CONDOMINIOS LTDA -			
61885600124	ELIANE COELHO GONCALVES SANTOS 77995627572			
61918100167	EUNICE CHAVES RIBEIRO - ME			
63965300138	JUNIVAN SOUSA RAMOS 79487238549			
64505600136	SIDINEI LOPES DE JESUS 82550115520			
65573500116	JBX INCORPORACAO IMOBILIARIA LTDA			
66249200107	ADILSON LEAL PAIVA DE ALMEIDA 02001986530			
66299300146	MARCO POLO DA SILVA SOARES 36308129534			
66363200198	JUSSARA CRISTINA BATISTA GRAVE 05202670524			
66868300162	SANTOS E FONSECA COMERCIAL DE PRODUTOS FARMAC			
67099400169	TIAGO DOS SANTOS PEREIRA 85859754582			
67333500188	JEFFERSON SANTOS DA ANUNCIACAO 03986316540			
67717000177	GABRIELA LEITE NASCIMENTO 07727213519			
68282800132	MARCELLA OLIVEIRA BRITO SAMPAIO 02446512569			
68359600118	BRUNO DO NASCIMENTO MORAES 85791748566			
68640600141	CLAUDIA MARIA REIS DA SILVA 64918840582			
68796400163	FERNANDO JOSE DOS SANTOS 95133976534			
68850000156	ELIZETE FIGUEIREDO DOS SANTOS 92501125568			
68971600132 69103500133	GUSTAVO DE ALMEIDA SANTOS 03767162580 THAIS GALVAO 04801722504			
69331500103	S. H. LISBOA ASSESSORIA E CONSULTORIA LTDA			
69650000180	JOSE LUIS BISPO DE JESUS 06000647514			
69893700174	DIONES DA CONCEICAO SILVA 06097549555 LEANDRO PIEDADE DE SOUZA 92567568549			
69894100119	CLESSIA DOS REIS BACELAR 01897958595			
69930700179	SAMUEL SILVA DE ARAUJO 03433999546			
70102300145	JANETE OLIVEIRA LEAO 05218736570			
70102300145	JADSON RAMOS PEREIRA 07661413574			
70186600147	TATIANE CONCEICAO DOS SANTOS 05145273584			
70372400120	FABIO DA SILVA ALVES 04707632564			
04367800192	A PRIMAVERA MUSICAL LTDA - ME			
04367800172	A PRIMAVERA MUSICAL LTDA - ME A PRIMAVERA MUSICAL LTDA - ME			
05878000273	AIDA MARCIA DE BARROS TUPINIQUIM SENA - ME			
07366700354	CLINICA DE FRATURAS LTDA			
11489700473	EXTRATUSVIDA MANIPULAÇÃO DE FORMULA LTDA - EP			

CGA	NOME
26278200188	MARIA ROSA DOS SANTOS PALAFOZ - ME
26728900155	CLAUDIA ADRIANA GOMES DOS SANTOS RAMOS
29986800174	CONCEITO AUDITORIA MEDICA E GESTAO EM SAUDE L
31533300187	AS SERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA - ME
31995300196	PIZZARIA LUZ PAULISTANA LTDA - ME
35389900156	DENIS ALCIDES REZENDE
35624900151	VERA LUCIA CONCEICAO MARQUES 9116028520
36390200198	FRANCISCO ARISTIDES DE OLINDA - ME
37593200175	ELOY LACERDA DE CARVALHO NETO 959395555
37857500138	ANA PAULA CASSEMIRO DE AVILA SIMOES 013295045
38728200189	ILMARA NOLASCO PAIVA - ME
38887900157	ISRAEL DA SILVA DE CARVALHO 3226208560
39437300146	CRISTOVAO CARVALHO PACHECO PEREIRA 4976509451
39764700173	IOLANDA SANTOS SILVA 28873645534
41789600115	EMERSON TAVARES ARAUJO RAMOS 67763260530
42042200180	MOREIRA SILVA COMPACTADORES LTDA - ME
43762500171	MARIA ARAUJO SANTIAGO 47868740515
43774200158	PABLINE ALMEIDA COELHO - ME
44896400130	MARIVALDO MIGUEL DE OLIVEIRA 14313391568
45106800126	ANTONIO ARNALDO BATISTA 21396736549
46926600142	SB ATENDIMENTOS MEDICOS E FISIOTERAPICOS LTD
47325700178	ISABELLA COMERCIO DE PRESENTES LTDA - ME
48536900169	CONNECTPHONE COMERCIO E SERVICOS ELETRONICOS
48940600132	GILDETE SANTOS ALMEIDA 48242284504
49285400146	JUNG SERVICOS MEDICOS LTDA - ME
51537400130	LORENA SANTIAGO DE ANDRADE 04864804532
51896800193	DAVI GONCALVES SANTANA 83135928500
52172200108	LUCAS SANTANA ALMEIDA 01924446545
52242400191	VINICIUS AIALA REIS DA SILVA 92698603534
52573700144	RAFAEL PEREZ PERALVA 81418973572
52694200131	REGINALDO GONZAGA DOS SANTOS 01439824517
54529100106	EPAMINONDAS BRAZ DOS SANTOS - ME
54746700142	EMANUELA BISPO SANTOS 86011921574
54887600176	DELMAR PIRES MENDES VIDAL - ME
55088400217	RDG COMERCIAL DE CALCADOS LTDA
55132700166	FULLMETER TELEMETRIA LTDA.
55171000114	IASMIM DE JESUS BORGES SANTOS 86139972523
55512200142	EVANDRO JOSE DE SOUZA CALAZANS 33989176404
56291600106	PATRICIA SANTOS DE SANTANA 87376156534
56907600110	LAURA SANTOS SILVA - ME
57177100153	MADAME BIJU COMERCIO VAREJISTA DE BIJUTERIAS
57177100237	MADAME BIJU COMERCIO VAREJISTA DE BIJUTERIAS
57228800199	CARLUCIO OLEGARIO NUNES 01536705500
58640700157	HUGO CERQUEIRA DE SOUSA 68452098553
58850800192	MATEUS REGE MOREIRA 07249645501
59114100163	PAULO CESAR SOARES SANTOS 25923765500
59114300144	MIROLOVES PATRIMONIAL LTDA - ME
60462400130	TECNOSIL INDUSTRIA E COMERCIO DE MATERIAIS DE
60687200174	GOAL SPORT E AGENCIAMENTO EIRELI
60974500161	MAYRA DE JESUS CARDEAL 05117145569
61149300164	JUCIMAR SILVA DA CRUZ 67828736568
61280200108	MARCOS MELLO DO AMARAL 70931712572
61674400124	YOLANDA DOS SANTOS PEREIRA 56614071572
61908300157	YAMALE SOLUCOES LTDA - ME
62226400109	RAFAEL BRANDAO DE JESUS 01476982511
62467600185	FABIO HENRIQUE DOS SANTOS 05028404550
62638900118	ITANA CONCEICAO OLIVEIRA 01424943566
62689700169	TARCIA RIBEIRO SANTOS 03839497507
64125700191	UILSON LEMOS DOS SANTOS 82951179553
64375800196	RAFAEL TAVARES DA SILVA 02150645505
64970600199	MARCOS VIEIRA DA SILVA 78440939515
65370800198	LUCI CARLA LEAO DE ANDRADE 10962792748
65472000119	ANA CRISTINA SANTOS OLIVEIRA 36522708515
65545700174	ANTONIO DE JESUS DAS NEVES 07130302593
65656300160	GABRIELA FRANCA MACHADO 03613841576
	MIRTTS BARBOSA DE SANTANA 79305458572
65785800189	
65785800189 65827200141	JOICE CAROLLINE CAVALCANTE MOREIRA 0530573750
	JOICE CAROLLINE CAVALCANTE MOREIRA 0530573750 DANRLEI FERREIRA LIMA DE OLIVEIRA 86173566508
65827200141	
65827200141 66098400196 66152200169	DANRLEI FERREIRA LIMA DE OLIVEIRA 86173566508 MICHELE GIDI SOUZA GONCALVES 82296618553
65827200141 66098400196 66152200169 66233400127	DANRLEI FERREIRA LIMA DE OLIVEIRA 86173566508 MICHELE GIDI SOUZA GONCALVES 82296618553 LUCAS LIMA DA SILVA 06593936545
65827200141 66098400196 66152200169	DANRLEI FERREIRA LIMA DE OLIVEIRA 86173566508 MICHELE GIDI SOUZA GONCALVES 82296618553



CGA	NOME			
66730600153	BARBARA EVELIN OLIVEIRA SAMPAIO 04210402540			
67087300124	LUAN DE JESUS PEREIRA 07366899585			
67385400196	ROSINEIDE PALMEIRO CONCEICAO 05050852595			
67496100172	LORENA CARLA SILVESTRE DOS SANTOS INVENSAO 02			
67519000177	ANTONIO MARIO DOS SANTOS PEREIRA ARAUJO 56527			
67765100150	WESLEY BASTOS FERREIRA DOS SANTOS 85804011510			
67776100124	WILSON SANTOS NEVES 23911808534			
68006200122	D P B V SILVA			
68084000113	SONILDES FERNANDES DOS SANTOS GOMES 461048015			
68121800137	LIVIA SILVA OLIVEIRA 01769830588			
68195700189	BF SERVICOS DE INTERMEDIACAO EM TELEFONIA MOV			
68250700116	TUANY PASSOS DA SILVA 04641036578			
68379100149	VINICIUS GONCALVES DOS SANTOS 02081771594			
68564900139	ROSEANE CAMPOS CRUZ 05377441508			
68608500127	CLAUDIO JOSE BARBOSA DA COSTA 63305160578			
68903900139	LUCIANA NILZA DE CARVALHO 02821964552			
68929800198	PAULO NEY TAVARES SILVA 79179240500			
68995800106	BRUNA RAMOS SENA 02977545565			
69096900159	CRISTIANE ROSA PASSOS 61330884515			
69128200131	JEFERSON LUIS PIRES DA SILVA 86055063506			
69407800155	EVELYN PEREIRA DA SILVA 06251737590			
69413200192	REINALDO MORENO DE JESUS JUNIOR 06445475531			
69523300148	JAIR DE SALES BITENCOURT 03724032552			
	TATIANE SOUZA SANTOS 82120404534 ADDIELE DE LIMA SILVA 05710950548			
69735400132 69789200123	ADRIELE DE LIMA SILVA 05710950548 JOSE CARLOS DA SILVA 18547079572			
70000300106	SHEILA DE AQUINO PEREIRA LEITE 02429787547			
70049200184	RACHEL MERCES TEIXEIRA 03081179564			
70274300113	MARIA VALDETE DE OLIVEIRA SILVA 16117439822			
70279500188	ISLEIDE DOS SANTOS COSTA 03510691512			
70395800199	ARMANDO AMARAL DOMINGOS 08122444601			
70397300107	CLEBERSON DA FONSECA SOUZA 85980318526			
07530500128	JOSELITA PATRICIO DE CARVALHO - ME			
07999800324	L.G.S. ESCOLA DE IDIOMAS LTDA - ME			
11844100153	COMERCIO E REPRESENTACOES DE ALIMENTOS LTDA -			
13554700123	HAPPY DAY PRODUCOES INFANTIS LTDA - ME			
24581700127	JHS MERCADO EIRELI			
24630600187	EXECUTA CONTABILIDADE PUBLICA EIRELI - EPP			
27774200151	NIELSON OLIVEIRA DE ANDRADE - ME			
29465900297	MARINA D'OR LTDA			
29776900119	SALVATUR - SALVADOR TURISMO LTDA			
29966700287	DIGITAL SERVICOS DE APOIO ADMINISTRATIVO LTDA			
30343200140	ENGPLAN ENGENHARIA LTDA - ME			
30623600159	0 BOM PASTOR ARTIGOS EVANGELICOS LTDA - ME			
32370600119	CE CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - ME			
32648300138	CAPELLA ENTRETENIMENTOS LTDA - ME			
33725400171	CEN SERVICOS DE PORTARIA E VIGIA LTDA			
35463500120	VERONICA SILVA DOS SANTOS 83128506515			
36996700187	SILVANA OLIVEIRA SANTANA 80262228572			
39419900160	MARINEIDE DAMACENA SILVA DOREA 18873782515			
41158600191	MARIANA MORENO DE AMORIM MATEUS 87372185572			
44532900196	VALMIR GONCALVES DA SILVA FILHO 01086214560			
	VALMIR GONCALVES DA SILVA FILHO 01086214560 SORAIA LISBOA FORTUNA 79926150500			
44532900196				
44532900196 45757700138	SORAIA LISBOA FORTUNA 79926150500			
44532900196 45757700138 48147600158	SORAIA LISBOA FORTUNA 79926150500 SILVIO ARI DOS SANTOS 40645835587			
44532900196 45757700138 48147600158 49982100197	SORAIA LISBOA FORTUNA 79926150500 SILVIO ARI DOS SANTOS 40645835587 FINCRED CONSULTORIA FINANCEIRA LIMITADA - ME			
44532900196 45757700138 48147600158 49982100197 50832800150	SORAIA LISBOA FORTUNA 79926150500 SILVIO ARI DOS SANTOS 40645835587 FINCRED CONSULTORIA FINANCEIRA LIMITADA - ME WENDERSON HENRIQUE OLIVEIRA DE SOUZA 02656189			
44532900196 45757700138 48147600158 49982100197 50832800150 52093900117	SORAIA LISBOA FORTUNA 79926150500 SILVIO ARI DOS SANTOS 40645835587 FINCRED CONSULTORIA FINANCEIRA LIMITADA - ME WENDERSON HENRIQUE OLIVEIRA DE SOUZA 02656189 CLAUDIO ROBERTO ALMEIDA DE SENA - ME			
44532900196 45757700138 48147600158 49982100197 50832800150 52093900117 52836900135	SORAIA LISBOA FORTUNA 79926150500 SILVIO ARI DOS SANTOS 40645835587 FINCRED CONSULTORIA FINANCEIRA LIMITADA - ME WENDERSON HENRIQUE OLIVEIRA DE SOUZA 02656189 CLAUDIO ROBERTO ALMEIDA DE SENA - ME EDUARDO BAHIA SOARES 03708121589			
44532900196 45757700138 48147600158 49982100197 50832800150 52093900117 52836900135 53846400165 54501000100 55088400472	SORAIA LISBOA FORTUNA 79926150500 SILVIO ARI DOS SANTOS 40645835587 FINCRED CONSULTORIA FINANCEIRA LIMITADA - ME WENDERSON HENRIQUE OLIVEIRA DE SOUZA 02656189 CLAUDIO ROBERTO ALMEIDA DE SENA - ME EDUARDO BAHIA SOARES 03708121589 GERALDO CACHOEIRA DOS SANTOS 32759800504 CIRLENE MOREIRA BORGES 91214840582 RDG COMERCIAL DE CALCADOS LTDA			
44532900196 45757700138 48147600158 49982100197 50832800150 52093900117 52836900135 53846400165 54501000100 55088400472 55284300195	SORAIA LISBOA FORTUNA 79926150500 SILVIO ARI DOS SANTOS 40645835587 FINCRED CONSULTORIA FINANCEIRA LIMITADA - ME WENDERSON HENRIQUE OLIVEIRA DE SOUZA 02656189 CLAUDIO ROBERTO ALMEIDA DE SENA - ME EDUARDO BAHIA SOARES 03708121589 GERALDO CACHOEIRA DOS SANTOS 32759800504 CIRLENE MOREIRA BORGES 91214840582 RDG COMERCIAL DE CALCADOS LTDA ADELSON PEDRO CINTRA MOURA 78602050500			
44532900196 45757700138 48147600158 49982100197 50832800150 52093900117 52836900135 53846400165 54501000100 55088400472	SORAIA LISBOA FORTUNA 79926150500 SILVIO ARI DOS SANTOS 40645835587 FINCRED CONSULTORIA FINANCEIRA LIMITADA - ME WENDERSON HENRIQUE OLIVEIRA DE SOUZA 02656189 CLAUDIO ROBERTO ALMEIDA DE SENA - ME EDUARDO BAHIA SOARES 03708121589 GERALDO CACHOEIRA DOS SANTOS 32759800504 CIRLENE MOREIRA BORGES 91214840582 RDG COMERCIAL DE CALCADOS LTDA			
44532900196 45757700138 48147600158 49982100197 50832800150 52093900117 52836900135 53846400165 54501000100 55088400472 55284300195	SORAIA LISBOA FORTUNA 79926150500 SILVIO ARI DOS SANTOS 40645835587 FINCRED CONSULTORIA FINANCEIRA LIMITADA - ME WENDERSON HENRIQUE OLIVEIRA DE SOUZA 02656189 CLAUDIO ROBERTO ALMEIDA DE SENA - ME EDUARDO BAHIA SOARES 03708121589 GERALDO CACHOEIRA DOS SANTOS 32759800504 CIRLENE MOREIRA BORGES 91214840582 RDG COMERCIAL DE CALCADOS LTDA ADELSON PEDRO CINTRA MOURA 78602050500			
44532900196 45757700138 48147600158 49982100197 50832800150 52093900117 52836900135 53846400165 54501000100 55088400472 55284300195 56588600199	SORAIA LISBOA FORTUNA 79926150500 SILVIO ARI DOS SANTOS 40645835587 FINCRED CONSULTORIA FINANCEIRA LIMITADA - ME WENDERSON HENRIQUE OLIVEIRA DE SOUZA 02656189 CLAUDIO ROBERTO ALMEIDA DE SENA - ME EDUARDO BAHIA SOARES 03708121589 GERALDO CACHOEIRA DOS SANTOS 32759800504 CIRLENE MOREIRA BORGES 91214840582 RDG COMERCIAL DE CALCADOS LTDA ADELSON PEDRO CINTRA MOURA 78602050500 COMERCIAL DE ALIMENTOS ROCHA EIRELI - ME			
44532900196 45757700138 48147600158 49982100197 50832800150 52093900117 52836900135 53846400165 54501000100 55088400472 55284300195 56588600199 57328800255	SORAIA LISBOA FORTUNA 79926150500 SILVIO ARI DOS SANTOS 40645835587 FINCRED CONSULTORIA FINANCEIRA LIMITADA - ME WENDERSON HENRIQUE OLIVEIRA DE SOUZA 02656189 CLAUDIO ROBERTO ALMEIDA DE SENA - ME EDUARDO BAHIA SOARES 03708121589 GERALDO CACHOEIRA DOS SANTOS 32759800504 CIRLENE MOREIRA BORGES 91214840582 RDG COMERCIAL DE CALCADOS LTDA ADELSON PEDRO CINTRA MOURA 78602050500 COMERCIAL DE ALIMENTOS ROCHA EIRELI - ME KARINA SENA DE MESQUITA			
44532900196 45757700138 48147600158 49982100197 50832800150 52093900117 52836900135 53846400165 54501000100 55088400472 55284300195 56588600199 57328800255 57343500278	SORAIA LISBOA FORTUNA 79926150500 SILVIO ARI DOS SANTOS 40645835587 FINCRED CONSULTORIA FINANCEIRA LIMITADA - ME WENDERSON HENRIQUE OLIVEIRA DE SOUZA 02656189 CLAUDIO ROBERTO ALMEIDA DE SENA - ME EDUARDO BAHIA SOARES 03708121589 GERALDO CACHOEIRA DOS SANTOS 32759800504 CIRLENE MOREIRA BORGES 91214840582 RDG COMERCIAL DE CALCADOS LTDA ADELSON PEDRO CINTRA MOURA 78602050500 COMERCIAL DE ALIMENTOS ROCHA EIRELI - ME KARINA SENA DE MESQUITA ALLERIA GRILL RESTAURANTE EIRELI - ME			
44532900196 45757700138 48147600158 49982100197 50832800150 52093900117 52836900135 53846400165 54501000100 55088400472 55284300195 56588600199 57328800255 57343500278 58090200427	SORAIA LISBOA FORTUNA 79926150500 SILVIO ARI DOS SANTOS 40645835587 FINCRED CONSULTORIA FINANCEIRA LIMITADA - ME WENDERSON HENRIQUE OLIVEIRA DE SOUZA 02656189 CLAUDIO ROBERTO ALMEIDA DE SENA - ME EDUARDO BAHIA SOARES 03708121589 GERALDO CACHOEIRA DOS SANTOS 32759800504 CIRLENE MOREIRA BORGES 91214840582 RDG COMERCIAL DE CALCADOS LTDA ADELSON PEDRO CINTRA MOURA 78602050500 COMERCIAL DE ALIMENTOS ROCHA EIRELI - ME KARINA SENA DE MESQUITA ALLERIA GRILL RESTAURANTE EIRELI - ME AC REPRESENTACOES EIRELI			
44532900196 45757700138 48147600158 49982100197 50832800150 52093900117 52836900135 53846400165 54501000100 55088400472 55284300195 56588600199 57328800255 57343500278 58090200427 58125900157	SORAIA LISBOA FORTUNA 79926150500 SILVIO ARI DOS SANTOS 40645835587 FINCRED CONSULTORIA FINANCEIRA LIMITADA - ME WENDERSON HENRIQUE OLIVEIRA DE SOUZA 02656189 CLAUDIO ROBERTO ALMEIDA DE SENA - ME EDUARDO BAHIA SOARES 03708121589 GERALDO CACHOEIRA DOS SANTOS 32759800504 CIRLENE MOREIRA BORGES 91214840582 RDG COMERCIAL DE CALCADOS LTDA ADELSON PEDRO CINTRA MOURA 78602050500 COMERCIAL DE ALIMENTOS ROCHA EIRELI - ME KARINA SENA DE MESQUITA ALLERIA GRILL RESTAURANTE EIRELI - ME AC REPRESENTACOES EIRELI IGOR DA SILVA CARVALHO LIMA 05306985521			
44532900196 45757700138 48147600158 49982100197 50832800150 52093900117 52836900135 53846400165 54501000100 55088400472 55284300195 56588600199 57328800255 57343500278 58090200427 58125900157 58842200121	SORAIA LISBOA FORTUNA 79926150500 SILVIO ARI DOS SANTOS 40645835587 FINCRED CONSULTORIA FINANCEIRA LIMITADA - ME WENDERSON HENRIQUE OLIVEIRA DE SOUZA 02656189 CLAUDIO ROBERTO ALMEIDA DE SENA - ME EDUARDO BAHIA SOARES 03708121589 GERALDO CACHOEIRA DOS SANTOS 32759800504 CIRLENE MOREIRA BORGES 91214840582 RDG COMERCIAL DE CALCADOS LTDA ADELSON PEDRO CINTRA MOURA 78602050500 COMERCIAL DE ALIMENTOS ROCHA EIRELI - ME KARINA SENA DE MESQUITA ALLERIA GRILL RESTAURANTE EIRELI - ME AC REPRESENTACOES EIRELI IGOR DA SILVA CARVALHO LIMA 05306985521 MARCELO MARQUES VERAS 03716221589 MARCOS MESSIAS CUNHA LIMA 04102062530 IRANI LISBOA DOS SANTOS 22740961553			
44532900196 45757700138 48147600158 49982100197 50832800150 52093900117 52836900135 53846400165 54501000100 55088400472 55284300195 56588600199 57328800255 57343500278 58090200427 58125900157 58842200121 58895500179	SORAIA LISBOA FORTUNA 79926150500 SILVIO ARI DOS SANTOS 40645835587 FINCRED CONSULTORIA FINANCEIRA LIMITADA - ME WENDERSON HENRIQUE OLIVEIRA DE SOUZA 02656189 CLAUDIO ROBERTO ALMEIDA DE SENA - ME EDUARDO BAHIA SOARES 03708121589 GERALDO CACHOEIRA DOS SANTOS 32759800504 CIRLENE MOREIRA BORGES 91214840582 RDG COMERCIAL DE CALCADOS LTDA ADELSON PEDRO CINTRA MOURA 78602050500 COMERCIAL DE ALIMENTOS ROCHA EIRELI - ME KARINA SENA DE MESQUITA ALLERIA GRILL RESTAURANTE EIRELI - ME AC REPRESENTACOES EIRELI IGOR DA SILVA CARVALHO LIMA 05306985521 MARCELO MARQUES VERAS 03716221589 MARCOS MESSIAS CUNHA LIMA 04102062530			

CGA	NOME
59486900109	RAIANE SILVANA CALDAS DE JESUS - ME
59505500112	CAMILA FERNANDES MUSSER - ME
59535000133	CAMILA MARQUES NERY DOS SANTOS 85883774547
59634300111	JOSE WELLINGTON LOBO SOUZA 03563173583
60457400137	TARCISIO GOMES DE ALMEIDA 03807812555
60833100187	ROBENILZA MOREIRA ALVES SENA 86759280504
60873400117	EDUARDO SOUSA SANTOS 01899691561
62107600108	GRAZIELE DE SANTANA LIMA 04234257575
62403000193	LINDELFONSO VIDAL DE ALMEIDA 44163452591
62501100192	JOSENILTON DE PAULA DA CRUZ 06224444501
63606500112	JS MOTO COMERCIO E SERVICOS EIRELI
64158800199	DL EMPILHADEIRAS MANUTENCAO E REPARACAO DE MA
64415400171	NATANAEL DOS SANTOS NASCIMENTO 02720342580
64505100186	REGINE GABRIELLE SANTOS MONTEIRO 01837399573
64845400155	JOSEILSON MIRES DA SILVA COUTO 05969551546
65393600138	BRAVUS CONTA ESCRITORIO DE CONTABILIDADE EIRE
65600700101	GABRIEL BATISTA FERNANDES 05160372504
65855900182	L F DE SOUSA EIRELI
66015200158	EMERSON BARRETO DE OLIVEIRA 86598258537
66324200113	LIVIA REGINA DE SOUZA NASCIMENTO 80373690568
66512600173	TAMIRIS MACHADO BARRETO 04118569523
66742000173	LEILA CONCEICAO SANTOS DE JESUS 00905451503
66747700186	TATIANE CRISTINA OLIVEIRA DOS SANTOS 81226659
67484300115	JOELICE OLIVEIRA DO AMOR DIVINO 04266334583
67542500144	DANIELA RIBEIRO DOS SANTOS GONDIN 02835859519
67941800152	GLAUBER ALMEIDA DOS SANTOS 02065067594
67986200169	
	YASMINE PEREZ DE AGUIAR 02906851507
68000900180	ANDREIA CARLA DE JESUS MACHADO 00843196580
68043200150	CESAR MONTEIRO DA SILVA 01403026548
68097100124	ROSA MARCIA SILVA ANDRADE SOUSA 90345088549
68331700192	BEATRIZ DE JESUS ROCHA 06693485545
68757900136	NEIDE FREITAS DE SOUZA 94030316549
68854700108	DIRLEI ALVES PEREIRA 15401174802
69095800186	RAFAEL FERREIRA MACHADO DA SILVA 01062683501
69195900159	JOSE HAROLDO PEREIRA DOS SANTOS 78624959500
69512600144	ALMEIDA AGUIAR SERVICOS MEDICOS LTDA
69709300193	ELTON SANTOS LUCIO 86096251501
69711300157	ANDERSON DE SANTANA SILVA 80888046553
69861600158	IVANILDES PEREIRA DE SOUZA 38639777500
69879500184	CARLOS EDUARDO NASCIMENTO 42642396568
69925500196	BRUNA DOS SANTOS SOUZA 05873799520
70243300160	FELIPE PASSOS BUISINE 04475457521
70270000121	LUIZ RICARDO ARAUJO OLIVEIRA 06480301560
70279100120	ADENILSON OLIVEIRA COSTA 73339903549
70283400110	GABRIELLA REIS DE SANTANA 01823245595
70292400127	CHRISTIANE CARVALHO RODRIGUES DE FREITAS 0193
00288200173	ARMAZEM PARQUE CENTRAL LTDA - ME
09518400164	FLAVIANO NETO & CIA LTDA - ME
12166000138	WINNER VEICULOS LTDA
13217900144	LAROUSSE INDUSTRIA E COMERCIO DE ALIMENTOS LT
16358100119	COM ARTE COMPUTACAO GRAFICA LTDA - ME
20418900195	JULIO MANOEL DIAS SCHULTZ & COMPANHIA LTDA -
23590900124	ATADURA COMERCIO LTDA - ME
23733000170	FRAN COMERCIO DE MODAS LTDA - ME
24017200122	ANGELA CRISTINA DE ANDRADE RIBEIRO LIMA - ME
24256800103	EDSON DE JESUS QUEIROZ - ME
25211000127	SHIVA - COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA
25671700109	GOMES SANTOS COMERCIO DE BEBIDAS LTDA
31098200137	AP DOS SANTOS FILHO - ME
34068700185	VICENTE PAULO SANTOS DE SANTANA 78301866500
37436900122	JAEDSON RODRIGUES SILVA 82315434572
38325000156	ESCOLA DE BALLET ANA PATRICIA REIS LTDA - ME
40024100196	VALDELICE BATISTA DOS SANTOS - ME
41959000161	CHEIRO VERDE EIRELI - ME
43237600192	CLINICA ODONTOLOGICA RASQUIN DANTAS LTDA - ME
44757200199	RAFAEL KALIL MANGABEIRA - ME
44759700105	MSA COMERCIO E SERVICOS ESPORTIVOS LTDA - ME
45849000158	SS CONSTRUCAO CIVIL LTDA - ME
45944700173	DJALMA BOMFIM RAMOS 45401446500
	ESCALA ALIMENTOS LTDA
47010400183	
47950000191	CATARINA NONATA SILVA REIS 93266561520
48135800182	JADSON DIAS DANTAS 06106921512



664	NOME			
CGA 48489400134	NOME EDGARD VASCONCELOS DE JESUS NETO 82435774591			
53048800154	ANA RITA RAMOS DOS SANTOS 43300294568			
56469500138	EDINEIA DOS SANTOS 65120523587			
56721000125	CHARLE DICSON BARBOSA CARDOSO 03696697540			
57755300167	RBS PATRIMONIAL EIRELI - ME			
58103900203	BARBARA FINOTTI ROCHA - ME			
58129300131	GREICE PEREIRA REBOUCAS 81352565587			
58161500143	LIA SARA RODRIGUES DA SILVA 03006705599			
58309000220	ANA LUCIA LAVIGNE DE SOUZA FINOTTI - ME			
58309000485	ANA LUCIA LAVIGNE DE SOUZA FINOTTI			
58667400111	VALDINEIA ANDRADE FALCAO MOREIRA 03697960555			
59058900172	ZERIDE ARAGAO 50470183500			
59271200210	RICARDO LAVIGNE DE SOUZA FINOTTI - ME			
59271200392	RICARDO LAVIGNE DE SOUZA FINOTTI - ME			
59271200475	RICARDO LAVIGNE DE SOUZA FINOTTI			
59271200541	RICARDO LAVIGNE DE SOUZA FINOTTI			
61341300194	ANTONIA JOSENILDA NUNES ANDRADE 96252685534			
61604900144	IVANIA DA SILVA CONCEICAO 96459921504			
61632300119	HERBERT SANTOS PEREIRA 05568598550			
61869200107	MAIARA GUIMARAES PEREIRA 04183814537			
62915700157	NATALICIO SANTOS DE SOUZA 05370623511			
63843400118	DIOGO VON CZEKUS FLOREZ 03576977589			
64471500195	JOSE RICARDO DE SOUZA SANTANA 79875300500			
64524000102	MARIO SERGIO PINTO DA PURIFICACAO 25769235500			
64577700111	EVELYN GEOVANA DA HORA DO ESPIRITO SANTO 0662			
64957900133	TIAGO PEREIRA DA SILVA 84790229572			
65096600120	JEFERSON PANTALEAO MAIA 02122177551			
65409300103	ROBSON MACHADO DE AMORIM 27824918572			
65617300184	CARLOS ANTONIO PAULO DOS SANTOS 98656791591			
65752900178	ALEXANDRE BARRETO DOS SANTOS 04450455584			
66058200156	MARCO AURELIO GUEDES DIZ PAZOS VILLAS BOAS 06			
66128200160	MARILANDE BATISTA BARRETO 02273905556			
66447000127	DAMILO GOMES VERA CRUZ SANTOS 01048684571			
66539700196	PRISCILA PEREIRA DOS SANTOS 04384409516			
66837500199	ROBERTA SANTORO DE MAGALHAES 10675570751			
67060900130	MILENE PEREIRA DE SOUZA SANTOS 00968865526			
67474300125	BRUNA SOUSA SENA 06109466506			
67691600182	ISABELA CARVALHO COSTA DOS SANTOS 85993586508 PAULO CESAR SANTOS MONTEIRO			
67696500189	EDWANS SILVA CORDEIRO 07706680460			
67963800197	ALINE PEREIRA DA CUNHA 04388107590			
68457700125	EDILSON MACHADO MACEDO 80951040510			
68658000127	FABIO DE SOUZA CORREA 85924902510			
68840700196	PITANGA ORGANIZACAO DE EVENTOS EIRELI			
68886100186	MILENA SANTANA BISPO 06508539540			
68888000152	COMERCIAL DE ALIMENTOS CARVALHO DOS SANTOS EI			
68969100129	CARLOS IZAIAS MOREIRA GONCALVES 06768982540			
69085700107	DANILO SANTOS VIEIRA 01078419590			
69291400179	JUSSICLEIA CONCEICAO DOS SANTOS CUNHA 0199280			
69361400182	JESSICA SILVA DOS SANTOS 04886723500			
69366700149	CARLOS ALBERTO SILVA LUNA FILHO 03839126525			
69423400162	RRJ MED SERVICOS MEDICOS LTDA			
69641300145	ARILMA SANTANA SANTOS 84994762520			
69889400185	MARCIA VERONICA MARQUES IGLESIAS 92336116553			
70030300175	VALERIA CATARINA LIMA FERREIRA 86174717518			
70094100156	HELENITA QUINTO DE SOUZA DA COSTA 47358068572			
70170400108	UILSON DE JESUS 81395477515			
70312800140	WILLIAM FERREIRA DE OLIVEIRA 02756556521			
12064900116	JULY & NANDA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME			
12004700110				
12064900298	JULY & NANDA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME			
	JULY & NANDA COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME SHAVANNAH COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME			
12064900298				
12064900298 14051300128	SHAVANNAH COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME			
12064900298 14051300128 20033700186	SHAVANNAH COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME FILE CALCADOS EIRELI			
12064900298 14051300128 20033700186 21491600264 23688200114 27152800184	SHAVANNAH COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME FILE CALCADOS EIRELI LOGO MANUTENCAO ELETRICA EIRELI J B TRANSPORTES E LOGISTICA LTDA - ME PORTELA COMERCIO E REPRESENTACAO DE MATERIAS			
12064900298 14051300128 20033700186 21491600264 23688200114 27152800184 31859200185	SHAVANNAH COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME FILE CALCADOS EIRELI LOGO MANUTENCAO ELETRICA EIRELI J B TRANSPORTES E LOGISTICA LTDA - ME PORTELA COMERCIO E REPRESENTACAO DE MATERIAS MERCADO DAMACENO EIRELI			
12064900298 14051300128 20033700186 21491600264 23688200114 27152800184 31859200185 34972900194	SHAVANNAH COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME FILE CALCADOS EIRELI LOGO MANUTENCAO ELETRICA EIRELI J B TRANSPORTES E LOGISTICA LTDA - ME PORTELA COMERCIO E REPRESENTACAO DE MATERIAS MERCADO DAMACENO EIRELI COPYCONT-TECNOLOGIA DA INFORMACAO LTDA - ME			
12064900298 14051300128 20033700186 21491600264 23688200114 27152800184 31859200185 34972900194 35130700152	SHAVANNAH COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME FILE CALCADOS EIRELI LOGO MANUTENCAO ELETRICA EIRELI J B TRANSPORTES E LOGISTICA LTDA - ME PORTELA COMERCIO E REPRESENTACAO DE MATERIAS MERCADO DAMACENO EIRELI COPYCONT-TECNOLOGIA DA INFORMACAO LTDA - ME FAZER EVENTOS E BUFFET EIRELI - ME			
12064900298 14051300128 20033700186 21491600264 23688200114 27152800184 31859200185 34972900194 35130700152 35229300195	SHAVANNAH COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME FILE CALCADOS EIRELI LOGO MANUTENCAO ELETRICA EIRELI J B TRANSPORTES E LOGISTICA LTDA - ME PORTELA COMERCIO E REPRESENTACAO DE MATERIAS MERCADO DAMACENO EIRELI COPYCONT-TECNOLOGIA DA INFORMACAO LTDA - ME FAZER EVENTOS E BUFFET EIRELI - ME POLYBRECHT ENGENHARIA LTDA - ME			
12064900298 14051300128 20033700186 21491600264 23688200114 27152800184 31859200185 34972900194 35130700152 35229300195 37384400190	SHAVANNAH COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME FILE CALCADOS EIRELI LOGO MANUTENCAO ELETRICA EIRELI J B TRANSPORTES E LOGISTICA LTDA - ME PORTELA COMERCIO E REPRESENTACAO DE MATERIAS MERCADO DAMACENO EIRELI COPYCONT-TECNOLOGIA DA INFORMACAO LTDA - ME FAZER EVENTOS E BUFFET EIRELI - ME POLYBRECHT ENGENHARIA LTDA - ME SANDRA RAMOS DE OLIVEIRA 63071509553			
12064900298 14051300128 20033700186 21491600264 23688200114 27152800184 31859200185 34972900194 35130700152 35229300195	SHAVANNAH COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME FILE CALCADOS EIRELI LOGO MANUTENCAO ELETRICA EIRELI J B TRANSPORTES E LOGISTICA LTDA - ME PORTELA COMERCIO E REPRESENTACAO DE MATERIAS MERCADO DAMACENO EIRELI COPYCONT-TECNOLOGIA DA INFORMACAO LTDA - ME FAZER EVENTOS E BUFFET EIRELI - ME POLYBRECHT ENGENHARIA LTDA - ME			

CGA NOME 38411300106 ELIZABETH QUILICI PAIM 92180523572 39029700158 TANIA REGINA NOVAES DA SILVA - ME 39294100118 ESTACAO BOUTIQUE LTDA - EPP 42803500109 FAZER ENTRETENIMENTOS EIRELI 45344200154 XARMIX COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - ME	
39029700158 TANIA REGINA NOVAES DA SILVA - ME 39294100118 ESTACAO BOUTIQUE LTDA - EPP 42803500109 FAZER ENTRETENIMENTOS EIRELI	
39294100118 ESTACAO BOUTIQUE LTDA - EPP 42803500109 FAZER ENTRETENIMENTOS EIRELI	
42803500109 FAZER ENTRETENIMENTOS EIRELI	
42803500109 FAZER ENTRETENIMENTOS EIRELI	
45344200154 XARMIX COMERCIO DE CONFECCOES LIDA - ME	
45972400118 ROBERTO DE CARVALHO	
46301500115 MARCIA DOS ANJOS RIBEIRO 48781088515	
46354400114 M.A.N. REABILITE LTDA ME	
47758500111 MANUELA DE MIRANDA SOUZA - EIRELI - EPP	
47943400102 ANTONIO LIMA BRANDAO 04951280582	
49812200175 GPM COMERCIO DE COSMETICOS LTDA - EPP	
50210000126 COMERCIAL DE ALIMENTOS ROSSI LTDA - ME	
50983900155 TURBOSERVICE COMPONENTES PARA TURBINAS LTDA	
52784800162 JOZILDA ARAUJO RODRIGUES - ME	
53370000118 PMGL COMERCIO DE COSMETICOS LTDA - EPP	
53383400107 REINAN SALUSTIANO DE MIRANDA SILVA 0441392156	
53590000146 MARIA AURI GONCALVES 39154815304	
55964900108 ANDREIA ARAUJO BARBARINO DE ASSIS 93882742534	
57029000197 MILTON KODI KAIZUKA TECNOLOGIA - ME	
57547000281 SORELLA ARTIGOS DO VESTUARIO E ACESSORIOS LTD	
58228100150 GLENDA FABRICIA DE JESUS SALES 03929754592	
58309000303 ANA LUCIA LAVIGNE DE SOUZA FINOTTI - ME	
59087400111 RODRIGO DOS ANJOS OLIVEIRA 79795790544	
59277700155 JOSE SOUZA NASCIMENTO FILHO - ME	
60525400176 IARA FERREIRA CARDOSO 27586804591	
61426200194 ROMULO TROCCOLI MAGNAVITA GUERRA - EPP	
61461800106 RAFAEL BACELAR COSTA 06082038584	
61530100199 FERNANDA SANTOS ALVES 83307265504	
61628500177 FLAVIA ALVES DE MACEDO COSTA 04453060505	
61992200107 RESTAURANTE, BAR E LANCHONETE CHEFF BURG EIRE	
62337900104 MATHEUS DA CRUZ COELHO 86225253505	
64498200159 NUBIO PAULO ALVES DOS SANTOS 82575371520	
64578500114 ALLISON RAMON ARAUJO DE SANTANA 04410547577	
64653800199 TACIANE FRANCO SOARES 73781673200	
64830700148 SERVICE CAR COMERCIO DE PECAS E SERVICOS EM V	
65162000189 CASSIO LOPES CORREIA 92212930500	
65172600119 GLAUBER MATEUS DE LACERDA	
65188300100 ARS NORDESTE SERVICO ADMINISTRATIVO LTDA	
65321000104 ANA CLAUDIA SANTOS DA CRUZ 97098680559	
65439300172 FILIPE REIS QUEIROZ 06308338508	
65765100170 SALVADOR SERVICOS ADMINISTRATIVOS E PREPARACA	
65786200124 FRED EUSTAQUIO DA SILVA FRAGA 00628632584	
66145300191 CARLOS CLARET DAINESE 28346591845	
66521600180 ACR VARIEDADES LTDA	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673900119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673300119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568 69793600102 MARIA JOSE ALVES DE SOUZA 97822671553	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673900119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673300119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568 69793600102 MARIA JOSE ALVES DE SOUZA 97822671553	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673900119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568 69793600102 MARIA JOSE ALVES DE SOUZA 97822671553 70391200147 JACKSON SOBRAL DOS SANTOS 05612855516	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673900119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568 69793600102 MARIA JOSE ALVES DE SOUZA 97822671553 70391200147 JACKSON SOBRAL DOS SANTOS 05612855516 46214400171 INGRED CELESTINO FELIX 00768414130 50280800173 ELISABETE ALMEIDA SANTANA PIRES FIGUEIREDO 05	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673900119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568 69793600102 MARIA JOSE ALVES DE SOUZA 97822671553 70391200147 JACKSON SOBRAL DOS SANTOS 05612855516 46214400171 INGRED CELESTINO FELIX 00768414130 50280800173 ELISABETE ALMEIDA SANTANA PIRES FIGUEIREDO 05 53877800176 LUCI DE JESUS ARAUJO 03016774500	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673900119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568 69793600102 MARIA JOSE ALVES DE SOUZA 97822671553 70391200147 JACKSON SOBRAL DOS SANTOS 05612855516 46214400171 INGRED CELESTINO FELIX 00768414130 50280800173 ELISABETE ALMEIDA SANTANA PIRES FIGUEIREDO 05 53877800176 LUCI DE JESUS ARAUJO 03016774500 62999800188 DANIEL AUGUSTO OLIVEIRA DE SOUZA 01323055509	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673900119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568 69793600102 MARIA JOSE ALVES DE SOUZA 97822671553 70391200147 JACKSON SOBRAL DOS SANTOS 05612855516 46214400171 INGRED CELESTINO FELIX 00768414130 50280800173 ELISABETE ALMEIDA SANTANA PIRES FIGUEIREDO 05 53877800176 LUCI DE JESUS ARAUJO 03016774500 62999800188 DANIEL AUGUSTO OLIVEIRA DE SOUZA 01323055509 65161900116 GABRIEL DE ARAUJO SOARES COSTA 01045047570	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673900119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568 69793600102 MARIA JOSE ALVES DE SOUZA 97822671553 70391200147 JACKSON SOBRAL DOS SANTOS 05612855516 46214400171 INGRED CELESTINO FELIX 00768414130 50280800173 ELISABETE ALMEIDA SANTANA PIRES FIGUEIREDO 05 53877800176 LUCI DE JESUS ARAUJO 03016774500 62999800188 DANIEL AUGUSTO OLIVEIRA DE SOUZA 01323055509	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673900119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568 69793600102 MARIA JOSE ALVES DE SOUZA 97822671553 70391200147 JACKSON SOBRAL DOS SANTOS 05612855516 46214400171 INGRED CELESTINO FELIX 00768414130 50280800173 ELISABETE ALMEIDA SANTANA PIRES FIGUEIREDO 05 53877800176 LUCI DE JESUS ARAUJO 03016774500 62999800188 DANIEL AUGUSTO OLIVEIRA DE SOUZA 01323055509 65161900116 GABRIEL DE ARAUJO SOARES COSTA 01045047570	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673900119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568 69793600102 MARIA JOSE ALVES DE SOUZA 97822671553 70391200147 JACKSON SOBRAL DOS SANTOS 05612855516 46214400171 INGRED CELESTINO FELIX 00768414130 50280800173 ELISABETE ALMEIDA SANTANA PIRES FIGUEIREDO 05 53877800176 LUCI DE JESUS ARAUJO 03016774500 62999800188 DANIEL AUGUSTO OLIVEIRA DE SOUZA 01323055509 65161900116 GABRIEL DE ARAUJO SOARES COSTA 01045047570 67285400114 VALDINEI SILVA DOS SANTOS 02203598573	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673900119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568 69793600102 MARIA JOSE ALVES DE SOUZA 97822671553 70391200147 JACKSON SOBRAL DOS SANTOS 05612855516 46214400171 INGRED CELESTINO FELIX 00768414130 50280800173 ELISABETE ALMEIDA SANTANA PIRES FIGUEIREDO 05 53877800176 LUCI DE JESUS ARAUJO 03016774500 62999800188 DANIEL AUGUSTO OLIVEIRA DE SOUZA 01323055509 65161900116 GABRIEL DE ARAUJO SOARES COSTA 01045047570 67285400114 VALDINEI SILVA DOS SANTOS 02203598573 67893500115 STELLA BRESOLIN POLINA 08808804909 69740500124 ABNER COSME DEIRO NETO 83924000549	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673900119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568 69793600102 MARIA JOSE ALVES DE SOUZA 97822671553 70391200147 JACKSON SOBRAL DOS SANTOS 05612855516 46214400171 INGRED CELESTINO FELIX 00768414130 50280800173 ELISABETE ALMEIDA SANTANA PIRES FIGUEIREDO 05 53877800176 LUCI DE JESUS ARAUJO 03016774500 62999800188 DANIEL AUGUSTO OLIVEIRA DE SOUZA 01323055509 65161900116 GABRIEL DE ARAUJO SOARES COSTA 01045047570 67285400114 VALDINEI SILVA DOS SANTOS 02203598573 67893500115 STELLA BRESOLIN POLINA 08808804909 69740500124 ABNER COSME DEIRO NETO 83924000549 69747300197 ALBERICO LOPES OLIVEIRA 17479088515	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673900119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568 69793600102 MARIA JOSE ALVES DE SOUZA 97822671553 70391200147 JACKSON SOBRAL DOS SANTOS 05612855516 46214400171 INGRED CELESTINO FELIX 00768414130 50280800173 ELISABETE ALMEIDA SANTANA PIRES FIGUEIREDO 05 53877800176 LUCI DE JESUS ARAUJO 03016774500 62999800188 DANIEL AUGUSTO OLIVEIRA DE SOUZA 01323055509 65161900116 GABRIEL DE ARAUJO SOARES COSTA 01045047570 67285400114 VALDINEI SILVA DOS SANTOS 02203598573 67893500115 STELLA BRESOLIN POLINA 08808804909 69740500124 ABNER COSME DEIRO NETO 83924000549 69747300197 ALBERICO LOPES OLIVEIRA 17479088515 70335500180 JOELSON FELIPE DE JESUS 02036834558	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673900119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568 69793600102 MARIA JOSE ALVES DE SOUZA 97822671553 70391200147 JACKSON SOBRAL DOS SANTOS 05612855516 46214400171 INGRED CELESTINO FELIX 00768414130 50280800173 ELISABETE ALMEIDA SANTANA PIRES FIGUEIREDO 05 53877800176 LUCI DE JESUS ARAUJO 03016774500 62999800188 DANIEL AUGUSTO OLIVEIRA DE SOUZA 01323055509 65161900116 GABRIEL DE ARAUJO SOARES COSTA 01045047570 67285400114 VALDINEI SILVA DOS SANTOS 02203598573 67893500115 STELLA BRESOLIN POLINA 08808804909 69740500124 ABNER COSME DEIRO NETO 83924000549 69747300197 ALBERICO LOPES OLIVEIRA 17479088515 70335500180 JOELSON FELIPE DE JESUS 02036834558 70438800172 WESLEY MOURA RAMOS 70369134443	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673900119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568 69793600102 MARIA JOSE ALVES DE SOUZA 97822671553 70391200147 JACKSON SOBRAL DOS SANTOS 05612855516 46214400171 INGRED CELESTINO FELIX 00768414130 50280800173 ELISABETE ALMEIDA SANTANA PIRES FIGUEIREDO 05 53877800176 LUCI DE JESUS ARAUJO 03016774500 62999800188 DANIEL AUGUSTO OLIVEIRA DE SOUZA 01323055509 65161900116 GABRIEL DE ARAUJO SOARES COSTA 01045047570 67285400114 VALDINEI SILVA DOS SANTOS 02203598573 67893500115 STELLA BRESOLIN POLINA 08808804909 69740500124 ABNER COSME DEIRO NETO 83924000549 69747300197 ALBERICO LOPES OLIVEIRA 17479088515 70335500180 JOELSON FELIPE DE JESUS 02036834558	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673900119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568 69793600102 MARIA JOSE ALVES DE SOUZA 97822671553 70391200147 JACKSON SOBRAL DOS SANTOS 05612855516 46214400171 INGRED CELESTINO FELIX 00768414130 50280800173 ELISABETE ALMEIDA SANTANA PIRES FIGUEIREDO 05 53877800176 LUCI DE JESUS ARAUJO 03016774500 62999800188 DANIEL AUGUSTO OLIVEIRA DE SOUZA 01323055509 65161900116 GABRIEL DE ARAUJO SOARES COSTA 01045047570 67285400114 VALDINEI SILVA DOS SANTOS 02203598573 67893500115 STELLA BRESOLIN POLINA 08808804909 69740500124 ABNER COSME DEIRO NETO 83924000549 69747300197 ALBERICO LOPES OLIVEIRA 17479088515 70335500180 JOELSON FELIPE DE JESUS 02036834558 70438800172 WESLEY MOURA RAMOS 70369134443	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673900119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568 69793600102 MARIA JOSE ALVES DE SOUZA 97822671553 70391200147 JACKSON SOBRAL DOS SANTOS 05612855516 46214400171 INGRED CELESTINO FELIX 00768414130 50280800173 ELISABETE ALMEIDA SANTANA PIRES FIGUEIREDO 05 53877800176 LUCI DE JESUS ARAUJO 03016774500 62999800188 DANIEL AUGUSTO OLIVEIRA DE SOUZA 01323055509 65161900116 GABRIEL DE ARAUJO SOARES COSTA 01045047570 67285400114 VALDINEI SILVA DOS SANTOS 02203598573 67893500115 STELLA BRESOLIN POLINA 08808804909 69740500124 ABNER COSME DEIRO NETO 83924000549 69747300197 ALBERICO LOPES OLIVEIRA 17479088515 70335500180 JOELSON FELIPE DE JESUS 02036834558 70438800172 WESLEY MOURA RAMOS 70369134443 44900700103 MARLENE GOMES DE JESUS 01225208580 60902000128 JULIANA TEIXEIRA ARAUJO 05136576570	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673900119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568 69793600102 MARIA JOSE ALVES DE SOUZA 97822671553 70391200147 JACKSON SOBRAL DOS SANTOS 05612855516 46214400171 INGRED CELESTINO FELIX 00768414130 50280800173 ELISABETE ALMEIDA SANTANA PIRES FIGUEIREDO 05 53877800176 LUCI DE JESUS ARAUJO 03016774500 62999800188 DANIEL AUGUSTO OLIVEIRA DE SOUZA 01323055509 65161900116 GABRIEL DE ARAUJO SOARES COSTA 01045047570 67285400114 VALDINEI SILVA DOS SANTOS 02203598573 67893500115 STELLA BRESOLIN POLINA 08808804909 69740500124 ABNER COSME DEIRO NETO 83924000549 69747300197 ALBERICO LOPES OLIVEIRA 17479088515 70335500180 JOELSON FELIPE DE JESUS 02036834558 70438800172 WESLEY MOURA RAMOS 70369134443 44900700103 MARLENE GOMES DE JESUS 01225208580 60902000128 JULIANA TEIXEIRA ARAUJO 05136576570 64582100174 ORLANDO SOUZA BARBOSA JUNIOR 83411534591	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673900119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568 69793600102 MARIA JOSE ALVES DE SOUZA 97822671553 70391200147 JACKSON SOBRAL DOS SANTOS 05612855516 46214400171 INGRED CELESTINO FELIX 00768414130 50280800173 ELISABETE ALMEIDA SANTANA PIRES FIGUEIREDO 05 53877800176 LUCI DE JESUS ARAUJO 03016774500 62999800188 DANIEL AUGUSTO OLIVEIRA DE SOUZA 01323055509 65161900116 GABRIEL DE ARAUJO SOARES COSTA 01045047570 67285400114 VALDINEI SILVA DOS SANTOS 02203598573 57893500115 STELLA BRESOLIN POLINA 08808804909 69740500124 ABNER COSME DEIRO NETO 83924000549 69747300197 ALBERICO LOPES OLIVEIRA 17479088515 70335500180 JOELSON FELIPE DE JESUS 02036834558 70438800172 WESLEY MOURA RAMOS 70369134443 44900700103 MARLENE GOMES DE JESUS 01225208580 60902000128 JULIANA TEIXEIRA ARAUJO 05136576570 64582100174 ORLANDO SOUZA BARBOSA JUNIOR 83411534591 65038700137 LEANDRO LOPES DE ALMEIDA 01252352590	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673900119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568 69793600102 MARIA JOSE ALVES DE SOUZA 97822671553 70391200147 JACKSON SOBRAL DOS SANTOS 05612855516 46214400171 INGRED CELESTINO FELIX 00768414130 50280800173 ELISABETE ALMEIDA SANTANA PIRES FIGUEIREDO 05 53877800176 LUCI DE JESUS ARAUJO 03016774500 62999800188 DANIEL AUGUSTO OLIVEIRA DE SOUZA 01323055509 65161900116 GABRIEL DE ARAUJO SOARES COSTA 01045047570 67285400114 VALDINEI SILVA DOS SANTOS 02203598573 67893500115 STELLA BRESOLIN POLINA 08808804909 69740500124 ABNER COSME DEIRO NETO 83924000549 69747300197 ALBERICO LOPES OLIVEIRA 17479088515 70335500180 JOELSON FELIPE DE JESUS 02036834558 70438800172 WESLEY MOURA RAMOS 70369134443 44900700103 MARLENE GOMES DE JESUS 01225208580 60902000128 JULIANA TEIXEIRA ARAUJO 05136576570 64582100174 ORLANDO SOUZA BARBOSA JUNIOR 83411534591 65038700137 LEANDRO LOPES DE ALMEIDA 01252352590 66700700173 PEDRO SANTOS CONCEICAO 42077486520	
67589100196 GRACE DIOGENES TRABUCO DE OLIVEIRA 0245332855 68015900167 JULIE LOPEZ ZACHEU 05431171976 68271800168 ROBSON DE JESUS GARCES 05745369574 68480300182 ROSIVALDO SANTOS PAIXAO 00800789580 68639500179 TAIS CRUZ MAIA DA SILVA 02571848569 69289000155 JAILTON OLIVEIRA SANTOS 80612105504 69335000167 HANNA CELES COITE 05125544558 69673900119 SILVANI NASCIMENTO SILVA 83692053568 69793600102 MARIA JOSE ALVES DE SOUZA 97822671553 70391200147 JACKSON SOBRAL DOS SANTOS 05612855516 46214400171 INGRED CELESTINO FELIX 00768414130 50280800173 ELISABETE ALMEIDA SANTANA PIRES FIGUEIREDO 05 53877800176 LUCI DE JESUS ARAUJO 03016774500 62999800188 DANIEL AUGUSTO OLIVEIRA DE SOUZA 01323055509 65161900116 GABRIEL DE ARAUJO SOARES COSTA 01045047570 67285400114 VALDINEI SILVA DOS SANTOS 02203598573 67893500115 STELLA BRESOLIN POLINA 08808804909 69740500124 ABNER COSME DEIRO NETO 83924000549 69747300197 ALBERICO LOPES OLIVEIRA 17479088515 70335500180 JOELSON FELIPE DE JESUS 02036834558 70438800172 WESLEY MOURA RAMOS 70369134443 44900700103 MARLENE GOMES DE JESUS 01225208580 60902000128 JULIANA TEIXEIRA ARAUJO 05136576570 64582100174 ORLANDO SOUZA BARBOSA JUNIOR 83411534591 65038700137 LEANDRO LOPES DE ALMEIDA 012523525590	



CGA	NOME
60100600174	RAFAEL MENEZES DE ALMEIDA 02916151559
64394900191	LUIS FELIPE DA SILVA REGIS 05158171556
69322200127	WILLMA CANTUARIA DE JESUS OLIVEIRA 0334703255
69090800199	MATEUS COSTA DOS SANTOS 86075786503
55748300138	MARIA JURINETE ALMEIDA DA SILVA SANTOS 162442
69528800183	LARISSA FERREIRA DE ARAUJO 05934316508
68339400159	CARLOS EDUARDO DAS VIRGENS LOPES 80954588568

Salvador,26 de agosto de 2019

DILSON TANAJURA MOREIRA

CCD- Coordenadoria de Cadastros

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/06 notifica os contribuintes abaixo relacionados a comparecerem, no prazo máximo de 15 (quinze) dias a contar da publicação deste edital, à SEFAZ, na Rua das Vassouras nº 01, Centro, nesta capital no horário de 09:00 h às 17:00 h, de 2ª a 6ª feira, para esclarecimentos e apresentação de documentos indicados na consulta específica dos processos respectivos no site www.sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/Consultas/Processos). Em caso de não comparecimento, o processo será arquivado.

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNT0
39847/2019	TIAGO AVELINO DA SILVA BORGES	P. LANÇAMENTO
37420/2018	RENATA DA SILVA LIMA	ALT. NAT. OCUP.
16763/2019	VERONICA SACRAMENTO DE ALMEIDA	R. A. TERRENO
53338//2018	VALDIRA SOUZA DE PAIVA	P. CONSTRUTIVO
25557/2017	JAIME VIANA DOS SANTOS	P. CONSTRUTIVO
51620/2017	EDMUNDO AMISSI GARCIA	P. CONSTRUTIVO
29043/2017	HILDETE MARQUES REGO	ALT.NAT.OCUP.
17238/2018	ADEINIVAL BARROSO DE PINHO	R. A. CONSTRUÇÃO
14310/2018	MIGUEL MAJDALANI NETO	P. CONSTRUTIVO
16538/2018	MATHEUS DE C. SOUZA CARVALHO	R. A. CONSTRUÇÃO
61038/2018	MARIA DA CONCEIÇÃO T. UDERMAN	P. CONSTRUTIVO
1308/2019	CRISTIANO AROUCA RODRIGUES	P. CONSTRUTIVO

Salvador 04 de Setembro de 2019.

DILSON TANAJURA MOREIRA

Coordenador de Cadastros

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 19/2019 SUB JUDICE CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 01/2011 - SMS

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, CONVOCA sub judice, em cumprimento à decisão do Processo Judicial abaixo relacionado, a seguinte candidata, a comparecer à Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris, nº. 125, no horário das 08:30 às 11:30h e das 13:00 às 16:00h no prazo de 30 (trinta) dias, contados a pratir da publicação desta Convocação, para comprovação de habilitação técnica exigida no Edital do Concurso Público nº. 01/2011 publicado no DOM nº. 5.392 de 17 de junho de 2011 republicado no DOM nº. 5.427 de 09 de agosto de 2011 e agendamento da avaliação médica que será realizada de acordo com a data de comparecimento da candidata no endereço citado acima.

A Avaliação Médica consta de realização de exames complementares de acordo com a idade, sexo e função, além do atendimento clínico.

A Avaliação Psicológica será publicada no Diário Oficial do Município através de Aviso de Convocação informando data, horário e local que será realizada, independentemente de os candidatos já terem se submetido à avaliação médica na Gerência Central de Política de Pessoas - GEIMS, sob pena de desclassificação.

A candidata deverá comparecer **COM URGÊNCIA**, munida de **original** e **cópia** dos seguintes documentos: Diploma e Histórico Escolar da Graduação, RG, CPF, Título de Eleitor, Comprovante de votação da última eleição, Certificado de Reservista – se do sexo masculino -, PIS / PASEP, Carteira de Trabalho, Comprovante de Residência, Comprovante de Inscrição no respectivo conselho, Declaração / Comprovante de pagamento da anuidade de 2019 do respectivo conselho, Comprovante de Inscrição e de Situação Cadastral do CPF, Antecedentes Criminais e 02 fotos 3x4 coloridas.

CARGO: PROFISSIONAL DE ATENDIMENTO INTEGRADO - PSICÓLOGO - ADMINISTRAÇÃO DIRETA / - / 20H

NOME	DOCUMENTO	CLASSIFICAÇÃO	PROCESSO JUDICIAL
SIMONE ZANETTI FREIRE	0867600098	30	0000710- 49.2016.8.05.0000

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 26 de agosto de 2019.

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº 148/2019: contratação de empresa especializada para fornecimento e instalação de grupos geradores de energia elétrica para as unidade da rede da Secretaria Municipal da Saúde. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 10 de setembro de 2019 às 14h00min. O processo administrativo nº 16132/2019 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 02 de setembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº 149/2019: contratação de empresa especializada no ramo da construção e arquitetura para aquisição, execução de projeto, confecção, montagem e implantação modular de Unidade de Saúde Básica no Parque da Cidade. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 10 de setembro de 2019 às 15h00min.

O processo administrativo nº 14767/2019 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 02 de setembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº 150/2019: contratação de empresa especializada para prestação de serviços de manutenção corretiva interna, com substituição de peças e acessórios nas ambulâncias tipos A, B e D e micro-ônibus do SAMU 192 / SMS. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 10 de setembro de 2019 às 16h00min.

O processo administrativo nº 12185/2019 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 02 de setembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO N° 151/2019: contratação de empresa especializada para prestação de serviços de manutenção preventiva, corretiva e revisão, incluindo o fornecimento total de peças e acessórios genuínos de reposição, com padrões de qualidade e garantia, serviço de guincho, para o perfeito funcionamento dos veículos oficiais (motolâncias) pertencentes à frota do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência - SAMU/Secretaria Municipal da Saúde - SMS. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 11 de setembro de 2019 às 10h00min.

O processo administrativo nº 12185/2019 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 02 de setembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO N° 152/2019, contratação de empresa licenciada pelo DETRAN-BA, conforme previsto na Portaria DETRAN/BA n° 2044/2012, para realização de inspeção veicular e emissão de CVC para 01 (uma) ambulância do SAMU 192. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 09 de setembro de 2019 às 10h00min.

O processo administrativo n° 17899/2019 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no

O processo administrativo nº 17899/2019 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 04 de setembro de 2019.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora



AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: Registro de preços para aquisição de material de Penso.

COTAÇÃO DE PRECO Nº 280/2019 - PROC. Nº 17834/2019.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: 3202-1147 e-mail: searp.saude@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 04 de setembro de 2019.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº 4556/2019: aquisição de equipamentos e materiais para segurança e salvamento (Filtro para vapores orgânicos e gases ácidos) para uso em respirador facial, confeccionado em borracha de neoprene ou silicone), visando atender demanda às ações de prevenção e controle da dengue, zika, chikungunya e febre amarela no Município de Salvador / Ba. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 09 de setembro de 2019 às 10h00min.

O processo administrativo nº 16703/2019 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms5@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 03 de setembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados a prorrogação do prazo da COTAÇÃO DE PREÇO Nº 126/2019: contratação de empresa especializada para a manutenção dos Equipamentos MXT 140 da Maxtrack, instalados nas ambulâncias do SAMU-192 e locação de software de gestão on-line da frota SAMU-192/SMS. As propostas deverão ser apresentadas até às 14h:00min do dia 12 de setembro de 2019.

O processo administrativo nº 11425/2018 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms5@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 04 de setembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A Vigilância da Saúde, por meio da Subcoordenação de Vigilância Sanitária da Secretaria Municipal da Saúde de Salvador, visando prosseguir com o arquivamento dos processos administrativos sanitários de estabelecimentos autuados, por já terem cumprido com o Termo de Imposição de Penalidade, pondo fim a execução das operações fiscais estabelecidas no Art. 37 da Lei Federal 6.437/1977 complementado pelo disposto no Art. 52 da Lei 9.784/1999,

TORNA PÚBLICO:

O ARQUIVAMENTO dos Processos Administrativos Sanitários abaixo especificados:

QUADRO 1 - RELAÇÃO DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS SANITÁRIOS CONCLUÍDOS E ARQUIVADOS

ITEM	PROCESSO	RAZÃO SOCIAL / NOME FANTASIA	TIP	Al	CNPJ/ CPF
1	P1817	DIAS E SERRA LTDA ME	1567	06775	08.538.494/0001-74
2	P2004	EXPANSÃO PRODUTOS ÓTICOS LTDA-ME	1619	01073	12.423.454/0001-54
3	3723/2008	BLOCO CARNAVALESCO MEU E SEU	000937	001174	05.982.308/0001-01
4	7006/2009	BLOCO CARNAVALESCO MEU E SEU	513	000133	05.982.308/0001-01
5	9708/2007	BLOCO CARNAVALESCO MEU E SEU	000865	2012	05.982.308/0001-01

Salvador, 03 de setembro de 2019

MARIA HERCÍLIA VALLADARES SOUZA Subcoordenadora da VISA/SMS/PMS

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº 02 / 2019 para contratação de empresa especializada em prestação de serviço de Elaboração de projetos de prevenção e combate à incêndio, para atender demanda da SPMJ. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 09 de setembro de 2019 às 17h.

O processo administrativo nº 765/ 2019 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Coordenadoria Administrativa - CAD, telefone: (71) 3202-7304 e-mail: laudineia.mascarenhas@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE, em 04 de setembro de 2019.

ROGÉRIA DE ALMEIDA PEREIRA DOS SANTOS

Secretária

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº 04 / 2019 para contratação de empresa especializada em prestação de serviço de Lavagem e higienização de colchões, travesseiros e carrinho de bebê, para atender demanda da SPMJ. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 09 de setembro de 2019 às 17h.

O processo administrativo n° 766/ 2019 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Coordenadoria Administrativa - CAD, telefone: (71) 3202-7304 e-mail: laudineia.mascarenhas@ salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE, em 04 de setembro de 2019.

ROGÉRIA DE ALMEIDA PEREIRA DOS SANTOS

Secretária

TORNAR SEM EFEITO

A Coordenadoria Administrativa avisa público para conhecimento dos interessados que **TORNAR SEM EFEITO** a **COTAÇÃO DE PREÇO N° 03 / 2019** para contratação de empresa GUARDEX especializada em prestação de serviço de Guarda de Material nas unidades da SPMJ. O processo administrativo n° 526 / 2019, publicada no 14 DE AGOSTO DE 2019 ANO XXXIII | N° 7.429, páginas 70.

Salvador, 03 de setembro de 2019.

ROGÉRIA DE ALMEIDA PEREIRA DOS SANTOS

Secretária

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANISMO - SEDUR

INTIMAÇÃO

O Setor de Cobrança - SECOB, da Secretária Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo - SEDUR, tendo em vista que os autuados abaixo relacionados não foram localizados, quando da execução das operações fiscais.

Resolve Intimar, nos termos do Art. 249, inciso III, do Código da Polícia Administrativa do Município, para tomar conhecimento do teor do AUTO DE INFRAÇÃO:

A.I. 602321/2019 AUTUADO: Silvana Argolo Santos

DESCRIÇÃO DO FATO: Autuado por desenvolver atividade sem a devida licença de funcionamento, desobedecendo o embargo nº 43323, datado de 23/07/2019.

DISPOSITIVO INFRINGIDO: Art. 203° da Lei 5.503/1999.

PRAZO DEFESA: 10 dias, a contar da data desta publicação.

A.I. 604544/2019 AUTUADO: Luis Eduardo Oliveira Fraga

DESCRIÇÃO DO FATO: Autuado por ter iniciado e concluído obra de construção sem a devida licença da SEDUR/PMS.

DISPOSITIVO INFRINGIDO: Art. 7° da Lei 9.281/2017.

PRAZO DEFESA: 15 dias, a contar da data desta publicação.

A.I. 604110/2019 AUTUADO: Carlos Carmo Nunes Júnior

DESCRIÇÃO DO FATO: Autuado por ter iniciado obra de ampliação/reforma sem a devida licença da SEDUR/PMS.

DISPOSITIVO INFRINGIDO: Art. 7º da Lei 9.281/2017.

PRAZO DEFESA: 15 dias, a contar da data desta publicação.

A.I. 602573/2019 AUTUADO: Ana Paula Batista dos Santos

DESCRIÇÃO DO FATO: Autuado por não atendimento a notificação nº 2610037557 providenciar a demolição da construção da via pública.



DISPOSITIVO INFRINGIDO: Art. 237º da Lei 5.503/1999. PRAZO DEFESA: 10 dias, a contar da data desta publicação.

T.C. 602315/2019 AUTUADO: SMMA Comércio de Alimentos Eireli
DESCRIÇÃO DO FATO: Correção da Razão Social do estabelecimento.
PRAZO DEFESA: 10 dias, a contar da data desta publicação.

T.C. 602799/2019 AUTUADO: Alexandre Oliveira Souza

DESCRIÇÃO DO FATO: Retificação do nº CPF: 059.283.445-03; Inclusão de dados no endereço:

Condomínio ASA.

PRAZO DEFESA: 10 dias, a contar da data desta publicação.

T.C. 603478/2019 AUTUADO: Adriano Araújo Carlos

DESCRIÇÃO DO FATO: Retificação do endereço, Rua: Rua Dr. Eduardo Dotto; Número da porta: S/N. PRAZO DEFESA: 10 dias, a contar da data desta publicação.

T.C. 603480/2019 AUTUADO: Adriano Araújo Carlos

DESCRIÇÃO DO FATO: Retificação do endereço, Rua: Rua Dr. Eduardo Dotto; Número da porta: S/N. PRAZO DEFESA: 10 dias, a contar da data desta publicação.

T.C. 603476/2019 AUTUADO: Edielson Cruz Cerqueira

DESCRIÇÃO DO FATO: Correção do endereço completo: Rua Paraipaba, nº 01, Vale do Matatu (Baixa do Tubo): Correção do bairro: Luis Anselmo.

PRAZO DEFESA: 10 dias, a contar da data desta publicação.

T.C. 603479/2019 AUTUADO: Adriano Araújo Carlos

DESCRIÇÃO DO FATO: Retificação do endereço, Rua: Rua Dr. Eduardo Dotto; Número da porta: S/N. PRAZO DEFESA: 10 dias, a contar da data desta publicação.

T.C. 600270/2019 AUTUADO: Pet Sul Produtos Veterinários e de Piscina Ltda

DESCRIÇÃO DO FATO: Publicidade irregular medindo aproximadamente 1.00x2.50 do tipo preexistente, na fachada do estabelecimento.

PRAZO DEFESA: 10 dias, a contar da data desta publicação.

T.C. 601599/2019 AUTUADO: Igreja Tabernaculo Evangélico de Jesus

DESCRIÇÃO DO FATO: Onde se lê: "Casa da Benção de Deus" leia-se: "Igreja Tabernaculo Evangélico

de lesus"

PRAZO DEFESA: 10 dias, a contar da data desta publicação.

T.C. 602296/2019 AUTUADO: João Victor dos Santos de Jesus
DESCRIÇÃO DO FATO: CPF do responsável: 862.588.835-67.
PRAZO DEFESA: 10 dias, a contar da data desta publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO, 04 de Setembro de 2019.

SÉRGIO GUANABARA

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A Diretoria de Ações de Proteção e Defesa do Consumidor /CODECON, situada na Rua Chile, nº 03, Praça da Sé, Centro, Salvador-Ba, resolve, através do presente Edital, notificar a(s) empresa(s) no(s) processo(s) abaixo(s) relacionado(s), nos termos dos Art. 239, Inc. III, §1°, da Lei nº 5.503/99 e Art. 246, Inc. IV, do CPC, e Art. 42, § 2°, do Decreto Federal 2.181/97, posto que houve a remessa da intimação por via postal, com aviso de recebimento (AR), restando infrutífera por **inexistência do endereço** indicado nos autos, conforme anotações feitas no aviso supra, por parte dos correios, para que no prazo de 10(dez) dias, contados a partir da data de publicação deste Edital, apresente defesa formal por escrito no Setor de Apoio Operacional - SEAPO/CODECON, conforme determina o Art. 44 do citado Decreto. Desta forma, dando prosseguimento ao feito. Cientificamos-lhe que a não apresentação da contestação presumir-se-ão verdadeiras as alegações dos fatos narrados no Auto.

DELEGAÇÃO DE COMPETENCIA - PORTARIA Nº 023/2019

FATO GERADOR: AUTO DE INFRAÇÃO						
PROCESSO	CONSUMIDOR	FORNECEDOR	SOLICITAÇÃO			
4889/2018	913	BAHIA PARK SERVIÇOS DE ESTACIONAMENTOS LTDA	DEFESA FORMAL			

SALVADOR, 30 DE AGOSTO DE 2019

ROBERTA NUNES CAIRES
Diretora

DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86

ASSOCIAÇÃO DOS PROCURADORES DO MUNICÍPIO DO SALVADOR - APMS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL

A ASSOCIAÇÃO DOS PROCURADORES DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, por seu Presidente, no uso de suas atribuições, cumprindo o determinado nos artigos 16 a 18 do estatuto da entidade, convoca todos os associados para a Assembleia Geral, que será realizada na sede da entidade, no dia 12/09/2019, às 15:30h., em primeira convocação, e às 16:00h., em segunda convocação, para:

- 1. Deliberar sobre a prestação de contas da Diretoria;
- 2. Posse da nova Diretoria eleita para o biênio 2019/2021;
- 3. Alteração do Estatuto;
- 4. Despesas com deslocamento;
- 5. O que houver;

Local: Travessa da Ajuda, 01, Ed. Martins Catharino, 3° Andar, sala 301. Centro

Em seguida Projeto Pôr do Sol. às 17:00h, no Restaurante na Praca, Praca Castro Alves, Centro.

Salvador, 04 de setembro de 2019.

EDUARDO AMIN MENEZES HASSAN

Presidente

CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

A Cooperativa de Trabalho para Tratamento de Óleos Residuais em Cassange, CNPJ nº 10.877.747/0001-86 e NIRE nº 29400036023, aqui representada pelo Conselho de Administração, convoca todos os associados da entidade a reunir em Assembléia Geral Extraordinária a ser realizada aos 16 de Setembro de 2019, no endereço á Estrada do Raposo, nº 171, Cassange, Salvador Bahia. Em ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA com a 1º convocação ás 07:00 horas e quorum de 2/3 (dois terços) dos associados, ou 2º convocação ás 08:00 horas e quorum de 50% (metade) mais um dos associados, e em última convocação ás 09:00 horas e quorum de 09 (nove) associados, a fim de tratar da seguinte ordem do dia: a) aprovar o relatório da gestão, balanço, demonstrativo das sobras apuradas ou perdas para final do exercício 2018 a encerrar em 31 de Dezembro de 2018, e tratar da suspensão das atividades da entidade pelo prazo de 120 (cento e vinte) dias; b) eleger os membros do Conselho de Administração para o biênio 2019 a 2021; c) eleger os membros efetivos e suplentes do Conselho Fiscal para o exercício de 2019. Estão aptos a votar 09 (nove) associados todos residentes na cidade de Salvador do Estado da Bahia.

Salvador, 04 de Setembro de 2019.

CARMELITA NEVES BARBOSA

Presidente





Órgão responsávelGabinete do Prefeito

Rua Chile, n° 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 3202-6261/6262 www.salvador.ba.gov.br

Prefeito de Salvador Antonio Carlos Peixoto de Magalhães Neto Chefe de Gabinete do Prefeito

Coordenador de Tecnologia

Gestor de Editoração

Ouvidoria Geral do Município - Para registrar reclamações, denúncias, sugestões ou elogios, acesse: www.ouvidoria.salvador.ba.gov.br ou figue para (71) 3202-5909, de segunda a sexta-feira, das 8 às 17 horas, exceto feriados.

Disque Salvador - Para solicitar serviços ou informação, acesse: www.disquesalvador.ba.gov.br ou ligue 156,

Município - Edições Anteriores, acesse: www.dom.salvador. cite através do e-mail: diario.oficial@salvador.ba.gov.br, de